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Pregunta 1 
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de Galicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009  
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,3     ,2     ,2     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,2    1,2 
  Buena..............................   3,7    8,3    1,3     ,6     ,0     ,0    8,0    2,0    4,1     ,0    2,3     ,5    2,6 
  Regular............................  25,3   36,4   17,7   13,8   14,7   14,8   19,7    9,2   37,8   14,2   25,7   24,8   19,4 
  Mala...............................  44,8   37,4   48,7   47,6   54,3   55,0   47,2   42,2   42,2   59,0   41,9   48,9   52,6 
  Muy mala...........................  24,9   16,9   31,5   36,8   31,1   30,1   25,1   46,6   14,5   26,8   28,0   23,9   22,9 
  N.S................................   1,0     ,8     ,5     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0    2,0    1,7    1,4 
  N.C................................    ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación económica actual de España? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,2     ,3     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,2 
  Buena..............................   1,2    3,1     ,2     ,0     ,0     ,0    6,2     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,8 
  Regular............................  16,6   25,3    9,7    6,9    6,6    3,3   17,8    7,4   27,8    6,5   13,2   19,1   15,9 
  Mala...............................  44,5   41,1   44,3   45,3   42,1   43,5   42,9   35,8   48,3   62,5   44,0   45,0   50,2 
  Muy mala...........................  36,4   28,7   45,4   46,7   51,3   53,2   33,1   56,8   23,9   29,9   40,3   34,0   31,8 
  N.S................................   1,1    1,4     ,3     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0    2,2    1,7    1,1 
  N.C................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y en relación a la situación política actual de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.? 
 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,4    1,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,6 
  Buena..............................   8,4   19,9    2,8    1,3     ,0     ,0    6,2    2,0    6,6    1,7    4,6    3,4    3,2 
  Regular............................  29,3   40,0   23,2   18,4   11,9   26,6   34,1    3,8   36,3   21,0   27,4   31,7   23,5 
  Mala...............................  37,8   24,4   47,4   47,2   55,4   55,0   38,2   56,0   35,8   43,9   36,5   37,6   47,4 
  Muy mala...........................  17,1    7,3   23,6   28,6   32,7   15,1   14,4   38,3   10,4   27,8   21,8   16,9   15,0 
  N.S................................   6,7    7,0    2,9    3,9     ,0    3,3    7,1     ,0   10,9    5,5    9,4   10,3   10,4 
  N.C................................    ,2     ,4     ,1     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política actual de España? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,2     ,5     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,5 
  Buena..............................   4,3    9,7     ,8     ,0     ,0     ,0    6,2     ,0    6,4    1,7    1,6    2,7    3,9 
  Regular............................  21,1   35,9   13,0   10,9    2,8   15,1   24,9    3,8   24,6   11,3   13,9   21,6   14,2 
  Mala...............................  40,0   32,2   43,7   41,2   44,1   28,5   35,8   47,8   36,0   50,1   41,4   41,3   51,1 
  Muy mala...........................  27,4   13,6   39,8   43,1   53,1   53,2   26,0   48,4   24,4   30,9   34,3   24,5   19,9 
  N.S................................   6,5    7,6    2,5    3,9     ,0    3,3    7,1     ,0    8,2    6,0    8,7    9,3    9,9 
  N.C................................    ,4     ,5     ,1     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,1     ,4     ,5 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Voy a leerle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. Me gustaría que me dijese cuál es el que a Ud., 
personalmente, le preocupa más. ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En primer lugar 
  El paro............................  69,7   70,6   70,1   70,3   70,7   81,4   84,9   56,8   62,3   73,0   66,7   62,1   74,4 
  La agricultura y ganadería.........   2,1    3,0    1,8    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0    1,1    2,4    2,3 
  La vivienda........................    ,8     ,6     ,2     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    2,1    3,0    1,8    1,0     ,3 
  El autogobierno de Galicia.........    ,9     ,9     ,6    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    1,1    1,2    1,3 
  La economía........................  13,2   12,8   12,9   12,4   16,4     ,0    5,3   14,8   12,2   12,7   14,2   18,2   12,4 
  La educación.......................   4,3    2,7    4,4    6,4    6,6   18,6    1,8   15,7   11,2    2,0    6,0    4,4    2,5 
  La sanidad.........................   6,7    7,1    8,8    5,1    6,3     ,0    8,0   10,9    4,9    6,4    5,6    6,9    4,6 
  La lengua gallega..................    ,2     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0     ,4     ,0     ,0 
  La inseguridad ciudadana...........    ,3     ,7     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,2 
  La pesca...........................    ,4     ,6     ,2     ,4     ,0     ,0     ,0    1,8     ,4    1,7     ,0    1,2     ,3 
  El medio ambiente..................    ,2     ,0     ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,5     ,8     ,0 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles)..................    ,2     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,1     ,0     ,7 
  Otros (NO LEER)....................    ,6     ,3     ,5    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3    1,1     ,9 
  N.S................................    ,4     ,3     ,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,6     ,1 
  N.C................................    ,1     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  En segundo lugar 
  El paro............................  13,2   12,2   13,9   12,6   10,9     ,0     ,0   17,2   17,5   13,8   14,3   16,6   12,1 
  La agricultura y ganadería.........   3,8    5,6    2,8    5,1     ,0   11,5     ,0     ,0    2,8    2,8    2,9    4,6    1,1 
  La vivienda........................   4,0    4,1    2,8    3,6    3,3   11,5    3,7    6,4    8,5    1,5    6,5    3,5    3,1 
  El autogobierno de Galicia.........   2,1    1,4    1,3    5,3    3,3     ,0    6,2    6,4    2,8    4,5    1,4    2,1    1,9 
  La economía........................  34,4   35,9   34,8   29,9   40,0   35,3   44,5   26,5   22,5   35,0   34,4   26,9   41,1 
  La educación.......................  12,7    9,7   16,1   15,9   15,7   11,5   26,8    7,4   27,5   16,1   10,8   11,2    9,1 
  La sanidad.........................  20,3   18,8   21,7   20,7   22,6   18,6   10,7   30,4   13,6   21,4   17,9   25,4   22,5 
  La lengua gallega..................    ,6     ,6     ,4    1,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,4    1,3     ,2 
  La inseguridad ciudadana...........   2,6    4,2    1,7    1,6     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,5    1,8    3,2    2,2 
  La pesca...........................    ,8    1,7     ,7     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,5     ,5 
  El medio ambiente..................    ,9     ,9    1,1    1,1    1,0     ,0     ,0    3,8    1,7     ,5    1,3     ,4     ,4 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles)..................    ,6     ,9     ,6     ,5     ,0     ,0    6,2     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,7 
  Otros (NO LEER)....................   1,6    1,3    1,2    1,0    3,3   11,5     ,0    2,0     ,0    2,5    4,1     ,7    1,2 
  N.S................................   1,8    1,9     ,7     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3    1,5    3,3    3,5    2,6 
  N.C................................    ,4     ,6     ,3     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0     ,0     ,0     ,1     ,2    1,1 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál de los principales partidos de Galicia considera Ud. que está más capacitado para hacer frente a cada uno de esos 
temas? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  PP.................................  22,8   55,3    3,9    1,3     ,0   23,0   11,5    2,0   28,6    2,7   13,1   11,2    8,6 
  PSdG...............................  11,3    1,3   38,7    7,1    2,0     ,0    6,2     ,0   10,5    1,0    9,2    5,7    5,4 
  BNG................................   5,3     ,3    3,8   30,9   14,1     ,0     ,0     ,0    4,6    2,7    3,7    3,0    1,7 
  Otros..............................   2,8     ,5    3,3    5,8   35,0   18,6   21,4    8,2    4,3    1,0    1,4    2,8    1,3 
  Ninguno (NO LEER)..................  39,7   26,9   39,2   39,2   40,4   58,4   48,3   71,6   27,9   71,9   52,5   46,6   53,3 
  N.S................................  15,2   13,9    9,5   12,9    2,8     ,0    7,2   12,8   22,9   12,3   16,4   28,0   23,2 
  N.C................................   2,9    1,9    1,6    2,6    5,6     ,0    5,3    5,4    1,1    8,2    3,7    2,7    6,4 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La agricultura y la ganadería 
  PP.................................  21,6   53,6    3,0     ,2     ,0   34,5   11,5    2,0   22,5    2,2    9,8   11,6    9,1 
  PSdG...............................  10,9    2,0   37,4    5,6    2,0     ,0    8,0     ,0    8,0    1,7    8,4    4,8    5,6 
  BNG................................  11,7    2,1   14,7   50,3   16,1     ,0    1,8    8,3   17,9    5,4    8,4    6,5    4,9 
  Otros..............................   2,7     ,6    2,3    4,8   49,3   18,6   21,4    8,2    2,4    1,0    1,9    2,6    1,9 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,7   20,5   26,8   26,0   21,4   43,3   44,7   56,9   17,2   66,8   45,7   38,9   45,1 
  N.S................................  19,6   19,5   14,5   10,3    2,8    3,6    7,2   19,2   29,5   16,5   22,1   33,3   27,1 
  N.C................................   2,8    1,7    1,4    2,6    8,4     ,0    5,3    5,4    2,4    6,2    3,7    2,2    6,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La vivienda 
  PP.................................  22,9   55,7    4,3     ,6     ,0   23,0    5,3    3,9   24,6    2,7   11,1   13,4   10,2 
  PSdG...............................  14,2    2,4   44,9   11,2    4,8     ,0   16,0    2,0   13,1    5,1   11,0    8,6    7,2 
  BNG................................   7,1     ,7    5,6   39,7   15,1     ,0     ,0     ,0    9,5    3,3    5,1    2,7    2,7 
  Otros..............................   2,8     ,7    3,0    4,8   45,0   18,6   21,4    8,2    3,0    2,5    1,4    2,2    1,8 
  Ninguno (NO LEER)..................  31,8   21,5   27,4   29,5   26,7   58,4   44,7   61,3   18,8   65,1   46,1   37,9   46,4 
  N.S................................  18,5   17,2   13,1   12,1    2,8     ,0    7,2   19,2   29,9   15,1   22,1   33,0   25,1 
  N.C................................   2,7    1,8    1,6    2,1    5,6     ,0    5,3    5,4    1,1    6,2    3,3    2,2    6,6 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  PP.................................  23,2   55,8    3,2    2,0     ,0   23,0   11,5    2,0   29,6    3,2   11,9   12,5   10,9 
  PSdG...............................  10,7    1,5   38,4    4,7    1,0     ,0    6,2    2,0    8,2    1,0    6,6    4,6    6,3 
  BNG................................  12,3    2,8   14,5   53,5   22,2     ,0     ,0     ,0   17,5    5,0    9,8    7,6    3,8 
  Otros..............................   2,7     ,5    2,7    4,8   40,7   30,1   21,4    8,2    3,4    4,0    1,6    1,5    1,7 
  Ninguno (NO LEER)..................  31,1   20,7   27,3   25,4   23,4   35,3   48,3   69,6   17,2   65,1   45,7   39,5   46,1 
  N.S................................  17,4   16,5   12,4    7,5    7,1   11,5    7,2   18,3   22,9   16,9   21,0   32,2   25,3 
  N.C................................   2,7    2,2    1,4    2,1    5,6     ,0    5,3     ,0    1,1    4,7    3,3    2,2    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  

 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La economía 
  PP.................................  25,7   59,3    5,5    4,4     ,0   34,5   11,5    3,9   32,7    3,2   15,5   14,4   11,0 
  PSdG...............................  12,4    1,4   42,6    9,3    2,0   11,5    6,2    2,0    7,5    2,8    9,4    5,8    5,2 
  BNG................................   5,1     ,4    3,0   30,9   14,1     ,0     ,0     ,0    6,4     ,5    2,9    4,6    1,2 
  Otros..............................   2,9     ,6    3,1    6,2   36,1   18,6   21,4    8,2    5,4    4,0    1,8    2,1    1,1 
  Ninguno (NO LEER)..................  35,3   22,6   32,5   35,0   36,6   35,3   48,3   67,6   25,2   68,1   48,1   42,4   52,0 
  N.S................................  15,9   13,8   11,5   11,7    2,8     ,0    7,2   18,3   21,6   15,1   19,2   28,4   23,4 
  N.C................................   2,7    1,9    1,7    2,5    8,4     ,0    5,3     ,0    1,1    6,2    3,0    2,4    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La educación 
  PP.................................  23,5   57,5    3,3     ,9     ,0   23,0    5,3    3,9   25,7    2,7   12,0   14,0   10,1 
  PSdG...............................  16,4    3,5   50,3   12,6    5,8   23,0    8,0    3,9   12,9    7,8   14,3   12,0    6,4 
  BNG................................   7,4     ,4    5,7   41,7   17,4     ,0     ,0     ,0   13,4    1,0    5,2    3,9    2,7 
  Otros..............................   2,7     ,6    2,4    5,6   42,7   18,6   23,2    8,2    3,4    2,5    1,7    1,6    1,1 
  Ninguno (NO LEER)..................  31,2   21,0   25,8   27,7   25,7   35,3   51,0   65,7   20,5   65,6   45,1   37,9   47,0 
  N.S................................  16,2   14,9   11,1    9,4    2,8     ,0    7,2   18,3   23,0   14,1   18,5   28,4   26,0 
  N.C................................   2,7    2,1    1,5    2,1    5,6     ,0    5,3     ,0    1,1    6,2    3,3    2,2    6,6 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La sanidad 
  PP.................................  23,3   56,2    4,1    2,8     ,0   26,6   11,5    2,0   26,2    2,2   12,3   11,1   10,4 
  PSdG...............................  17,5    4,8   53,1   13,6    9,1   11,5    8,0    2,0   17,3    6,1   12,4   12,6    7,8 
  BNG................................   6,6     ,6    4,3   39,8   14,1     ,0     ,0     ,0    9,8    2,2    4,1    3,8    1,3 
  Otros..............................   2,6     ,2    2,3    4,7   44,7   18,6   23,2    8,2    3,6    4,0    1,6    2,1    1,9 
  Ninguno (NO LEER)..................  31,7   22,2   25,0   26,4   23,7   43,3   39,4   69,6   18,6   65,4   47,0   38,7   49,3 
  N.S................................  15,8   14,9    9,7   10,5    2,8     ,0   12,6   18,3   23,3   15,3   18,4   29,0   23,3 
  N.C................................   2,5    1,2    1,5    2,1    5,6     ,0    5,3     ,0    1,1    4,7    4,1    2,7    6,0 
  
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La lengua gallega 
  PP.................................  20,5   52,3    2,7     ,3     ,0   23,0    5,3    2,0   16,8    2,2    9,8    9,9    7,2 
  PSdG...............................   9,9    2,3   34,6    4,8    3,8     ,0    6,2     ,0    8,0    1,0    5,3    5,1    4,0 
  BNG................................  20,1    8,3   24,5   59,7   36,8   26,6   11,7    2,0   34,1   14,4   17,3   14,8   11,7 
  Otros..............................   2,4     ,4    2,6    4,2   34,1   18,6   21,4    8,2    1,7    2,5    2,0    1,8    1,5 
  Ninguno (NO LEER)..................  27,7   19,0   22,8   21,5   16,9   31,8   39,4   63,2   16,1   61,3   41,2   34,5   42,6 
  N.S................................  16,8   16,1   11,0    7,3    2,8     ,0   10,6   24,6   22,1   13,8   20,4   30,4   27,1 
  N.C................................   2,7    1,5    1,8    2,1    5,6     ,0    5,3     ,0    1,1    4,7    4,0    3,5    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  PP.................................  27,9   61,4    8,9    7,4    1,0   38,1   13,3   12,3   30,6    4,5   17,8   14,5   12,6 
  PSdG...............................  12,9    2,1   43,6    9,5    5,8     ,0    8,0    2,0    7,2    6,8    7,8    7,9    5,6 
  BNG................................   5,9     ,4    3,1   33,8   14,1     ,0     ,0     ,0   11,9     ,0    4,8    4,0    2,4 
  Otros..............................   2,8     ,5    2,8    5,4   40,7   18,6   21,4    8,2    3,9    2,5    1,5    2,7    1,4 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,1   19,2   25,6   28,0   25,7   31,8   39,4   59,3   16,0   63,6   44,8   36,1   46,7 
  N.S................................  17,8   14,7   14,0   13,8    6,1   11,5   12,6   18,3   29,1   17,9   19,3   32,1   25,2 
  N.C................................   2,7    1,7    2,0    2,2    6,6     ,0    5,3     ,0    1,1    4,7    4,0    2,7    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 

 
(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La pesca 
  PP.................................  22,6   54,7    3,9    1,9     ,0   38,1   11,5    3,9   25,8    4,0   11,8   11,1    8,6 
  PSdG...............................  11,7    1,8   41,4    7,1    2,0     ,0    6,2    2,0    5,9    3,3    7,0    5,0    6,1 
  BNG................................   9,9    1,1    9,2   47,5   21,6     ,0    1,8     ,0   15,2    2,8    8,0    6,4    5,2 
  Otros..............................   2,6     ,3    2,6    4,2   42,7   18,6   23,2    8,2    4,2    2,5    1,6    3,3    1,7 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,0   20,3   25,7   24,6   21,4   31,8   39,4   59,3   16,5   65,3   45,1   36,2   45,4 
  N.S................................  20,6   20,5   15,4   12,4    3,8   11,5   12,6   26,6   31,2   17,4   22,5   35,2   26,9 
  N.C................................   2,6    1,3    1,7    2,5    8,4     ,0    5,3     ,0    1,1    4,7    4,0    2,7    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El medio ambiente 
  PP.................................  22,4   55,4    3,0     ,3     ,0   23,0    5,3    3,9   21,9    2,2   11,3   11,7   10,4 
  PSdG...............................  12,6    2,3   42,0    9,0    3,0   11,5    6,2    2,0   11,1    1,5    9,0    7,2    5,5 
  BNG................................  10,2    2,0   10,7   47,1   17,4    3,6    1,8     ,0   15,9    3,8    8,4    5,0    4,3 
  Otros..............................   3,0     ,8    3,0    5,1   46,0   18,6   29,4    8,2    5,4    2,5    1,8    2,7    1,3 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,0   20,0   24,6   24,7   21,4   31,8   39,4   61,3   17,7   66,4   45,1   37,4   46,7 
  N.S................................  19,1   18,2   14,7   11,6    3,8   11,5   12,6   24,6   26,9   18,8   20,7   33,3   25,8 
  N.C................................   2,6    1,4    1,9    2,1    8,4     ,0    5,3     ,0    1,1    4,7    3,7    2,7    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles) 
  PP.................................  25,8   59,2    7,5    4,6    4,3   49,6   13,3    3,9   31,2    3,2   14,6   12,3   10,7 
  PSdG...............................  14,5    2,1   46,6   13,3    3,0     ,0    8,0    2,0   10,7    2,1    9,9    9,7    8,1 
  BNG................................   6,3     ,7    3,2   35,9   18,4     ,0     ,0     ,0    7,2     ,0    6,6    3,5    2,6 
  Otros..............................   2,7     ,7    2,2    5,1   41,7   18,6   21,4    8,2    4,9    2,5    1,7    3,3    1,3 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,0   19,9   24,8   26,6   21,4   31,8   39,4   65,7   16,9   69,6   44,3   36,2   46,1 
  N.S................................  17,7   15,8   13,6   11,5    2,8     ,0   12,6   20,2   28,0   17,8   18,9   32,2   25,0 
  N.C................................   2,9    1,6    2,1    3,0    8,4     ,0    5,3     ,0    1,1    4,7    4,0    2,9    6,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de la 
Xunta en cada uno de esos temas? 
 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  Muy buena..........................    ,4    1,0     ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,5 
  Buena..............................   8,9   19,3    2,3    2,4     ,0     ,0   14,4    2,0   19,0    5,2    5,0    4,7    3,2 
  Regular (NO LEER)..................  22,4   35,3   14,9    9,5    9,4   34,5   20,6    3,9   17,5   10,1   21,4   23,1   18,0 
  Mala...............................  43,4   31,1   53,8   48,5   57,5   58,6   47,1   60,3   45,0   57,6   45,4   44,0   46,0 
  Muy mala...........................  21,1    9,9   27,6   38,9   32,1    6,9   17,9   33,8   15,8   22,4   23,3   20,0   23,4 
  N.S................................   3,6    3,2    1,3     ,6    1,0     ,0     ,0     ,0    2,6    4,6    4,7    8,1    8,2 
  N.C................................    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,2     ,7 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La agricultura y la ganadería 
  Muy buena..........................    ,5    1,4     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,1     ,0     ,5 
  Buena..............................   9,8   22,6    2,9    3,0     ,0     ,0   18,7    2,0   10,2    5,2    4,6    5,2    2,8 
  Regular (NO LEER)..................  22,8   33,4   16,9   10,4   11,4   34,5   29,5    2,0   21,4   11,8   21,1   23,7   20,5 
  Mala...............................  38,8   23,4   47,4   50,2   52,2   47,1   32,1   46,9   33,2   49,5   42,2   42,9   48,3 
  Muy mala...........................  14,3    5,5   22,0   29,6   28,8    3,3   14,4   31,9    7,2   16,2   15,9   12,7    9,7 
  N.S................................  13,5   13,5   10,9    6,7    7,6   15,1    5,3   17,2   26,7   17,4   15,5   15,2   17,3 
  N.C................................    ,3     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,2     ,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La vivienda 
  Muy buena..........................    ,3     ,9     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,1 
  Buena..............................  12,9   28,4    3,7    2,7     ,0   11,5   12,4    2,0   20,7    5,2    7,3    7,4    5,6 
  Regular (NO LEER)..................  23,8   33,4   18,4   16,3   15,6   23,0   25,9    3,9   17,1   17,6   22,4   23,3   19,8 
  Mala...............................  40,9   23,7   51,5   51,3   59,8   50,6   47,1   58,5   37,9   57,3   44,7   41,5   50,5 
  Muy mala...........................  11,9    4,2   18,6   23,7   24,6   14,8   14,6   30,2    5,5   15,2   13,7   10,4    8,4 
  N.S................................   9,8    9,1    7,7    5,6     ,0     ,0     ,0    5,4   17,5    4,8   11,1   17,2   14,6 
  N.C................................    ,4     ,3     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,8     ,2    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  Muy buena..........................    ,6    1,6     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0    2,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,2 
  Buena..............................  15,6   34,0    4,9    2,5     ,0    3,6    8,0    2,0   25,4    9,2   10,2    8,2    6,6 
  Regular (NO LEER)..................  24,8   33,1   20,9   14,5   12,3   34,5   42,0    3,9   17,6   11,5   23,0   29,2   22,7 
  Mala...............................  36,0   17,6   49,4   50,7   48,9   43,5   33,9   62,8   38,8   54,1   36,1   33,8   44,9 
  Muy mala...........................  12,2    3,4   18,2   27,2   37,8    6,9   10,8   22,1    5,7   16,1   15,2    9,8    8,7 
  N.S................................  10,3    9,8    6,1    4,8    1,0   11,5    5,3    1,8   12,4    9,1   14,7   18,1   15,9 
  N.C................................    ,6     ,5     ,5     ,1     ,0     ,0     ,0    5,4     ,0     ,0     ,8     ,9    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 

 
(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La economía 
  Muy buena..........................    ,5    1,4     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,1 
  Buena..............................   9,8   21,3    3,1     ,7     ,0     ,0   12,4    2,0   16,6    5,7    6,2    6,8    3,9 
  Regular (NO LEER)..................  21,0   31,6   14,0   11,6    7,1   57,5   25,9    3,9   15,2   10,1   18,8   23,5   17,4 
  Mala...............................  43,2   32,2   52,1   48,6   51,2   35,6   41,9   53,8   44,0   55,7   46,2   40,1   48,5 
  Muy mala...........................  21,9   10,3   29,5   38,5   40,7    6,9   19,7   40,3   22,5   25,0   24,2   19,4   22,3 
  N.S................................   3,3    3,0    1,2     ,5    1,0     ,0     ,0     ,0    1,7    3,0    4,0    9,9    7,0 
  N.C................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,5     ,4     ,8 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La educación 
  Muy buena..........................    ,4    1,1     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,1     ,0     ,1 
  Buena..............................  14,8   29,1    8,2    5,5    2,8   11,5   12,4    2,0   20,9    6,7    9,3    7,9    6,7 
  Regular (NO LEER)..................  22,6   33,9   14,3   11,2   18,0   34,5   21,5    5,8   19,7   11,8   22,0   26,4   18,3 
  Mala...............................  37,5   23,1   45,0   44,9   37,8   47,1   49,7   51,1   43,7   56,2   40,6   36,7   47,7 
  Muy mala...........................  18,9    6,9   30,0   36,9   41,4    6,9   16,3   41,2   12,7   22,7   19,4   15,7   15,7 
  N.S................................   5,5    5,6    2,3    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7    2,5    8,0   13,2   10,7 
  N.C................................    ,3     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,2     ,8 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La sanidad 
  Muy buena..........................    ,7    1,9     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,5 
  Buena..............................  15,8   30,4    8,5    4,5     ,0   11,5   12,4    2,0   23,5    6,7   12,2    9,0    8,5 
  Regular (NO LEER)..................  21,5   30,9   12,9   12,5   16,9   23,0   29,5    5,8   24,8   12,8   24,0   23,6   16,0 
  Mala...............................  37,2   25,2   46,4   41,8   44,9   47,1   43,5   51,1   33,6   53,3   36,2   39,1   45,6 
  Muy mala...........................  21,5    9,0   31,2   40,2   37,1   18,4   14,6   41,2   14,7   24,7   23,3   19,7   20,6 
  N.S................................   3,1    2,4     ,8    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,4    2,5    3,7    8,4    8,1 
  N.C................................    ,3     ,1     ,2     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,2     ,8 
  
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La lengua gallega 
  Muy buena..........................    ,9    1,8     ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,9     ,2     ,5 
  Buena..............................  21,1   38,2   13,1    8,3    6,6   11,5   12,4   11,2   30,1    8,0   18,2   13,8    9,7 
  Regular (NO LEER)..................  25,1   31,9   21,3   12,3   17,7   38,1   43,0    3,9   27,3   21,3   24,6   28,9   23,1 
  Mala...............................  30,5   14,7   40,6   43,2   42,6   32,0   35,5   51,0   29,2   45,9   30,1   30,0   40,5 
  Muy mala...........................  12,1    3,1   18,9   31,4   32,1   14,8    9,0   28,5    4,7   13,2   13,0    8,5    7,7 
  N.S................................   9,7    9,5    5,5    4,3    1,0    3,6     ,0     ,0    7,0   11,5   12,5   18,2   16,9 
  N.C................................    ,7     ,8     ,5     ,2     ,0     ,0     ,0    5,4     ,0     ,0     ,6     ,4    1,5 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  Muy buena..........................    ,9    2,0     ,3     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,5 
  Buena..............................  24,5   41,7   14,7   13,2    5,8   15,1   28,6   15,8   32,2   14,7   19,0   17,8   16,1 
  Regular (NO LEER)..................  27,8   32,2   26,5   20,8   29,5   53,2   28,6   16,8   23,9   27,9   29,8   27,8   22,4 
  Mala...............................  30,7   15,1   40,4   43,9   45,3   28,5   33,8   40,9   30,9   37,9   30,9   31,7   41,2 
  Muy mala...........................   8,8    3,0   13,0   19,1   19,4    3,3    9,0   26,5    3,2    9,4   10,2    7,1    7,2 
  N.S................................   6,8    5,5    4,7    2,4     ,0     ,0     ,0     ,0    9,8   10,1    8,7   15,0   11,6 
  N.C................................    ,4     ,3     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,5     ,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 

 
 

(continúa) 

 



CIS 

Estudio nº 2.958. Preelectoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2012 Septiembre 2012    

 
9 

 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La pesca 
  Muy buena..........................    ,4    1,1     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,5 
  Buena..............................  12,3   24,9    4,6    5,3     ,0     ,0   12,4    2,0   19,0    5,2    8,3    8,4    4,9 
  Regular (NO LEER)..................  23,0   32,4   17,8   14,6   24,2   34,5   23,3    5,8   19,2   14,3   24,5   21,0   16,6 
  Mala...............................  34,5   18,4   44,1   48,9   47,3   35,6   40,9   44,6   30,1   44,2   33,5   34,4   47,1 
  Muy mala...........................  10,8    3,9   18,1   21,6   22,2    3,3    9,0   31,9    3,2   12,2   13,0    8,5    7,0 
  N.S................................  18,5   18,8   15,1    9,5    6,3   26,6   14,4   15,7   28,1   24,1   19,8   27,1   22,9 
  N.C................................    ,4     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,8     ,5    1,1 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El medio ambiente 
  Muy buena..........................    ,6    1,6     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,1 
  Buena..............................  18,1   35,7    9,6    5,2    6,6     ,0   12,4    2,0   24,4   10,5   11,8   10,2    9,3 
  Regular (NO LEER)..................  26,7   33,6   21,3   17,1   26,5   64,7   34,8   17,6   23,5   21,5   30,7   27,1   21,7 
  Mala...............................  33,6   16,4   45,6   46,7   39,5   32,0   40,0   48,5   35,2   45,4   33,1   34,0   44,4 
  Muy mala...........................  10,9    3,4   15,5   25,7   24,6    3,3   10,8   31,9    3,6   11,5   12,0   11,0    8,3 
  N.S................................   9,7    8,8    7,6    5,0    2,8     ,0    1,9     ,0   13,4   11,1   11,6   17,3   14,8 
  N.C................................    ,5     ,5     ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,4    1,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles) 
  Muy buena..........................    ,9    2,2     ,5     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,1 
  Buena..............................  23,5   41,2   15,7   10,9    8,6    3,6   18,7    9,4   27,4   12,5   17,0   17,5   14,2 
  Regular (NO LEER)..................  27,5   32,4   21,7   20,3   28,7   61,1   32,3   18,6   27,7   23,6   31,6   31,0   23,8 
  Mala...............................  30,8   14,7   42,5   44,9   35,2   32,0   40,0   45,5   29,1   38,9   30,9   29,7   40,3 
  Muy mala...........................  10,1    3,5   15,6   20,4   24,6    3,3    9,0   26,5    6,0   16,4   11,2    6,6    8,5 
  N.S................................   6,5    5,3    3,6    2,6    2,8     ,0     ,0     ,0    9,4    8,5    8,1   14,2   12,0 
  N.C................................    ,6     ,6     ,4     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,6     ,9    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y, en general, cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta en estos últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala? 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................   1,1    2,6     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0    1,2 
  Buena..............................  16,7   34,9    4,7    3,4     ,0   11,5   18,7    2,0   27,5    5,0   10,8   10,9   10,3 
  Regular............................  39,1   46,9   33,7   27,8   15,7   66,3   36,9   27,5   34,9   36,1   41,7   41,9   37,2 
  Mala...............................  30,9   11,5   44,6   45,2   62,0   22,2   37,3   38,6   31,8   47,4   32,5   30,6   39,6 
  Muy mala...........................   9,7    2,2   15,9   22,4   21,3     ,0    7,1   31,9    3,3    9,5   10,2   10,7    7,2 
  N.S................................   2,3    1,9     ,6     ,9    1,0     ,0     ,0     ,0    2,4    2,0    3,7    5,9    4,4 
  N.C................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
Pregunta 9 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSdG en la oposición? ¿Y el BNG? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSdG 
  Muy buena..........................    ,2     ,1     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,1     ,0     ,0 
  Buena..............................   5,8    3,6   12,8    4,0    6,6     ,0   12,4     ,0    5,3    2,8    6,0    1,9    4,1 
  Regular............................  28,7   20,5   46,3   39,4   27,7   20,3   25,8   22,2   34,3   21,6   23,1   26,5   19,2 
  Mala...............................  43,6   49,4   32,4   41,7   49,5   33,7   24,9   40,1   41,3   58,4   44,9   37,8   49,6 
  Muy mala...........................  13,6   18,2    5,8   12,7   15,2   46,0   24,9   33,8    9,2   13,5   13,1   16,8   11,4 
  N.S................................   7,6    7,8    1,9    2,2    1,0     ,0   12,0    3,9    9,1    3,8   12,1   16,3   13,1 
  N.C................................    ,5     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,7    2,5 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  BNG 
  Muy buena..........................    ,4     ,3     ,0    2,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,4 
  Buena..............................   5,0    2,3    6,7   15,3    6,6     ,0     ,0     ,0    5,6     ,0    4,7    3,7    2,9 
  Regular............................  26,7   17,9   39,4   42,2   34,8   20,3   30,2   14,8   35,1   21,9   21,8   23,6   20,0 
  Mala...............................  40,1   43,9   35,8   26,5   41,7   18,6   29,3   46,5   39,5   54,1   42,0   34,9   48,5 
  Muy mala...........................  16,8   25,3   11,3   10,2   14,1   61,1   28,5   34,8    9,0   16,3   12,0   17,1   13,0 
  N.S................................  10,4   10,0    6,7    3,7    2,8     ,0   12,0    3,9   10,7    7,7   18,2   18,9   12,4 
  N.C................................    ,7     ,3     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1    1,7    2,8 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cómo calificaría Ud. la gestión de Alberto Núñez Feijóo al frente de la Xunta de Galicia? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................   2,4    6,4     ,3     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,9     ,6    1,4 
  Buena..............................  22,3   46,1    8,3    4,7    6,6   23,0   12,4    2,0   27,7    6,5   13,3   13,6   15,5 
  Regular............................  35,0   36,8   33,4   25,8   26,1   54,8   34,9   34,8   29,5   38,8   38,0   45,0   33,0 
  Mala...............................  27,4    7,4   39,5   44,7   45,1   22,2   41,8   36,8   29,3   40,4   32,4   25,7   36,3 
  Muy mala...........................   9,7    1,7   17,4   23,6   21,3     ,0    8,9   26,5    5,9   11,7    9,7    5,7    6,8 
  N.S................................   2,9    1,6    1,1     ,9    1,0     ,0    1,9     ,0    6,2    2,5    5,5    8,2    5,4 
  N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,2    1,6 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 11 
En general, ¿considera Ud. que la política del Gobierno de España está siendo más bien favorable o más bien desfavorable 
para Galicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien favorable.................  18,9   39,0    7,7    6,2    4,2   44,4   24,0   11,1   24,9    7,6   10,4   10,3    9,8 
  Ni favorable ni desfavorable (NO 
     LEER)...........................  22,9   26,4   19,5   17,3   22,4   38,1   25,2   20,2   15,2   24,8   23,4   19,1   27,0 
  Más bien desfavorable..............  47,2   22,8   66,7   71,9   72,3   17,6   45,5   63,3   50,6   61,5   52,8   52,4   43,3 
  N.S................................  10,4   11,2    5,9    4,4    1,0     ,0    5,3    5,4    9,3    6,1   12,2   18,0   18,0 
  N.C................................    ,7     ,7     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,2     ,2    1,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno de España: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala?  
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,4    1,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0 
  Buena..............................   6,4   15,2     ,7     ,6     ,0     ,0   18,7    2,0    7,9    1,7    3,2    2,9    3,2 
  Regular............................  30,9   51,3   17,8   11,3   12,7   21,3    9,9    2,0   39,6   23,8   25,4   31,9   23,8 
  Mala...............................  38,7   23,6   42,8   46,9   43,5   44,1   53,4   57,8   38,2   51,3   44,9   43,3   52,1 
  Muy mala...........................  21,7    6,7   38,1   41,2   43,8   34,5   12,6   38,3   13,2   23,2   23,4   19,8   15,3 
  N.S................................   1,8    2,2     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    2,2    2,1    4,9 
  N.C................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,3     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,6 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 13 
¿Y cómo cree Ud. que irían las cosas si el PSOE estuviera al frente del Gobierno de España: mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  14,4    1,3   43,8   22,3   21,4     ,0    6,2    2,0    7,9    3,3   10,0    6,8    6,1 
  Igual..............................  49,2   29,8   47,3   64,9   73,3   61,9   56,4   86,8   61,5   76,8   60,4   56,3   62,5 
  Peor...............................  29,1   64,6    3,0    5,9    3,3   38,1   22,2   11,2   24,2   13,5   19,0   22,7   19,0 
  N.S................................   6,9    4,2    5,7    6,2    2,0     ,0   15,3     ,0    6,4    6,4   10,1   13,2   10,9 
  N.C................................    ,4     ,1     ,2     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6    1,0    1,5 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
¿Cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de España 
en los siguientes temas? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  Muy buena..........................    ,2     ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7 
  Buena..............................   5,0   11,6     ,5     ,6     ,0     ,0   12,4    2,0   10,9    1,7    2,7    3,4    1,5 
  Regular (NO LEER)..................  14,9   29,1    4,4    4,4    3,3   11,5   16,3    2,0   18,2    5,3   11,9   16,1    8,7 
  Mala...............................  50,8   44,0   54,9   48,0   55,3   61,9   48,1   46,7   42,7   68,9   54,2   53,9   58,3 
  Muy mala...........................  26,0   11,1   39,2   46,2   41,4   26,6   23,1   49,4   28,2   24,1   28,5   21,3   23,5 
  N.S................................   2,7    3,8     ,7     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,3    4,0    6,2 
  N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    1,4    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  Las políticas sociales 
  Muy buena..........................    ,2     ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
  Buena..............................   8,7   19,1    1,7    2,3     ,0   11,5    6,2    2,0   16,7    3,2    4,5    5,2    4,1 
  Regular (NO LEER)..................  18,4   33,5    7,7    5,3    3,3     ,0   29,6    2,0   13,9    7,9   16,6   20,9   13,0 
  Mala...............................  45,3   33,1   51,7   47,6   60,8   23,8   40,1   40,3   47,2   67,0   49,1   46,6   55,9 
  Muy mala...........................  21,6    6,8   36,3   43,2   35,9   64,7   24,0   55,7   18,0   17,4   23,2   18,7   14,5 
  N.S................................   5,5    6,9    2,6    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0    4,2    3,0    5,7    7,5   11,2 
  N.C................................    ,4     ,1     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,9    1,2    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  La economía 
  Muy buena..........................    ,2     ,5     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
  Buena..............................   7,3   16,3    1,8    1,6     ,0     ,0   12,4    2,0   15,2    1,7    4,3    4,1    1,7 
  Regular (NO LEER)..................  16,4   30,6    6,8    5,0    3,3   23,0   21,6     ,0   15,9    6,2   12,7   17,3   11,3 
  Mala...............................  47,7   37,6   52,0   49,4   57,5   31,8   42,8   47,7   46,4   68,4   50,9   52,4   56,2 
  Muy mala...........................  25,1   11,1   38,5   43,1   39,2   45,2   23,1   50,3   22,6   21,7   27,7   20,0   22,5 
  N.S................................   3,0    3,9     ,8     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    3,5    4,2    7,1 
  N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,9    1,9    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  Muy buena..........................    ,4     ,8     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    2,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,3 
  Buena..............................  11,0   23,5    3,0    3,0     ,0   11,5   12,4    2,0   16,2    5,2    5,9    6,7    6,2 
  Regular (NO LEER)..................  21,6   33,3   15,0    8,3    7,6   46,0   28,8    2,0   23,8   17,2   19,8   25,6   13,3 
  Mala...............................  41,5   25,8   51,5   49,8   66,1   38,9   44,5   38,4   39,5   57,0   42,1   44,0   53,1 
  Muy mala...........................  15,5    4,6   25,5   33,7   25,3    3,6   14,2   43,9   10,5   14,1   17,9   10,9   11,6 
  N.S................................   9,2   11,1    4,6    4,2    1,0     ,0     ,0   11,8   10,0    4,5   12,7   11,1   14,1 
  N.C................................   1,0     ,9     ,4    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,0    1,4    1,7    1,4 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización del Estado en España. Dígame, por favor, ¿con cuál 
está Ud. más de acuerdo? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Un Estado con un único Gobierno 
     Central.........................  20,9   27,0   17,3   11,4   18,4   62,7   18,8   25,9    9,0   30,5   20,6   14,0   23,0 
  Un Estado en el que las CC.AA. 
     tengan menor autonomía..........  10,5   13,3   12,8    6,8   14,1   22,2   14,2   14,8    5,7    5,6    8,0    7,6    7,3 
  Un Estado con CC.AA. como en la 
     actualidad......................  47,0   47,6   49,1   38,0   40,4   15,1   51,8   35,4   65,2   49,6   44,6   48,6   47,9 
  Un Estado en el que las CC.AA. 
     tengan mayor autonomía..........   9,1    3,7   11,8   26,7   20,8     ,0    1,8   12,1   14,0    7,1    7,4    7,1    4,8 
  Un Estado en el que fuera posible 
     la independencia................   3,3     ,9    2,4   13,6     ,9     ,0    6,2    5,4    1,5    3,3    5,1    2,8    1,4 
  N.S................................   8,6    7,2    5,7    3,5    2,0     ,0    7,1    6,4    4,6    3,5   14,1   19,1   14,0 
  N.C................................    ,6     ,3     ,9     ,1    3,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,3     ,9    1,6 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
Y en relación con el Estatuto de Galicia, ¿en qué medida considera Ud. necesaria su reforma? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy necesaria......................  13,4    7,9   17,1   23,5   23,1   30,1    8,0   17,6    8,3   10,3   14,1   17,0   10,5 
  Bastante necesaria.................  29,2   21,7   37,5   43,2   44,5   31,8   34,8   31,9   36,8   35,2   25,4   20,8   26,0 
  Poco necesaria.....................  17,3   20,4   17,4   12,5   11,4     ,0   27,7   19,4   23,0   17,5   13,9   14,0   17,6 
  Nada necesaria.....................   7,6   12,4    5,8    4,0    9,6   26,6    3,7     ,0    2,5    8,7    6,8    6,4    3,4 
  N.S................................  31,4   37,2   21,2   16,3   11,4   11,5   20,4   25,7   28,1   28,3   39,1   40,3   38,6 
  N.C................................   1,1     ,4     ,9     ,5     ,0     ,0    5,3    5,4    1,3     ,0     ,8    1,4    3,8 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Respecto a los partidos políticos gallegos, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio…? 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El que mejor defiende los intereses 
     de Galicia 
  PP.................................  26,5   64,9    3,5    1,3     ,0   11,5    6,2    3,9   23,4    3,2   14,9   16,8   11,9 
  PSdG...............................  10,1    1,7   38,1    2,3    3,8     ,0     ,0     ,0    4,8    4,0    5,9    6,3    3,3 
  BNG................................  19,3    4,9   23,5   67,1   48,1   15,1   19,6   18,5   31,3   18,8   18,0   11,0    9,3 
  Otros..............................   2,5     ,4    2,6    5,0   16,7   15,1   16,0   11,8    3,0    3,0    2,2    3,1    2,2 
  Ninguno (NO LEER)..................  26,2   15,5   23,0   16,5   24,8   47,9   45,6   44,0   20,6   55,2   39,1   35,9   44,1 
  N.S................................  12,8   11,6    7,7    6,0    2,8   10,4    1,9   10,9   14,6   12,7   16,7   20,9   23,6 
  N.C................................   2,6    1,1    1,7    1,8    3,7     ,0   10,6   10,9    2,2    3,0    3,2    5,9    5,6 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El que mejor representa las ideas 
     de la gente como Ud. 
  PP.................................  27,4   69,7    1,9     ,8     ,0   14,8     ,0    2,0   23,0    3,2   14,5   15,5   11,0 
  PSdG...............................  17,4    2,6   60,8    8,6    7,6    3,6    6,2    5,4   14,5    2,8   11,7   11,1    7,8 
  BNG................................  10,6    1,6    7,7   55,7   15,2     ,0    5,3    5,4   12,9    9,2    8,0   10,0    3,3 
  Otros..............................   4,2     ,4    3,7    8,3   56,8   41,6   23,2   11,8    7,2    5,3    4,0    3,5    2,8 
  Ninguno (NO LEER)..................  28,7   18,2   21,0   21,4   13,9   36,4   60,0   59,1   27,6   65,3   44,8   39,9   45,4 
  N.S................................   8,6    6,5    3,7    3,6    1,0    3,6     ,0    5,4   12,4   11,2   13,6   13,2   19,7 
  N.C................................   3,0    1,1    1,1    1,5    5,6     ,0    5,3   10,9    2,4    3,0    3,4    6,8   10,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El que le inspira más confianza 
  PP.................................  27,8   68,7    2,3    1,7     ,0   14,8     ,0    2,0   28,0    3,2   15,4   16,3   13,0 
  PSdG...............................  14,5    1,6   51,2    8,2    3,8     ,0    6,2     ,0   11,2    4,0   10,1   10,5    5,4 
  BNG................................   8,4     ,8    7,0   45,1   14,1     ,0   11,5     ,0   10,4    2,0    7,5    4,9    2,5 
  Otros..............................   3,3     ,5    3,0    7,7   56,2   18,6   23,2   11,8    3,4    3,8    1,9    2,2    1,2 
  Ninguno (NO LEER)..................  34,8   21,2   30,5   31,4   19,2   51,5   53,8   64,5   30,1   74,6   50,3   45,8   52,0 
  N.S................................   8,0    6,3    3,8    4,0    1,0   15,1     ,0   10,9   14,5   10,4   11,1   13,7   15,6 
  N.C................................   3,3    1,0    2,2    2,1    5,6     ,0    5,3   10,9    2,4    2,0    3,7    6,5   10,2 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El que tiene mejores líderes en 
     Galicia 
  PP.................................  33,2   71,9   12,6    8,1    1,0   57,5   12,4    2,0   35,0   12,2   19,9   17,8   15,8 
  PSdG...............................  10,6    1,5   38,0    5,5    4,8     ,0     ,0    1,8    6,6    4,5    7,6    6,3    3,2 
  BNG................................   6,8     ,3    5,1   38,5   15,1     ,0     ,0     ,0    8,0    1,0    5,4    5,1    2,5 
  Otros..............................   2,7     ,3    2,5    6,8   37,4    7,1   27,6    6,4    4,7    2,5    1,6    2,6    1,1 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,4   15,3   30,7   31,6   28,0   28,5   47,4   60,7   25,8   62,2   43,3   36,2   46,6 
  N.S................................  13,4    9,6    9,3    6,6    8,1    6,9    1,9   23,7   18,8   14,5   19,3   26,4   22,5 
  N.C................................   2,9    1,1    1,7    2,9    5,6     ,0   10,6    5,4    1,1    3,0    2,9    5,5    8,2 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  El más capacitado para gobernar 
     Galicia 
  PP.................................  30,9   70,8    7,3    4,9     ,0   23,0   12,4    3,9   33,1    7,8   19,8   17,4   14,6 
  PSdG...............................  12,3    1,4   44,4    7,1    3,7     ,0    6,2     ,0    8,0    4,0    8,1    5,9    4,6 
  BNG................................   8,2     ,5    6,2   44,3   19,4     ,0     ,0     ,0    8,2    4,5    7,5    5,6    3,2 
  Otros..............................   2,9     ,4    3,0    5,6   36,9   18,6   21,4   11,8    3,0    3,5    1,7    3,6    1,9 
  Ninguno (NO LEER)..................  29,1   15,3   27,0   27,8   32,3   47,9   47,4   62,5   27,5   62,7   40,9   37,4   44,8 
  N.S................................  13,7   10,5   10,3    7,8    4,8   10,4    1,9   10,9   19,2   14,5   19,1   23,2   22,8 
  N.C................................   2,9    1,0    1,9    2,5    2,8     ,0   10,6   10,9    1,1    3,0    2,9    6,9    8,1 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Siguiendo con los partidos políticos gallegos, me gustaría que me dijera si se encuentra muy cercano, cercano, ni cercano ni 
distante, distante o muy distante de cada uno de ellos. 
  
 
 
   
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP 
  Muy cercano........................   2,8    7,5     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,5     ,5    2,3    1,0 
  Cercano............................  16,6   41,5    1,3     ,5     ,0   23,0   11,5    2,0   18,9    2,2    7,0   10,0    7,1 
  Ni cercano ni distante.............  26,0   35,6   17,7   11,3    5,3   18,4   38,2   11,2   25,7   20,5   25,5   29,1   29,6 
  Distante...........................  23,5    9,6   36,8   33,3   29,8   33,7    9,2   28,4   22,1   40,7   27,6   27,1   20,1 
  Muy distante.......................  23,9    3,4   42,0   52,5   64,9   15,1   30,5   42,1   22,8   23,6   30,7   23,5   11,4 
  N.S................................   5,0    2,4    1,7    2,2     ,0    9,8    5,3   16,3    7,9    9,5    6,4    4,9   17,8 
  N.C................................   2,2     ,0     ,5     ,1     ,0     ,0    5,3     ,0     ,0    3,0    2,3    3,1   13,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  PSdG 
  Muy cercano........................   1,7     ,2    6,5    1,3     ,0   11,5     ,0     ,0     ,4     ,0     ,2     ,8     ,5 
  Cercano............................  13,3    1,8   42,5   15,5   10,3    3,6    8,0     ,0    9,5    2,8    9,9    8,8    4,1 
  Ni cercano ni distante.............  31,1   32,0   31,0   36,8   16,6   18,6   32,9   18,6   29,3   26,5   27,9   32,3   30,0 
  Distante...........................  30,3   42,1   13,2   27,8   58,0   38,1   26,0   34,8   33,9   36,6   27,3   36,1   23,2 
  Muy distante.......................  16,1   21,2    4,7   16,0   14,1   18,4   22,4   30,3   19,0   21,7   26,0   14,0   10,2 
  N.S................................   5,2    2,6    1,6    2,5    1,0    9,8    5,3   16,3    7,9    9,5    6,4    5,1   18,5 
  N.C................................   2,3     ,2     ,5     ,1     ,0     ,0    5,3     ,0     ,0    3,0    2,3    3,0   13,5 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  BNG 
  Muy cercano........................   1,6     ,2     ,9   11,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,8     ,4     ,2 
  Cercano............................  10,0    1,2   13,3   42,0   18,9   11,5    8,0    1,8   14,9    1,5    7,1    7,3    4,5 
  Ni cercano ni distante.............  30,3   24,3   41,9   30,9   30,4    7,1   38,2   15,7   33,1   27,3   29,4   28,7   28,8 
  Distante...........................  27,9   35,0   26,0   10,9   39,9   26,6   19,8   43,0   27,9   38,8   24,4   35,6   21,6 
  Muy distante.......................  22,6   36,4   15,6    3,3   10,9   45,0   23,4   23,1   15,5   19,9   28,3   19,7   12,5 
  N.S................................   5,4    2,8    1,7    1,5     ,0    9,8    5,3   16,3    7,9    9,5    7,3    5,2   18,9 
  N.C................................   2,3     ,1     ,5     ,1     ,0     ,0    5,3     ,0     ,0    3,0    2,7    3,0   13,5 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════  
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Pregunta 19 
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................  22,8   13,8   23,3   64,3   16,0    3,6   21,4    3,9   33,5   19,5   21,2   18,5   13,8 
  No.................................  73,9   82,8   75,2   33,8   84,0   96,4   76,7   87,7   65,3   78,5   74,8   74,7   80,2 
  N.S................................   2,4    2,9    1,2    1,8     ,0     ,0    1,9    2,0     ,4     ,0    3,2    5,2    2,8 
  N.C................................    ,9     ,4     ,3     ,1     ,0     ,0     ,0    6,4     ,8    2,0     ,8    1,5    3,2 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 20 
Y en relación con el sentimiento nacionalista gallego, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 
a 10, en la que el 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 el “máximo nacionalismo”? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mínimo nacionalismo................  15,4   21,7   14,0    4,6   11,9   30,1   18,9   19,2    8,2   16,2   20,8   12,6    7,6 
  2..................................   6,6    8,1    6,0    2,5    4,8   11,5    8,2   10,9    6,0   13,7    7,4    1,9    7,7 
  3..................................  13,4   13,6   11,3    4,8    9,8   32,8   17,9   25,4   16,6   20,2   13,5   10,3   22,9 
  4..................................   8,5    9,6   11,1    3,9   21,7     ,0    9,8   12,8    7,4    2,5    7,5   11,7    3,9 
  5..................................  22,9   22,3   27,5   18,3   26,2   22,0   25,8   11,2   22,5   21,3   19,8   21,8   25,7 
  6..................................   8,7    5,8   12,8   11,8    4,3     ,0     ,0   10,3   13,7   12,0    7,9    8,2    6,9 
  7..................................   6,2    3,6    6,3   19,5    9,8     ,0    5,3    2,0    7,4    3,0    6,2    3,1    3,8 
  8..................................   5,7    3,4    3,7   20,4    9,5     ,0   12,4    1,8   11,1    3,7    4,3    4,6    2,9 
  9..................................   1,4     ,5     ,9    6,3     ,0     ,0    1,8     ,0    1,7    1,1     ,7    1,4    1,4 
  Máximo nacionalismo................   2,1    1,2    1,6    7,1    2,0     ,0     ,0     ,0    2,6    3,2    2,1    1,1    1,4 
  N.S................................   7,6    9,5    3,6     ,7     ,0    3,6     ,0     ,0    2,8    2,0    9,3   19,7   10,9 
  N.C................................   1,4     ,7    1,3     ,1     ,0     ,0     ,0    6,4     ,0    1,0     ,3    3,7    5,1 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   4,31   3,70   4,37   6,34   4,59   2,71   4,10   3,36   4,90   3,98   3,96   4,36   4,20 
    (N).............................. (3599) (1127)  (744)  (405)   (50)   (14)   (26)   (24)  (121)   (91)  (410)  (213)  (373) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Y utilizando esa misma escala de nacionalismo gallego, ¿dónde colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   2,86   3,39   2,42   1,95   2,05   2,82   3,27   2,55   3,56   2,54   2,75   3,23   3,47 
     (N)............................. (2707)  (860)  (637)  (355)   (47)   (12)   (21)   (18)   (88)   (62)  (278)  (128)  (201) 
 
  PSdG...............................   4,10   4,35   4,28   3,70   2,94   3,68   4,52   3,08   4,26   3,46   3,80   3,96   4,20 
     (N)............................. (2644)  (809)  (636)  (353)   (47)   (12)   (21)   (18)   (86)   (63)  (274)  (128)  (197) 
 
  BNG................................   7,89   8,15   8,00   7,97   8,00   8,94   7,97   6,69   7,28   7,28   7,78   7,13   7,52 
     (N)............................. (2771)  (867)  (646)  (364)   (47)   (12)   (22)   (18)   (95)   (66)  (287)  (140)  (209) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
  
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Se siente únicamente español/a.....   4,9    6,5    4,1    2,0     ,0   11,5    3,7    1,8    2,4    2,0    8,2    3,6    3,4 
  Se siente más español/a que 
     gallego/a.......................   4,9    7,6    3,1    2,3    6,6   11,5    6,2     ,0    3,9    3,9    6,8    1,8    3,0 
  Se siente tan español/a como 
     gallego/a.......................  65,2   70,1   68,3   40,5   54,3   73,7   74,9   77,1   64,3   75,1   59,0   69,6   69,9 
  Se siente más gallego/a que 
     español/a.......................  19,6   13,5   19,4   38,9   34,9    3,3   15,1   19,1   28,5   15,4   19,5   20,9   15,9 
  Se siente únicamente gallego/a.....   4,3    2,0    3,4   15,4    4,3     ,0     ,0    2,0     ,8    3,7    4,5    2,5    5,0 
  Ninguna de las anteriores (NO LEER)    ,9     ,1    1,7     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,9    1,1    1,7 
  N.S................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4 
  N.C................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,5     ,7 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño/a en casa? 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Español (castellano)...............  32,9   29,7   37,6   23,6   49,5   66,5   34,7   25,5   44,8   35,1   35,4   28,4   35,5 
  Gallego............................  53,5   59,0   48,7   61,8   43,0   22,0   33,1   61,7   36,6   43,0   48,9   59,0   49,5 
  Otros idiomas......................    ,8     ,5     ,9    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,5    2,2     ,2     ,7 
  Se hablaban las dos lenguas (NO 
     LEER)...........................  12,7   10,6   12,5   13,6    7,5   11,5   32,2   12,7   17,9   21,3   13,2   12,4   14,2 
  N.C................................    ,1     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
Pregunta 24 
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si…? 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Lo entiende 
  Sí.................................  99,0   99,2   99,0   99,3  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0   98,5   98,7   97,4   99,3 
  No.................................    ,9     ,8    1,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5    1,3    2,6     ,4 
  N.C................................    ,1     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  Lo habla con fluidez 
  Sí.................................  88,3   89,7   85,0   94,7   92,5   84,9   88,4   86,4   97,9   85,5   82,5   86,4   88,5 
  No.................................  11,6   10,1   14,8    4,9    7,5   15,1   11,6   13,6    2,1   14,5   17,2   13,6   11,2 
  N.C................................    ,2     ,1     ,2     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  Lo lee 
  Sí.................................  84,6   80,1   86,7   95,7   99,1   81,4   90,2   84,4   98,3   85,9   84,2   77,6   81,7 
  No.................................  15,2   19,5   13,3    3,9     ,9   18,6    9,8   15,6    1,7   13,6   15,5   22,4   17,5 
  N.C................................    ,3     ,4     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,3     ,0     ,8 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  Lo escribe correctamente 
  Sí.................................  62,2   53,1   62,7   84,0   77,3   58,4   76,8   76,1   95,7   67,7   61,5   54,4   58,9 
  No.................................  37,4   46,5   37,3   15,6   22,7   41,6   23,2   18,5    4,3   31,8   37,9   45,6   40,2 
  N.C................................    ,4     ,4     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0    5,4     ,0     ,5     ,7     ,0     ,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Como Ud. sabe, el 21 de octubre se celebrarán elecciones autonómicas en Galicia. Me gustaría saber si Ud. considera que 
estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes que otras elecciones autonómicas 
anteriores. 
  
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más importantes....................  27,1   25,8   37,2   35,1   45,7   15,1   19,6    9,2   37,2   20,7   19,4   23,3   14,7 
  Igual de importantes...............  65,8   67,9   57,6   60,4   46,7   73,4   70,5   80,7   59,7   69,2   70,5   64,3   77,4 
  Menos importantes..................   2,4    2,0    3,0    2,5    7,6   11,5    9,9   10,0    1,7    2,8    2,2    2,4    1,2 
  N.S................................   4,3    4,1    2,1    1,9     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3    5,8    7,3   10,0    5,8 
  N.C................................    ,3     ,2     ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,5     ,0     ,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 26 
En concreto, ¿piensa Ud. ir a votar en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí, con toda seguridad.............  62,2   69,5   74,4   76,0   70,7   73,4   60,0   58,4   54,8   51,2   17,9   47,7   65,2 
  Probablemente sí...................  19,2   19,6   15,7   15,3   14,9     ,0   25,8   20,2   29,1   21,6   19,6   30,1   17,9 
  Probablemente no...................   6,8    5,6    4,7    3,8    8,1   15,1    5,3    9,4    7,0   11,2   17,2    6,6    4,4 
  No, con toda seguridad.............   8,4    3,2    2,7    3,4    4,3   11,5    7,1    5,6    4,9   10,3   41,6    8,2    5,6 
  Aún no lo tiene decidido (NO LEER).   3,2    2,0    2,2    1,4    2,0     ,0    1,8    6,4    4,2    4,0    3,7    7,2    6,1 
  N.C................................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,2     ,8 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 



CIS 

Estudio nº 2.958. Preelectoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2012 Septiembre 2012    

 
21 

 
 

PREGUNTA 27: SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE 
LO HARÁN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA (Pregunta 26) 

  
Pregunta 27 
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto? 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí, lo tiene decidido..............  61,8   71,6   64,5   65,6   85,8   85,8   56,1   28,1   54,7   51,0   41,9   35,5   50,8 
  No, no lo ha decidido aún..........  37,0   27,6   34,9   33,6   14,2   14,2   43,9   63,8   40,8   47,0   57,8   64,1   46,2 
  N.C................................   1,2     ,9     ,6     ,8     ,0     ,0     ,0    8,1    4,5    2,0     ,3     ,4    3,0 
     (N)............................. (3220) (1117)  (706)  (373)   (43)   (10)   (23)   (20)  (105)   (69)  (170)  (216)  (369) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

PREGUNTA 27a: SÓLO A QUIENES NO HAN DECIDIDO AÚN SU VOTO (Pregunta 27) 

  
Pregunta 27a 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP/PSdG............................  16,2   26,4   15,1    2,3     ,0     ,0   16,5   10,8   22,6     ,0   16,1   16,8   12,1 
  PP/BNG.............................   3,9    6,9     ,2    6,0     ,0     ,0     ,0     ,0   13,8     ,0    7,2    2,2     ,8 
  PP/EU-ANOVA........................    ,3     ,5     ,2     ,0   27,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  PP/UPyD............................    ,4    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,3 
  PP/Otros...........................   2,1    5,1     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,1    3,0    1,0 
  PP/Nulo............................    ,1     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  PP/En blanco.......................   5,3   14,5     ,2    1,1     ,0     ,0   14,1    3,9    4,4    1,6    1,5    7,4     ,3 
  PP/Abstención......................   2,5    7,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,1    2,2     ,0 
  PSdG/BNG...........................  13,1    1,1   31,5   31,3     ,0     ,0     ,0     ,0    6,2    7,4    9,3   11,7    3,6 
  PSdG/EU-ANOVA......................   2,1     ,0    7,4     ,4   31,3     ,0     ,0     ,0    3,8     ,0    2,2     ,0     ,3 
  PSdG/UPyD..........................    ,5     ,0    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,3     ,0     ,0 
  PSdG/Otros.........................    ,2     ,2     ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0     ,3     ,0 
  PSdG/Nulo..........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,6     ,5     ,0     ,0 
  PSdG/En blanco.....................   2,6     ,3    8,7    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0    1,2    1,5     ,0    2,2    1,6 
  PSdG/Abstención....................    ,9     ,0    2,4    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,8 
  BNG/EU-ANOVA.......................   2,2     ,0    1,5   12,7    8,3     ,0     ,0     ,0    3,3    1,6    3,1    1,2     ,0 
  BNG/Otros..........................   1,7     ,5    1,3    4,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    6,9     ,0    1,8 
  BNG/Nulo...........................    ,2     ,0     ,0    1,7     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  BNG/En blanco......................   1,0     ,0     ,8    5,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,4     ,0    1,9    1,0     ,0 
  BNG/Abstención.....................    ,3     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  EU-ANOVA/UPyD......................    ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  EU-ANOVA/Otros.....................    ,3     ,0     ,7    1,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
  EU-ANOVA/En blanco.................    ,7     ,2     ,7    1,7    8,3   34,1     ,0     ,0     ,0    5,1     ,0    1,2     ,0 
  EU-ANOVA/Abstención................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,2     ,0 
  UPyD/En blanco.....................    ,3     ,0     ,6     ,0     ,0   65,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8 
  Otros/Nulo.........................    ,5     ,2     ,2    1,3     ,0     ,0    5,1   10,8     ,0     ,0     ,0    1,2     ,0 
  Otros/En blanco....................    ,7     ,3     ,2     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4    1,5    1,4 
  Otros/Abstención...................    ,2     ,0     ,2    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Nulo/En blanco.....................   2,0    1,7    1,7     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   12,8    3,1    2,4    2,1 
  Nulo/Abstención....................    ,3     ,5     ,0     ,0    8,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,0 
  En blanco/Abstención...............   2,1    1,8     ,6    1,7     ,0     ,0     ,0   10,8     ,0   21,2    2,4    2,7    1,1 
  N.C................................  36,8   30,5   23,8   20,7   16,7     ,0   64,2   59,9   41,2   45,9   34,3   40,4   72,1 
 
     (N)............................. (1192)  (308)  (246)  (125)    (6)    (1)   (10)   (13)   (43)   (32)   (98)  (139)  (171) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 28 
Y, suponiendo que las elecciones al Parlamento de Galicia se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición electoral 
votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  25,8   68,3    2,7    1,6     ,0     ,0     ,0     ,0   24,9    2,2   10,0   14,3    4,3 
  PSdG...............................  14,3    2,3   56,3    5,0     ,0     ,0     ,0    1,8    8,1     ,5    6,8    8,1    2,0 
  BNG................................   8,3     ,9    5,6   52,6    3,3     ,0     ,0     ,0   11,5     ,5    4,2    4,8    1,7 
  EU-ANOVA...........................   3,1     ,1    3,9    6,5   69,9   15,1   13,3     ,0    6,8     ,5    1,0    1,9    1,3 
  UPyD...............................    ,4     ,2     ,2     ,4     ,0   58,4     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,2     ,0 
  Otro...............................   2,2     ,5    1,8    5,4    7,6     ,0   51,7    5,4    1,7    3,5    1,3    2,7    1,5 
  Votar nulo.........................   1,2     ,2    1,0    1,8    1,0     ,0    1,9   51,1    1,1    1,5    1,1    1,7    1,1 
  En blanco..........................   6,5    4,3    5,2    6,7    2,0     ,0    1,8    3,9    5,0   57,6    4,6   13,1    3,8 
  No votaría.........................  13,1    6,2    6,6    5,7   11,4   11,5    7,1   13,0   13,6   21,2   50,8   14,8   10,2 
  N.S................................  17,9   14,8   13,5   12,5    4,8   15,1   24,1   12,8   23,1   12,0   17,9   29,4   33,5 
  N.C................................   7,2    2,1    3,2    1,8     ,0     ,0     ,0   11,8    3,8     ,5    2,4    9,0   40,7 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
Pregunta 29 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  29,7   74,7    2,0    1,7     ,0   11,5     ,0     ,0   27,1    3,8   16,0   21,3    9,9 
  PSdG...............................  18,9    2,2   68,2    8,8    6,6    3,6     ,0     ,0    9,8    5,8   13,3   14,1    6,1 
  BNG................................  10,2    1,6    6,5   58,0    1,0     ,0    1,8    1,8   16,3    6,0    7,5    6,5    4,3 
  EU-ANOVA...........................   4,1     ,4    5,0    8,6   76,2    3,6    8,0    8,3    9,8    2,3    2,8    2,5    1,4 
  UPyD...............................    ,5     ,2     ,3     ,1     ,0   25,5     ,0     ,0     ,4     ,0     ,5    1,2     ,5 
  Otro...............................   1,7     ,2     ,6    5,3    8,6     ,0   49,0    5,4     ,8    4,3    2,0     ,7     ,8 
  Ninguno (NO LEER)..................  20,4   13,4    9,9    9,9    7,6   46,0   23,4   59,8   18,1   52,8   42,6   37,6   26,8 
  N.S................................   9,0    5,1    5,3    5,6     ,0    9,8   10,6   18,3   15,4   18,4   11,9   10,2   22,8 
  N.C................................   5,5    2,2    2,1    2,0     ,0     ,0    7,1    6,4    2,3    6,7    3,5    5,9   27,4 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 28 y 29 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  31,1   77,7    3,2    2,0     ,0     ,0     ,0     ,0   27,5    2,2   16,1   23,4   10,6 
  PSdG...............................  18,7    3,1   67,8    7,3    5,6     ,0     ,0    1,8   10,5    3,3   13,1   14,4    5,0 
  BNG................................  10,6    1,8    6,8   59,5    3,3     ,0     ,0     ,0   17,9    2,0    8,0    6,7    4,6 
  EU-ANOVA...........................   3,9     ,1    5,0    7,2   76,2   15,1   13,3    2,0    9,8     ,5    2,7    1,9    2,1 
  UPyD...............................    ,5     ,2     ,4     ,4     ,0   61,9     ,0     ,0     ,4     ,0     ,1     ,8     ,5 
  Otros partidos.....................   2,6     ,7    1,9    6,2    8,6     ,0   57,1    5,4    1,7    5,8    2,7    2,7    1,5 
  Voto nulo..........................   1,2     ,2    1,0    1,8    1,0     ,0    1,9   51,1    1,1    1,5    1,1    1,7    1,1 
  En blanco..........................   6,5    4,3    5,2    6,7    2,0     ,0    1,8    3,9    5,0   57,6    4,6   13,1    3,8 
  Ninguno............................  13,8    7,9    4,6    4,7    3,3   23,0   13,5   21,9   13,6   18,9   38,2   23,5   23,5 
  N.S................................   6,2    2,9    2,6    2,7     ,0     ,0    5,3    7,4   10,1    5,9   10,0    6,0   20,9 
  N.C................................   4,8    1,0    1,5    1,6     ,0     ,0    7,1    6,4    2,3    2,2    3,5    5,9   26,6 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué 
partido cree Ud. que va a ganar? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  59,8   73,7   57,1   66,4   89,0   56,5   61,8   53,4   58,1   59,3   47,6   43,8   39,1 
  PSdG...............................   6,0    1,5   17,3    4,6    5,2   11,5     ,0     ,0    8,5    3,7    6,6    2,8    1,5 
  BNG................................   1,3     ,3    1,1    5,8    1,0     ,0     ,0     ,0    4,2     ,0    1,0     ,7     ,6 
  EU-ANOVA...........................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,6 
  UPyD...............................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0    3,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,6     ,0 
  Otro...............................    ,6     ,4     ,2    1,1     ,0     ,0    8,9     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0     ,7 
  N.S................................  31,3   24,0   23,7   21,4    4,8   28,5   29,3   46,6   29,2   37,0   41,4   51,3   53,4 
  N.C................................    ,8     ,0     ,2     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,2     ,9    4,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Y, personalmente, qué partido preferiría que ganase las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  29,7   73,8    3,4    1,7     ,0   23,0     ,0     ,0   25,5    5,5   18,1   20,9    7,8 
  PSdG...............................  18,1    2,2   65,9   10,6    2,8     ,0     ,0     ,0    9,4    6,1   12,3   12,9    4,3 
  BNG................................   9,1    1,3    6,1   50,2    2,8    3,3    1,8    6,4   13,8    4,5    6,7    6,6    3,4 
  EU-ANOVA...........................   3,5     ,3    4,0    7,8   73,4    3,6    8,0    2,0    9,8    3,3    1,9    1,5    1,2 
  UPyD...............................    ,4     ,3     ,3     ,6     ,0   25,7    1,9     ,0     ,0    1,7     ,4     ,6     ,0 
  Otro...............................   4,6    1,5    2,7    8,0    8,6   11,5   49,8   18,5    3,3   11,8    7,6    5,6    4,3 
  N.S................................  27,5   18,3   15,9   18,1    9,6   32,8   26,0   47,6   32,4   54,8   45,0   41,6   50,0 
  N.C................................   7,1    2,3    1,8    3,0    2,8     ,0   12,4   25,6    5,9   12,3    8,0   10,4   29,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................   6,1     ,1    9,2   25,5   21,6    3,6    7,1    2,0    6,3    4,8    4,7    3,8    1,6 
            (3 - 4)..................  25,5    2,7   55,9   52,9   72,3   53,2    8,0   43,8   26,1   26,3   20,7   19,6   13,1 
            (5 - 6)..................  31,9   40,2   27,2   15,7    6,1   43,3   55,5   20,3   35,3   29,4   29,7   35,8   33,4 
            (7 - 8)..................  13,0   32,2     ,8     ,7     ,0     ,0    1,9    2,0   11,9    5,8    6,4    9,1    5,2 
  Derecha   (9 -10)..................   2,7    7,7     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9    1,3     ,6 
  N.S................................  14,9   15,7    5,8    4,3     ,0     ,0   11,5   18,2   19,3   20,5   28,6   22,7   19,8 
  N.C................................   5,8    1,4     ,9     ,9     ,0     ,0   15,9   13,8    1,1   13,2    9,0    7,7   26,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   4,95   6,60   3,87   3,21   2,91   4,48   4,69   3,98   4,79   4,39   4,67   5,02   4,93 
    (N).............................. (3136) (1040)  (730)  (387)   (50)   (14)   (19)   (18)   (99)   (62)  (283)  (193)  (239) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
Y utilizando esa misma escala de izquierda a derecha, ¿en qué casilla colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   8,00   7,62   8,40   8,52   8,70   7,39   7,53   8,58   7,62   7,96   7,89   8,01   7,83 
     (N)............................. (2949)  (966)  (685)  (363)   (49)   (13)   (20)   (22)   (90)   (62)  (286)  (181)  (213) 
 
  PSdG...............................   4,26   4,03   4,20   4,79   5,50   4,20   4,37   4,47   4,25   4,84   4,32   4,10   4,22 
     (N)............................. (2895)  (936)  (686)  (361)   (49)   (13)   (21)   (20)   (92)   (61)  (277)  (173)  (207) 
 
  BNG................................   2,68   2,36   2,72   2,79   3,53   3,39   3,04   3,41   3,07   3,25   2,90   2,82   2,67 
     (N)............................. (2739)  (872)  (645)  (356)   (47)   (13)   (20)   (20)   (86)   (59)  (257)  (166)  (198) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Después de las próximas elecciones, ¿cree Ud. que sería deseable un cambio de gobierno en Galicia? 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................  49,0   14,2   85,0   87,8   90,6   39,1   67,1   67,8   51,4   62,8   52,4   47,6   35,4 
  No.................................  31,7   70,9    5,6    5,7    6,1   37,8   14,2    5,8   30,8   11,0   21,1   18,5   20,2 
  N.S................................  17,6   14,5    8,9    6,4    3,3   23,0   18,6   26,5   16,2   21,3   23,8   32,3   37,1 
  N.C................................   1,7     ,5     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5    4,8    2,7    1,7    7,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Podría decirme si está Ud. a favor o en contra de que se alcance un pacto entre PSdG y BNG para gobernar después de 
las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  A favor............................  28,8    5,3   58,7   68,9   50,0   18,6   30,4    8,3   36,9   20,7   23,8   18,1   15,6 
  En contra..........................  46,5   79,5   23,7   20,4   33,9   67,4   42,7   40,1   38,4   37,2   33,3   44,5   37,9 
  Indiferente (NO LEER)..............  16,8   10,0   12,8    7,0   15,1   14,0   21,6   27,9   13,1   33,1   31,8   24,2   28,6 
  N.S................................   6,4    4,3    4,6    3,1    1,0     ,0    5,3   23,7   11,3    6,0    9,8    8,9   12,0 
  N.C................................   1,6     ,8     ,2     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4    3,0    1,4    4,2    5,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 36 
Le voy a mencionar una serie de líderes políticos. Le agradecería que me indicara si los conoce y qué valoración le merece 
su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy 
bien”. 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo 
  Lo valora..........................  85,2   92,9   91,8   91,7   98,0   90,2   87,4   81,7   82,8   76,6   78,8   81,2   56,2 
  No conoce..........................    ,4     ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,9    1,1     ,0 
  N.S................................  12,3    6,8    7,5    7,2    2,0    9,8   12,6   10,9   15,9   21,8   18,6   15,1   30,9 
  N.C................................   2,1     ,2     ,4    1,1     ,0     ,0     ,0    7,4     ,0    1,5    1,7    2,5   12,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  Pachi Vázquez 
  Lo valora..........................  68,7   71,9   82,2   81,1   90,9   75,1   61,7   67,1   55,0   66,3   56,5   62,4   43,1 
  No conoce..........................   8,9   10,0    4,8    5,2     ,0   15,1    1,8   10,9   19,2    3,0   16,1   11,2    6,9 
  N.S................................  20,1   17,7   12,2   12,2    9,1    9,8   36,5   14,7   25,8   29,2   25,8   24,1   37,6 
  N.C................................   2,3     ,5     ,8    1,5     ,0     ,0     ,0    7,4     ,0    1,5    1,6    2,4   12,4 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
 
  Francisco Jorquera 
  Lo valora..........................  54,6   56,3   62,0   76,1   83,0   75,1   61,7   55,9   46,4   56,8   43,6   44,5   32,5 
  No conoce..........................  20,8   24,1   18,8    9,3    8,9   15,1    7,1   18,1   26,9   10,3   29,2   27,8   15,6 
  N.S................................  21,9   19,1   18,0   12,4    8,1    9,8   31,2   18,6   26,0   29,7   25,3   24,6   39,4 
  N.C................................   2,6     ,6    1,3    2,1     ,0     ,0     ,0    7,4     ,8    3,2    1,8    3,1   12,5 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo...............   4,82   6,86   3,42   2,86   2,03   5,18   3,17   3,14   4,94   3,50   4,14   4,29   4,93 
     (N)............................. (3371) (1165)  (718)  (374)   (49)   (13)   (23)   (21)  (103)   (72)  (357)  (226)  (250) 
 
  Pachi Vázquez......................   3,64   3,09   4,96   3,48   3,00   2,12   2,35   2,09   4,83   2,34   2,98   3,56   3,43 
     (N)............................. (2718)  (902)  (643)  (331)   (45)   (11)   (16)   (17)   (69)   (62)  (256)  (173)  (191) 
 
  Francisco Jorquera.................   3,24   2,28   3,70   5,13   3,80   2,71   2,72   2,26   4,95   2,49   2,64   2,86   3,08 
     (N)............................. (2162)  (706)  (485)  (311)   (41)   (11)   (16)   (14)   (58)   (53)  (198)  (124)  (144) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 37 
¿Quién preferiría que fuera el Presidente después de las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo...............  35,2   80,4    6,7    4,8    3,3   37,8    6,2     ,0   34,9   13,1   22,0   25,6   17,5 
  Pachi Vázquez......................  12,3    1,1   48,9    6,2    3,7     ,0     ,0    1,8    6,2    4,7    4,5    6,1    2,9 
  Francisco Jorquera.................   7,0     ,3    4,2   42,6    7,5     ,0    1,8     ,0   11,9    2,3    3,9    6,3    2,3 
  Otro...............................   7,0    1,7    9,0   16,2   55,6   17,8   51,1   12,8    7,0    8,9    5,7    5,1    3,1 
  Ninguno............................  15,2    6,8   11,3   11,0   26,0   32,8   30,3   56,2   10,3   47,8   32,5   20,5   18,3 
  N.S................................  18,3    8,1   17,0   16,4    1,0   11,5   10,6   18,3   29,3   18,2   25,4   28,0   36,9 
  N.C................................   5,0    1,6    3,0    2,8    2,8     ,0     ,0   10,9     ,4    5,0    6,0    8,3   19,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
Pregunta 38 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de 2009…? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................  82,9  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0     ,0  100,0     ,0   70,5   96,1 
  No tenía edad para votar...........   3,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,6     ,0     ,0 
  No fue a votar porque no pudo......   2,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   21,5     ,0     ,0 
  Prefirió no votar..................   8,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   77,0     ,0     ,0 
  No recuerda........................   2,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   29,5     ,0 
  N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 38a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2009 (Pregunta 38) 

  
Pregunta 38a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL             RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto   En       No   N.C. 
                                                                                               nulo  blanco recuer 
                                                                                                              da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP.................................  38,3  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         PSdG...............................  23,9     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         BNG................................  12,5     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         IU-EU   ...........................   1,5     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         UPyD...............................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otro...............................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Voto nulo..........................    ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0 
         En blanco..........................   2,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0 
         N.S................................   6,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0 
         N.C................................  13,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0 
 
            (N)............................. (3278) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)   (94)  (196)  (427) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 39 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no iré a votar" y 10 significa que "con toda seguridad iré a votar". 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Con toda seguridad no iré a votar..   6,4    2,4    2,5    2,4    3,8   11,5    5,3    5,6    4,2    7,2   32,9    5,3    2,4 
  1..................................   2,2    1,1    1,1    1,2    1,0     ,0    3,7     ,0     ,4    3,5   10,0    1,6    1,4 
  2..................................   2,7    1,5    1,9     ,5    5,3     ,0     ,0    7,4    5,3    3,5    7,4    3,7    2,9 
  3..................................   2,2    1,6    1,4     ,9    3,3     ,0     ,0     ,0    1,3     ,5    5,8    1,9    3,5 
  4..................................   1,2    1,4     ,3    1,3    1,0   11,5    5,3     ,0     ,0    2,2    1,2    2,7     ,9 
  5..................................   5,5    5,1    3,3    3,4    1,0     ,0    7,1   13,8    6,9    8,0    6,9   10,7    7,2 
  6..................................   6,6    5,0    4,7    5,5    2,8    9,8   10,6    5,4   13,9   14,2    6,2    4,3   13,8 
  7..................................  10,5    9,6    8,1    8,9    5,8    3,6   17,8    9,4    9,5   14,0    8,5   17,2   16,6 
  8..................................  12,2   12,8   16,1   14,0    5,8     ,0   20,4   11,8   11,8   10,7    7,8   10,6    8,4 
  9..................................  11,0   13,2   12,9   14,6   16,0    3,6    1,8   20,1   16,4    7,2    3,2    7,3    7,4 
  Con toda seguridad iré a votar.....  38,4   45,7   47,0   47,2   54,2   60,0   26,1   26,5   28,7   28,6    8,4   32,4   32,4 
  N.S................................    ,7     ,5     ,4     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0     ,0     ,0    1,7    1,2    1,1 
  N.C................................    ,5     ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,5     ,1     ,8    2,1 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   7,48   8,21   8,33   8,39   8,20   7,62   7,02   7,22   7,41   6,83   3,59   7,16   7,37 
    (N).............................. (3910) (1245)  (777)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (122)   (94)  (445)  (272)  (430) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 40 
¿Me podría decir si en las elecciones generales de noviembre de 2011…? 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................  84,6   96,4   93,9   95,7   99,0  100,0   90,2   81,5   51,2   93,2   25,4   80,4   93,0 
  No tenía edad para votar...........   1,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   29,2     ,0     ,3     ,0     ,0 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,2     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0    1,2     ,0     ,0 
  No fue a votar porque no pudo......   2,2    1,8    1,1    1,3     ,0     ,0    1,8    5,4    4,7     ,0    7,4    3,4     ,2 
  Prefirió no votar..................  10,6    1,2    4,1    2,5    1,0     ,0    8,0   13,0   13,6    6,8   64,5   11,0    2,6 
  No recuerda........................    ,9     ,5     ,4     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1    4,7     ,9 
  N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    3,3 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 40a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES GENERALES DE 2011 (Pregunta 40) 

  
Pregunta 40a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  40,5   94,1    4,6    4,4     ,0     ,0   12,8    4,8   57,9    2,4   43,2   28,4    2,6 
  PSdG-PSOE..........................  25,5    2,2   83,8   28,2    7,2    3,6   14,9    2,4   13,0    9,1   24,6   16,3    2,8 
  IU-EU   ...........................   3,6     ,3    3,6    7,8   76,5     ,0     ,0    7,8    9,2     ,0    3,3    4,5     ,0 
  UPyD...............................    ,7     ,3     ,6     ,0    6,6   73,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,7     ,0 
  BNG................................   7,5     ,0    2,2   52,3    1,0     ,0   14,8    2,3   11,1    2,4    4,7    4,9     ,1 
  Otro...............................   1,3     ,7     ,6    1,7    6,6   11,5   51,6     ,0    2,6     ,0    1,8    1,9     ,0 
  Voto nulo..........................   1,1     ,1     ,7     ,6    1,0     ,0     ,0   76,0     ,0     ,6    2,3    2,9     ,0 
  En blanco..........................   4,6     ,8    2,8    2,3    1,0     ,0     ,0    6,7    2,6   80,2   11,0   10,8    1,0 
  N.S................................   2,4     ,5     ,5    2,3     ,0   11,5     ,0     ,0    2,2    3,8    2,6   21,8     ,4 
  N.C................................  12,8     ,9     ,6     ,4     ,0     ,0    5,9     ,0    1,5    1,6    6,1    7,6   93,0 
 
     (N)............................. (3347) (1209)  (736)  (391)   (49)   (14)   (24)   (21)   (64)   (88)  (115)  (223)  (413) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 41 
Sexo: 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................  48,0   49,8   44,5   55,1   60,2   77,8   59,7   37,1   58,3   49,3   45,6   31,0   50,3 
  Mujer..............................  52,0   50,2   55,5   44,9   39,8   22,2   40,3   62,9   41,7   50,7   54,4   69,0   49,7 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 42 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................   8,0    2,7    4,2    7,0    8,6    3,6    1,9    7,4  100,0    6,1    9,0    6,9    5,1 
  25-34..............................  16,9   11,5   18,2   26,4   20,0   23,0   27,7   46,5     ,0   28,4   27,4   13,6   12,2 
  35-44..............................  18,5   15,7   19,8   27,0   30,7   33,5   32,1   19,1     ,0   24,6   20,9   14,5   17,7 
  45-54..............................  16,5   15,7   17,4   17,0   15,1   13,4   13,4   17,7     ,0   26,8   15,2   19,6   18,8 
  55-64..............................  14,9   15,9   19,4   13,8   19,4    3,6   17,8    2,0     ,0    4,8   10,3   13,4   17,3 
  65 y +.............................  25,2   38,5   21,0    8,7    6,3   23,0    7,1    7,4     ,0    9,3   17,3   32,1   28,9 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 43 y 43a 
Nivel de estudios: 
 
 
  
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sin estudios.......................   6,4    9,2    4,7    1,0     ,0     ,0    6,2    2,0     ,0    2,0    5,8    9,5    9,3 
  Primarios..........................  21,7   29,6   19,3    9,8    4,3     ,0    7,1    5,4    8,3    4,7   20,6   29,1   22,7 
  Secundarios........................  37,7   34,9   37,5   34,8   25,4    7,1   28,5   45,0   75,8   45,4   40,2   33,8   38,2 
  F.P................................  16,5   12,1   19,2   25,1   34,1   30,1   31,4   20,0   12,5   28,6   15,9   12,7   14,4 
  Universitarios.....................  17,4   13,7   19,0   29,3   36,2   62,7   26,8   27,6    1,1   19,3   17,4   14,6   15,4 
  N.C................................    ,3     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0     ,1     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 44 a 48 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........   4,8    4,9    4,1    9,4    1,0   13,1     ,0   12,7     ,0    8,8    3,5    3,0    4,3 
  Técnicos y cuadro medios...........   7,8    4,8   10,0   13,8   30,9   23,0    9,0    7,4    1,3   11,0    7,4    6,2    6,8 
  Pequeños empresarios...............   4,8    5,6    4,6    5,3    6,6     ,0   19,6     ,0    2,4    3,0    3,2    4,9    4,1 
  Agricultores.......................   1,4    1,7    1,0    1,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,8    1,4    1,9    1,7 
  Empleados de oficinas y servicios..   5,9    4,2    8,8    6,5   14,1   15,1    1,8     ,0    2,7    8,8    6,9    2,1    6,3 
  Obreros cualificados...............   6,6    6,9    6,4   10,9   13,1     ,0     ,0    1,8    1,7    6,0    5,8    2,0    7,2 
  Obreros no cualificados............   8,9    7,2    8,1   11,6    1,0    3,6   30,2   11,2    7,0   10,8   11,7    9,8    9,0 
  Jubilados y pensionistas...........  26,9   39,6   23,1   12,9    7,2   26,6   18,6    2,0     ,0   11,5   19,5   30,1   30,8 
  Parados............................  18,1   11,4   21,9   21,8   21,8    3,6    9,0   20,1   12,3   21,2   27,8   20,5   17,3 
  Estudiantes........................   4,6    1,2    2,4    2,7     ,0    3,6    8,2    7,4   72,5    3,6    4,1    3,6    1,9 
  Trabajo doméstico no remunerado....   8,4   10,5    8,6    2,4    4,3     ,0    3,6   31,9     ,0    7,8    7,4   12,8    8,2 
  No clasificables...................   1,8    2,0    1,0    1,0     ,0   11,5     ,0    5,4     ,0    4,7    1,2    3,1    2,5 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Estatus socioeconómico: 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                    RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 2009 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG   BNG   IU-EU   UPyD  Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Clase alta/ media-alta.............  15,6   11,7   17,2   27,4   38,2   62,7   28,6   20,1   12,0   21,2   12,0   11,6   13,8 
  Nuevas clases medias...............  18,1   16,5   22,2   16,8   20,7   30,1    7,1   13,8   12,8   23,1   19,4   15,9   17,3 
  Viejas clases medias...............  20,8   26,7   16,3   16,4    7,6     ,0   27,6   10,3   17,7   16,0   16,2   27,3   20,5 
  Obreros cualificados...............  31,5   33,9   29,8   27,9   30,3    7,1   17,2   34,8   45,5   26,4   33,7   27,4   30,7 
  Obreros no cualificados............  11,3    8,5   13,4   11,2    3,3     ,0   14,2   10,2   10,9    8,5   15,1   13,9   12,0 
  No consta..........................   2,7    2,7    1,1     ,4     ,0     ,0    5,3   10,9    1,1    4,7    3,7    4,0    5,7 
 
     (N)............................. (3956) (1254)  (783)  (408)   (50)   (14)   (26)   (26)  (125)   (94)  (454)  (278)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de Galicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011  
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,3     ,2     ,2     ,0     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1    1,7     ,8 
  Buena..............................   3,7    7,4    1,4    1,6     ,0     ,4    4,7    5,4    1,2     ,3    2,7    1,7    2,6 
  Regular............................  25,3   37,2   18,7   27,7   15,3   14,9   14,6   16,6   37,7   16,6   19,7   18,6   19,3 
  Mala...............................  44,8   38,0   47,6   43,9   68,7   44,0   43,8   49,3   48,5   50,6   45,6   48,7   55,0 
  Muy mala...........................  24,9   16,2   31,4   26,9   16,1   39,3   36,9   28,7   12,6   30,9   30,6   27,9   20,8 
  N.S................................   1,0    1,0     ,5     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0    1,5    1,4    1,4    1,4 
  N.C................................    ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación económica actual de España? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,8     ,2 
  Buena..............................   1,2    2,7     ,2    1,4     ,0     ,0    3,6     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,8 
  Regular............................  16,6   26,1    9,8    8,2    4,2    7,0   12,9    9,3   23,8    9,5   13,8   16,6   15,1 
  Mala...............................  44,5   41,4   43,9   44,8   54,8   44,8   29,2   43,6   54,4   49,3   44,1   50,2   52,6 
  Muy mala...........................  36,4   27,8   45,6   45,6   41,1   47,1   54,3   47,1   21,8   39,3   40,6   30,9   30,2 
  N.S................................   1,1    1,7     ,5     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0    1,9     ,9    1,4    1,1 
  N.C................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y en relación a la situación política actual de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,4     ,9     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,6 
  Buena..............................   8,4   19,0    3,2    1,4     ,0     ,9    4,7    1,4    4,2    2,0    3,4    3,0    3,6 
  Regular............................  29,3   41,7   21,4   20,6   34,3   15,9   21,4   12,7   33,6   21,8   25,9   33,6   23,8 
  Mala...............................  37,8   23,8   48,3   47,3   52,5   49,1   33,9   48,0   41,3   44,8   37,6   37,8   47,8 
  Muy mala...........................  17,1    6,8   23,8   28,6    9,1   32,5   33,3   36,5    9,0   26,8   22,6   12,5   13,5 
  N.S................................   6,7    7,3    3,2    2,2    4,2    1,7    6,7    1,3   11,8    4,7   10,3   12,7   10,7 
  N.C................................    ,2     ,5     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política actual de España? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,2     ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,5 
  Buena..............................   4,3   10,0     ,4    1,4    2,2     ,2    3,6     ,0    7,7    1,1    1,3    1,3    3,5 
  Regular............................  21,1   35,7   12,7    7,0   18,2   10,1   10,4    4,2   21,1   13,4   14,9   23,9   14,7 
  Mala...............................  40,0   32,8   43,0   44,3   43,4   40,7   33,4   49,5   43,6   44,8   39,2   44,0   52,7 
  Muy mala...........................  27,4   12,7   40,7   45,5   32,1   47,4   46,4   45,0   15,8   36,7   34,8   19,2   17,9 
  N.S................................   6,5    7,8    2,9    1,8    4,2    1,7    6,2    1,3   11,8    4,0    9,4   10,8   10,3 
  N.C................................    ,4     ,6     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,4     ,5 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Voy a leerle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. Me gustaría que me dijese cuál es el que a Ud., 
personalmente, le preocupa más. ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En primer lugar 
  El paro............................  69,7   70,2   70,2   72,7   71,0   68,4   72,4   62,0   71,8   72,5   64,3   61,7   74,2 
  La agricultura y ganadería.........   2,1    3,2    1,6     ,0     ,0     ,8    3,6    1,3     ,0     ,3    1,3    2,9    2,2 
  La vivienda........................    ,8     ,6     ,7     ,0     ,0    1,2     ,0     ,0     ,0    1,8    1,5    1,7     ,0 
  El autogobierno de Galicia.........    ,9     ,6     ,6     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,0    3,0    1,4    2,5    1,3 
  La economía........................  13,2   13,3   14,1   13,9    9,1   11,0    7,3    5,4    9,6   14,8   14,5   14,0   11,9 
  La educación.......................   4,3    2,9    3,9    7,5   11,3    8,2    8,3   16,0   13,8    3,4    5,2    3,6    3,1 
  La sanidad.........................   6,7    6,7    7,4    4,4    6,5    5,3    8,4   15,3    3,5    3,8    8,1    7,4    5,0 
  La lengua gallega..................    ,2     ,0     ,0    1,4     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,0 
  La inseguridad ciudadana...........    ,3     ,6     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0     ,2 
  La pesca...........................    ,4     ,7     ,3     ,0    2,2     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,4     ,4 
  El medio ambiente..................    ,2     ,2     ,1     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0    1,3     ,0     ,1    1,4     ,0 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles)..................    ,2     ,3     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,7 
  Otros (NO LEER)....................    ,6     ,3     ,6     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0    1,8    1,3     ,9 
  N.S................................    ,4     ,2     ,3     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9    2,7     ,1 
  N.C................................    ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  En segundo lugar 
  El paro............................  13,2   12,2   13,4   11,0    9,1   14,2    9,4   15,9   16,3   14,8   15,6   14,0   12,4 
  La agricultura y ganadería.........   3,8    5,3    3,1     ,0    7,0    5,4    3,1     ,0    3,5    1,3    4,2    3,2    1,6 
  La vivienda........................   4,0    4,4    2,9    8,2    9,1    1,9    8,9    4,6    2,5     ,3    5,9    3,5    3,5 
  El autogobierno de Galicia.........   2,1    1,4    1,9    4,5     ,0    3,4    8,3    4,6    1,3    2,3    1,9    4,8    2,1 
  La economía........................  34,4   36,2   32,3   39,6   34,2   34,9   28,6   37,6   20,3   42,3   28,0   21,9   41,2 
  La educación.......................  12,7   10,3   16,8   17,2    9,1   13,2   18,7   11,4   41,1   10,8   12,8   11,4    8,6 
  La sanidad.........................  20,3   19,2   23,1   16,6   20,2   18,5   18,1   19,9   10,8   22,6   18,2   26,6   22,0 
  La lengua gallega..................    ,6     ,5     ,4     ,0     ,0    2,7     ,0    4,6     ,0     ,0     ,4    1,9     ,2 
  La inseguridad ciudadana...........   2,6    3,7    1,9    1,2     ,0     ,8    1,1     ,0     ,0    2,8    2,9    2,8    2,1 
  La pesca...........................    ,8    1,5     ,6     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7    1,7     ,5 
  El medio ambiente..................    ,9     ,9    1,2     ,4     ,0    1,4     ,0     ,0     ,0     ,3    1,5     ,4     ,4 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles)..................    ,6     ,8     ,4     ,0     ,0    1,4    3,6     ,0     ,0    1,1     ,4     ,0     ,4 
  Otros (NO LEER)....................   1,6    1,4     ,9    1,4   11,3    1,4     ,0    1,4     ,0    1,5    3,4    1,8    1,2 
  N.S................................   1,8    1,8    1,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0    4,2     ,0    3,5    5,6    2,6 
  N.C................................    ,4     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,4    1,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál de los principales partidos de Galicia considera Ud. que está más capacitado para hacer frente a cada uno de esos 
temas? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  PP.................................  22,8   55,4    2,5    2,7   23,0     ,0    1,0    1,4   14,3    3,7   12,1    7,8    8,7 
  PSdG...............................  11,3    1,5   36,5   12,7    9,1    5,8    7,3    2,8    9,5    4,1    7,3    5,0    5,2 
  BNG................................   5,3     ,6    4,4   12,6     ,0   42,3    2,1    8,5    7,3    1,5    4,1    4,5    1,3 
  Otros..............................   2,8     ,4    3,5   22,6   11,3    5,9   10,4    8,5    4,2    2,0    2,1    1,3    1,0 
  Ninguno (NO LEER)..................  39,7   25,1   40,3   38,8   52,3   33,1   52,8   65,7   29,6   67,7   55,3   50,4   53,2 
  N.S................................  15,2   15,0   11,3    4,7    4,3   11,1   23,3   13,1   35,1   13,0   15,0   29,7   24,4 
  N.C................................   2,9    2,1    1,4    5,8     ,0    1,8    3,1     ,0     ,0    8,0    4,0    1,2    6,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La agricultura y la ganadería 
  PP.................................  21,6   53,4    1,6    1,4   23,0     ,6    4,7    1,4   10,8    2,3    8,2    8,8    9,6 
  PSdG...............................  10,9    1,8   35,9    7,9    9,0    3,8    8,3    2,8    9,5    4,1    6,6    6,9    5,1 
  BNG................................  11,7    3,1   17,0   27,4    2,2   56,7   16,1   17,3   18,8    3,8    8,5    6,0    5,2 
  Otros..............................   2,7     ,7    2,7   22,1   25,2    3,7   14,0    8,5    3,5    1,7    2,4    1,3    1,6 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,7   18,9   26,8   27,9   36,4   23,7   31,5   43,1   20,4   61,7   48,5   40,8   44,7 
  N.S................................  19,6   20,4   14,8    7,4    4,3    9,0   22,3   26,9   32,8   18,7   21,6   36,1   27,8 
  N.C................................   2,8    1,8    1,1    5,8     ,0    2,5    3,1     ,0    4,2    7,7    4,0     ,0    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La vivienda 
  PP.................................  22,9   55,5    3,2    1,8   16,1     ,7    1,0    6,0    6,6    2,9   10,4    9,7    9,8 
  PSdG...............................  14,2    2,7   43,7   16,0   13,9    7,1    8,3   12,0   15,0    5,8    8,1    6,9    8,5 
  BNG................................   7,1    1,3    7,5   16,1    2,2   49,7    7,8    6,7   19,2    2,1    4,0    4,0    2,7 
  Otros..............................   2,8     ,6    3,3   23,4   25,2    3,3   10,4    8,5    4,2    2,6    2,0    1,7    1,5 
  Ninguno (NO LEER)..................  31,8   19,5   27,6   31,1   38,5   26,9   44,5   47,7   28,1   59,9   49,4   38,5   45,6 
  N.S................................  18,5   18,6   13,4    6,9    2,0   10,6   24,9   19,1   26,9   19,8   22,1   37,5   25,6 
  N.C................................   2,7    1,8    1,3    4,7    2,2    1,7    3,1     ,0     ,0    6,8    4,0    1,7    6,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  PP.................................  23,2   55,8    2,9    2,7   16,1     ,8    1,0    1,4   15,6    2,6   11,6    7,9   10,4 
  PSdG...............................  10,7    1,3   36,7    7,5    7,0    3,3    3,6    1,4    7,9    4,7    5,3    5,6    6,1 
  BNG................................  12,3    3,5   17,1   32,6   11,1   60,4   12,5   14,0   19,8    5,1    9,4    7,7    3,8 
  Otros..............................   2,7     ,5    2,7   20,3   18,2    3,9   17,7    8,5    4,2    3,5    2,4    1,7    1,4 
  Ninguno (NO LEER)..................  31,1   19,2   27,7   27,6   40,7   23,0   32,5   52,3   24,5   59,0   48,5   39,6   45,1 
  N.S................................  17,4   17,7   11,9    4,6    7,0    6,5   29,6   22,3   28,0   17,3   19,1   37,1   27,5 
  N.C................................   2,7    2,0    1,0    4,7     ,0    2,2    3,1     ,0     ,0    7,9    3,7     ,4    5,7 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  

 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La economía 
  PP.................................  25,7   59,8    4,7    4,5   23,0    1,1    4,7    2,8   16,9    4,0   14,3    9,9   11,3 
  PSdG...............................  12,4    1,2   41,6    9,8    9,1    6,9    7,3    2,8    9,5    3,6    7,8    6,4    5,6 
  BNG................................   5,1     ,7    3,8   15,5     ,0   42,7    1,0    8,5   10,9     ,9    2,3    5,8    1,5 
  Otros..............................   2,9     ,7    3,0   22,5   11,3    6,1   10,4    8,5    4,2    3,5    2,8    1,7     ,8 
  Ninguno (NO LEER)..................  35,3   20,9   33,2   38,2   56,6   30,9   48,1   55,1   30,6   62,9   51,4   43,8   51,0 
  N.S................................  15,9   14,7   12,4    3,7     ,0    9,5   25,4   22,3   28,0   18,3   18,3   30,7   24,2 
  N.C................................   2,7    1,9    1,3    5,8     ,0    2,8    3,1     ,0     ,0    6,8    3,2    1,7    5,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La educación 
  PP.................................  23,5   57,5    2,5    1,4   16,1     ,0    1,0    6,0   13,7    2,6   10,7    9,5    9,7 
  PSdG...............................  16,4    3,7   49,0   20,7   18,1    7,2    8,3   10,1    6,6    7,3   12,3   11,2    7,9 
  BNG................................   7,4     ,8    7,5   19,5     ,0   51,5   16,1   10,0   20,4    1,9    4,7    4,7    3,0 
  Otros..............................   2,7     ,7    2,4   21,5   25,2    5,0   10,4    8,5    5,4    2,6    2,3    1,7     ,8 
  Ninguno (NO LEER)..................  31,2   19,5   26,0   26,2   38,5   25,2   36,1   52,3   29,4   61,3   48,5   40,0   46,0 
  N.S................................  16,2   15,7   11,3    6,1    2,2    8,9   24,9   13,1   24,4   18,4   18,2   31,1   26,0 
  N.C................................   2,7    2,1    1,2    4,7     ,0    2,2    3,1     ,0     ,0    5,9    3,3    1,7    6,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La sanidad 
  PP.................................  23,3   56,7    2,9    2,6   20,4     ,7    1,0    1,4   19,2    2,6   11,0    6,4    9,8 
  PSdG...............................  17,5    4,8   51,9   18,1   20,2    9,7   10,9   14,7   19,1    7,8   10,9   11,6    8,0 
  BNG................................   6,6    1,1    5,3   19,3     ,0   49,4   11,4    3,9   12,1    3,2    4,0    6,2    1,9 
  Otros..............................   2,6     ,3    2,3   23,7   25,2    4,6    6,8    8,5    1,3    3,5    2,4    1,7    1,6 
  Ninguno (NO LEER)..................  31,7   20,1   25,6   25,6   32,1   24,9   45,0   53,7   21,7   61,1   48,9   41,9   48,7 
  N.S................................  15,8   15,6   10,8    6,1    2,2    8,6   21,8   17,7   26,7   15,8   18,8   32,1   24,4 
  N.C................................   2,5    1,5    1,2    4,7     ,0    2,2    3,1     ,0     ,0    5,9    4,0     ,0    5,6 
  
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La lengua gallega 
  PP.................................  20,5   51,6    1,5    2,7   16,1     ,0    1,0    1,4   12,1    2,0    8,5    6,2    7,4 
  PSdG...............................   9,9    2,3   32,5    6,1    7,0    1,3    3,6    7,4    5,4    3,8    4,7    8,3    5,1 
  BNG................................  20,1    9,2   28,5   41,5   15,6   66,8   30,1   21,9   31,3   11,8   16,3   14,1   11,4 
  Otros..............................   2,4     ,5    2,4   19,3   25,2    3,1    6,8    8,5     ,0    2,6    2,8    1,3    1,2 
  Ninguno (NO LEER)..................  27,7   17,3   23,1   22,3   34,1   19,5   32,0   38,5   20,4   57,1   43,3   37,3   42,1 
  N.S................................  16,8   17,4   10,7    3,3    2,2    7,0   19,7   22,3   30,8   15,8   20,5   31,5   27,3 
  N.C................................   2,7    1,7    1,3    4,7     ,0    2,2    6,7     ,0     ,0    6,8    3,9    1,2    5,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  PP.................................  27,9   61,5    8,2    7,5   29,5    2,7   11,9   16,6   12,1    5,0   15,6   11,3   13,1 
  PSdG...............................  12,9    2,1   42,9   13,5    9,1    7,2    3,6   12,0    9,5    4,6    5,3    6,9    5,7 
  BNG................................   5,9     ,7    4,3   15,9     ,0   45,8    7,8    5,4   19,2    2,1    4,8    4,3    1,7 
  Otros..............................   2,8     ,5    3,4   20,3   25,2    4,8   10,4    8,5    4,2    2,6    2,1    1,3    1,1 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,1   17,5   25,7   27,7   32,1   24,0   41,4   44,5   23,0   57,3   47,6   39,2   46,8 
  N.S................................  17,8   16,0   14,3   10,0    4,2   12,6   21,8   13,1   32,1   20,5   20,6   35,8   25,7 
  N.C................................   2,7    1,7    1,3    5,1     ,0    3,0    3,1     ,0     ,0    7,9    3,9    1,2    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 

 
(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La pesca 
  PP.................................  22,6   54,5    3,1    2,2   25,2     ,4    4,7    6,0   15,6    3,1   10,3    7,5    9,1 
  PSdG...............................  11,7    1,7   39,4   12,5    9,1    5,2    7,3    7,4    5,4    4,1    5,2    5,4    6,0 
  BNG................................   9,9    2,0   11,2   24,2    4,3   54,8   23,4    8,1   22,3    5,1    7,9    4,7    5,2 
  Otros..............................   2,6     ,4    3,0   22,5   25,2    2,4    6,8    8,5    4,2    2,6    2,7    1,7    1,4 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,0   18,1   26,0   27,8   32,1   21,6   32,0   47,7   21,7   58,8   47,1   39,2   45,7 
  N.S................................  20,6   21,7   16,0    5,1    4,2   13,3   22,8   22,3   30,8   19,5   23,0   41,5   26,7 
  N.C................................   2,6    1,5    1,4    5,8     ,0    2,2    3,1     ,0     ,0    6,8    3,8     ,0    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El medio ambiente 
  PP.................................  22,4   54,9    2,2    1,4   16,1     ,2    1,0    6,0   11,5    2,0    9,8    7,1   10,5 
  PSdG...............................  12,6    2,4   41,2   12,0    9,1    4,5    7,3    7,4   12,1    3,8    7,1    7,9    5,7 
  BNG................................  10,2    2,7   12,0   25,0   11,3   56,0   13,5   17,3   16,2    6,3    7,4    5,2    4,2 
  Otros..............................   3,0    1,0    3,3   23,7   25,2    4,4   10,4    8,5    4,2    2,6    2,8    1,3    1,0 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,0   18,2   24,9   27,3   32,1   21,2   35,6   38,5   21,7   61,6   47,3   41,7   46,6 
  N.S................................  19,1   19,1   15,0    4,7    6,3   11,5   29,0   22,3   34,4   16,9   21,8   36,9   26,4 
  N.C................................   2,6    1,6    1,4    5,8     ,0    2,2    3,1     ,0     ,0    6,8    3,8     ,0    5,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles) 
  PP.................................  25,8   59,9    5,8    6,7   18,2    3,0    8,3    2,8   16,9    2,9   12,9   10,6   10,2 
  PSdG...............................  14,5    1,9   45,1   15,7   18,2   10,5    8,3   17,9    9,5    6,3    8,6    6,4    8,3 
  BNG................................   6,3    1,1    5,0   17,7     ,0   45,5    9,4    5,4   12,1    1,2    5,2    4,7    2,9 
  Otros..............................   2,7     ,7    2,8   21,6   25,2    3,9    6,8    8,5    7,7    2,6    2,5    2,5    1,0 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,0   18,0   25,6   26,4   32,1   24,1   32,0   47,7   23,0   62,1   46,5   39,2   45,7 
  N.S................................  17,7   16,5   14,3    6,1    4,2    9,4   32,1   17,7   30,8   18,0   20,1   36,4   25,9 
  N.C................................   2,9    1,9    1,4    5,8    2,2    3,6    3,1     ,0     ,0    6,8    4,2     ,0    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de la 
Xunta en cada uno de esos temas? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  Muy buena..........................    ,4    1,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,5 
  Buena..............................   8,9   19,6    3,1    2,7     ,0     ,2    4,8    1,4   14,3    3,0    5,1    1,7    3,4 
  Regular (NO LEER)..................  22,4   35,5   15,3    7,4   23,0    7,1   16,1    2,8   20,4   13,8   17,7   29,1   17,8 
  Mala...............................  43,4   31,3   50,5   56,0   64,9   55,6   40,0   67,9   47,2   53,0   45,4   46,4   47,0 
  Muy mala...........................  21,1    9,0   30,2   32,5    6,2   35,5   39,1   27,9   14,6   25,9   26,3   15,3   21,9 
  N.S................................   3,6    3,4     ,9    1,4    5,9    1,4     ,0     ,0    3,5    4,0    4,9    7,5    8,7 
  N.C................................    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,1     ,0     ,7 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La agricultura y la ganadería 
  Muy buena..........................    ,5    1,3     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0    4,2     ,0     ,1     ,0     ,5 
  Buena..............................   9,8   22,3    3,3    2,5    2,2    1,2    6,7    1,4   10,2    3,3    4,3    2,9    3,0 
  Regular (NO LEER)..................  22,8   34,0   16,5   11,8   23,0   10,1   10,4    2,8   23,2   10,5   18,2   29,8   21,9 
  Mala...............................  38,8   23,7   46,6   49,4   57,8   51,0   42,2   62,5   27,2   56,5   41,8   43,1   47,3 
  Muy mala...........................  14,3    4,7   22,8   28,0    2,0   30,8   33,9   17,3    9,6   14,7   18,3    8,7    9,5 
  N.S................................  13,5   13,9   10,9    8,3   15,0    6,7    6,7   15,9   25,6   14,6   16,8   15,5   16,9 
  N.C................................    ,3     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,4     ,0    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La vivienda 
  Muy buena..........................    ,3     ,9     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,1 
  Buena..............................  12,9   28,6    4,0    1,2    9,1     ,9    3,6    1,4   21,5    3,0    6,9    4,6    5,8 
  Regular (NO LEER)..................  23,8   33,3   18,4   11,2   18,2   16,6    6,8   10,1   15,5   16,5   20,3   27,4   22,0 
  Mala...............................  40,9   23,6   51,0   59,5   58,4   53,5   61,8   65,8   41,5   63,5   42,5   38,2   48,0 
  Muy mala...........................  11,9    3,5   19,0   26,3    4,2   24,6   24,2   17,4    6,0   10,6   16,9    9,5    7,2 
  N.S................................   9,8    9,8    7,1    1,8   10,1    4,3    3,6    5,3   15,4    6,1   12,8   20,3   15,9 
  N.C................................    ,4     ,3     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,5     ,0    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  Muy buena..........................    ,6    1,4     ,1     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,2 
  Buena..............................  15,6   34,0    4,5    2,2    4,3    1,3    3,6    5,4   18,0    5,9    9,9    6,9    7,2 
  Regular (NO LEER)..................  24,8   34,1   20,5   12,4   25,2   13,3   15,1   16,1   23,9   12,2   20,4   31,2   23,9 
  Mala...............................  36,0   17,2   49,8   50,0   44,5   54,4   47,9   55,2   37,2   56,8   36,2   26,7   44,8 
  Muy mala...........................  12,2    2,9   19,5   30,9    4,2   28,1   27,2   17,4    7,9   13,0   15,9    8,5    7,6 
  N.S................................  10,3   10,1    5,3    4,5   21,9    2,7    6,2    5,9   13,0    9,5   16,3   26,7   15,3 
  N.C................................    ,6     ,3     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6    1,2     ,0    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 

 
 
 

(continúa) 

  



CIS 

Estudio nº 2.958. Preelectoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2012 Septiembre 2012    

 
41 

 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La economía 
  Muy buena..........................    ,5    1,3     ,1     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,1 
  Buena..............................   9,8   21,3    3,1    3,2     ,0     ,0    3,6    6,0   14,4    2,7    5,5    5,2    4,7 
  Regular (NO LEER)..................  21,0   33,0   14,0    9,2   34,3    6,9   15,1    2,8   15,5   10,6   17,1   28,4   16,8 
  Mala...............................  43,2   31,6   50,8   50,1   51,5   51,7   49,5   67,8   44,2   56,9   44,7   38,5   49,0 
  Muy mala...........................  21,9    9,3   31,3   36,2    8,3   40,3   31,8   23,3   21,1   25,8   27,6   19,5   20,7 
  N.S................................   3,3    3,3     ,7    1,4    5,9     ,8     ,0     ,0    4,7    3,3    4,6    8,5    7,9 
  N.C................................    ,2     ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,4     ,0     ,8 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La educación 
  Muy buena..........................    ,4    1,1     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,1 
  Buena..............................  14,8   29,2    7,2    3,7    7,0    3,9    9,8    5,4   21,4    7,0    9,9    6,2    6,3 
  Regular (NO LEER)..................  22,6   34,8   14,6   11,8   25,2   10,2   11,5    8,8   21,6   12,0   18,4   30,2   19,6 
  Mala...............................  37,5   23,2   46,5   46,7   49,3   44,7   34,4   51,9   32,2   57,4   41,2   30,6   46,5 
  Muy mala...........................  18,9    5,5   29,7   36,4   10,5   40,6   44,4   32,6   21,2   19,7   21,3   19,7   15,0 
  N.S................................   5,5    6,0    1,7    1,4    8,1     ,4     ,0    1,3    3,5    2,4    8,7   13,3   11,6 
  N.C................................    ,3     ,3     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4     ,5     ,0     ,8 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La sanidad 
  Muy buena..........................    ,7    1,8     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,5 
  Buena..............................  15,8   30,8    7,3    2,5    7,0    3,7    9,8    9,3   15,0    6,6   12,0    6,2    8,4 
  Regular (NO LEER)..................  21,5   32,3   13,5   12,6   18,2   12,4    7,8    2,8   26,8   10,8   20,0   31,0   16,9 
  Mala...............................  37,2   24,7   46,4   46,5   51,5   41,9   41,6   52,6   37,0   52,6   37,3   38,5   44,1 
  Muy mala...........................  21,5    7,7   31,6   36,6   17,4   41,6   40,7   34,0   16,4   25,4   26,2   17,2   21,0 
  N.S................................   3,1    2,7    1,0    1,4    5,9     ,2     ,0    1,3    4,7    4,2    4,0    7,1    8,3 
  N.C................................    ,3     ,1     ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,4     ,0     ,8 
  
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La lengua gallega 
  Muy buena..........................    ,9    1,6     ,4     ,0     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,3     ,8     ,0     ,7 
  Buena..............................  21,1   39,4   12,2   10,1   11,1    5,2    9,8   10,7   21,0   10,7   15,7   11,0    9,8 
  Regular (NO LEER)..................  25,1   32,1   21,4   12,7   18,2   12,3   19,3   13,4   29,9   19,3   22,0   39,4   24,7 
  Mala...............................  30,5   14,5   41,3   46,3   49,3   43,8   39,0   46,7   25,9   47,9   31,0   23,7   39,0 
  Muy mala...........................  12,1    2,8   18,9   26,6   11,1   35,4   28,7   27,9    9,6   12,1   14,0    6,8    6,6 
  N.S................................   9,7    9,1    5,4    4,0   10,2    2,6    3,1    1,3   13,7    9,0   15,1   19,1   17,8 
  N.C................................    ,7     ,5     ,6     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6    1,2     ,0    1,5 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La inseguridad ciudadana 
  Muy buena..........................    ,9    1,8     ,4     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,8 
  Buena..............................  24,5   42,6   13,9   10,0   18,2   12,9   19,3   16,7   24,1   14,8   16,8   16,4   16,3 
  Regular (NO LEER)..................  27,8   32,3   26,5   22,4   33,8   18,8   22,9   26,7   25,6   30,3   26,6   35,7   22,2 
  Mala...............................  30,7   14,3   42,0   43,8   40,1   44,8   36,4   40,6   27,5   41,1   32,7   23,7   42,2 
  Muy mala...........................   8,8    3,0   12,8   19,6    2,0   21,1   18,3   16,0    4,8    7,0   11,7    7,6    5,9 
  N.S................................   6,8    5,9    4,0    4,2    5,9    2,0    3,1     ,0   17,9    6,4   11,1   16,2   11,7 
  N.C................................    ,4     ,2     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,8     ,4     ,9 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 

 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  La pesca 
  Muy buena..........................    ,4    1,1     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,5 
  Buena..............................  12,3   25,1    5,0    2,9     ,0    3,3    9,8    5,4   17,9    3,9    8,2    4,6    5,2 
  Regular (NO LEER)..................  23,0   32,5   18,4   14,9   18,2   11,7   16,1    8,8   19,3   12,2   22,7   27,9   16,8 
  Mala...............................  34,5   17,4   46,6   50,8   48,7   50,0   42,1   52,7   35,2   48,1   31,1   30,4   47,1 
  Muy mala...........................  10,8    3,6   17,3   22,5    2,0   24,4   18,3   21,9    4,8    9,4   14,8    8,1    5,8 
  N.S................................  18,5   20,0   12,4    8,9   31,1   10,4   13,6   11,3   22,8   26,1   22,1   28,6   23,5 
  N.C................................    ,4     ,3     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3    1,0     ,4    1,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El medio ambiente 
  Muy buena..........................    ,6    1,5     ,2     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,3     ,1     ,0     ,1 
  Buena..............................  18,1   35,4    8,1    6,7    4,3    3,9    9,8    8,2   24,7    9,6   11,7    5,5   10,7 
  Regular (NO LEER)..................  26,7   34,1   22,2   17,4   34,3   18,0   18,7    8,8   22,6   19,7   27,3   34,3   21,8 
  Mala...............................  33,6   16,1   46,7   49,0   53,5   48,5   41,6   46,7   35,9   48,0   33,0   28,7   43,1 
  Muy mala...........................  10,9    3,0   15,5   22,4    2,0   25,7   25,6   31,1    6,0   13,2   13,7   12,4    7,7 
  N.S................................   9,7    9,6    6,8    4,5    5,9    3,8    4,2    5,3   10,8    8,9   13,5   19,1   15,2 
  N.C................................    ,5     ,3     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,9     ,0    1,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  Las infraestructuras (carreteras, 
     ferrocarriles) 
  Muy buena..........................    ,9    2,1     ,4     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,3     ,5     ,0     ,1 
  Buena..............................  23,5   41,5   13,6   11,4   17,7    9,9   13,5   22,1   27,6   14,4   16,6   10,0   14,7 
  Regular (NO LEER)..................  27,5   33,2   22,3   24,0   34,3   17,4   19,3   16,7   28,0   23,4   30,0   34,3   24,9 
  Mala...............................  30,8   14,2   44,9   39,4   38,1   47,2   44,7   39,5   31,8   41,2   28,5   29,1   40,0 
  Muy mala...........................  10,1    3,1   14,8   22,6    2,0   22,2   19,4   20,5    1,3   12,0   14,2    8,8    7,0 
  N.S................................   6,5    5,4    3,5    2,5    7,9    2,5    3,1    1,3   11,3    7,5    9,4   17,8   12,3 
  N.C................................    ,6     ,5     ,6     ,0     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0    1,2     ,8     ,0    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y, en general, cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta en estos últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala? 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................   1,1    2,4     ,4     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,6     ,6     ,0    1,1 
  Buena..............................  16,7   35,8    4,8    1,4   11,1    2,3    9,8    2,8   24,4    5,1    8,9    5,9   10,7 
  Regular............................  39,1   47,3   34,0   21,4   37,4   25,4   27,2   31,1   22,2   35,7   40,7   48,6   37,2 
  Mala...............................  30,9   10,5   44,8   52,8   51,5   45,4   31,3   50,1   47,3   43,5   34,4   33,5   39,7 
  Muy mala...........................   9,7    2,1   15,5   21,5     ,0   26,2   31,7   16,0    2,5   12,6   11,0    5,6    6,5 
  N.S................................   2,3    1,9     ,6    2,9     ,0     ,4     ,0     ,0    3,5    2,5    4,1    6,4    4,7 
  N.C................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
Pregunta 9 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSdG en la oposición? ¿Y el BNG? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSdG 
  Muy buena..........................    ,2     ,2     ,5     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0 
  Buena..............................   5,8    3,7   13,2    4,0     ,0    5,6    4,7     ,0    8,9    1,0    3,9    2,3    3,9 
  Regular............................  28,7   22,2   46,5   30,4   32,6   35,9   13,6   36,1   33,1   20,0   23,1   26,4   20,5 
  Mala...............................  43,6   48,1   31,7   44,2   44,5   42,6   46,7   30,9   48,3   55,5   45,7   34,6   49,2 
  Muy mala...........................  13,6   16,9    5,9   17,8   20,9   13,3   32,8   33,0    2,5   19,8   14,5   12,9   11,1 
  N.S................................   7,6    8,6    2,2    3,1    2,0    2,6    2,2     ,0    7,2    3,4   11,8   22,5   13,2 
  N.C................................    ,5     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,8    1,2    2,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  BNG 
  Muy buena..........................    ,4     ,2     ,1     ,0     ,0    3,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,4 
  Buena..............................   5,0    2,8    7,0    5,4    7,0   19,8    1,0    4,6   11,3     ,3    3,8    2,3    2,8 
  Regular............................  26,7   19,0   38,3   40,3   18,7   42,4   24,0   22,7   42,7   21,4   22,4   28,8   21,1 
  Mala...............................  40,1   43,6   36,1   32,0   49,3   25,0   36,3   37,5   32,3   49,4   40,8   30,3   46,9 
  Muy mala...........................  16,8   23,3   10,7   17,4   23,0    6,5   32,7   35,1    1,2   23,8   15,0   13,3   13,1 
  N.S................................  10,4   10,7    7,5    4,9    2,0    3,0    5,9     ,0   12,6    4,4   16,8   23,2   13,3 
  N.C................................    ,7     ,3     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6    1,0    2,1    2,4 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cómo calificaría Ud. la gestión de Alberto Núñez Feijóo al frente de la Xunta de Galicia? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................   2,4    5,6     ,4     ,0    2,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0    1,8 
  Buena..............................  22,3   46,3    7,1    9,8   20,9    2,0    4,1    6,0   26,9    7,7   12,3   10,6   15,6 
  Regular............................  35,0   37,1   32,5   22,5   28,3   27,7   32,9   35,8   21,6   34,4   39,5   45,6   34,7 
  Mala...............................  27,4    7,7   42,1   44,1   34,8   42,6   28,6   46,2   43,0   42,6   29,7   27,3   35,1 
  Muy mala...........................   9,7    1,4   17,0   22,2    7,0   26,7   29,6   12,1    2,5   12,3   10,3    6,2    5,7 
  N.S................................   2,9    1,9     ,9    1,4    7,0     ,6    4,8     ,0    6,0    2,6    6,4    7,8    5,8 
  N.C................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,3     ,4    2,5    1,4 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 11 
En general, ¿considera Ud. que la política del Gobierno de España está siendo más bien favorable o más bien desfavorable 
para Galicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más bien favorable.................  18,9   38,9    7,2    2,2   29,0    3,4    6,7   10,0   23,8    6,6   10,6   10,9   10,9 
  Ni favorable ni desfavorable (NO 
     LEER)...........................  22,9   27,0   19,3   17,9   38,6   19,2   21,9    8,1   20,0   21,6   19,6   21,5   25,9 
  Más bien desfavorable..............  47,2   22,5   67,1   77,7   30,5   72,5   61,5   81,9   51,4   67,1   54,1   48,2   42,5 
  N.S................................  10,4   11,0    6,1    2,2    2,0    4,8    9,8     ,0    4,8    4,8   14,3   18,2   19,0 
  N.C................................    ,7     ,5     ,3     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4    1,2    1,7 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno de España: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala?  
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................    ,4    1,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0 
  Buena..............................   6,4   15,3     ,5     ,0     ,0     ,2    3,6    1,4    5,4    1,1    3,6    2,1    2,8 
  Regular............................  30,9   52,7   14,7   17,2   22,0    9,5   14,5    9,2   42,4   25,3   23,6   35,0   23,7 
  Mala...............................  38,7   23,3   46,6   40,2   53,0   46,0   37,6   47,7   38,8   47,6   44,7   40,3   54,1 
  Muy mala...........................  21,7    5,5   37,7   42,6   25,0   43,6   44,3   37,0    9,9   25,7   26,1   19,3   13,5 
  N.S................................   1,8    2,1     ,4     ,0     ,0     ,2     ,0    4,6    3,5     ,3    1,6    3,3    5,3 
  N.C................................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 13 
¿Y cómo cree Ud. que irían las cosas si el PSOE estuviera al frente del Gobierno de España: mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................  14,4    1,4   43,8   21,9    2,0   20,6    7,3    6,8    7,9    4,6    9,2    5,6    5,8 
  Igual..............................  49,2   30,3   47,2   73,1   56,8   65,3   69,9   81,8   50,3   71,7   64,1   55,9   63,3 
  Peor...............................  29,1   63,6    2,4    4,1   39,1    7,7   18,1   11,4   23,3   14,9   16,2   22,5   18,2 
  N.S................................   6,9    4,6    6,2     ,8    2,2    5,9    4,7     ,0   18,5    8,8    9,9   14,7   11,2 
  N.C................................    ,4     ,1     ,4     ,0     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7    1,2    1,4 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
¿Cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de España 
en los siguientes temas? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro 
  Muy buena..........................    ,2     ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7 
  Buena..............................   5,0   12,1     ,5     ,0     ,0     ,2    3,6    5,4    7,7    1,1    2,4    2,7    1,5 
  Regular (NO LEER)..................  14,9   30,1    5,2    2,9   18,2    3,4    5,8     ,0   25,7    6,6    9,9   11,2    8,1 
  Mala...............................  50,8   44,3   54,2   53,6   68,5   45,2   34,9   52,9   40,8   58,9   54,3   58,2   59,6 
  Muy mala...........................  26,0    9,5   39,3   43,1   13,3   50,7   55,6   41,7   22,2   32,6   31,6   17,0   22,4 
  N.S................................   2,7    3,7     ,6     ,4     ,0     ,6     ,0     ,0    3,5     ,9    1,3    8,5    6,7 
  N.C................................    ,3     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    2,5    1,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  Las políticas sociales 
  Muy buena..........................    ,2     ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
  Buena..............................   8,7   18,8    1,3    1,6    7,0    1,3   13,5    5,4   20,2    6,2    4,5    3,7    3,8 
  Regular (NO LEER)..................  18,4   34,6    7,6    3,7    2,2    5,9    6,9    1,3   17,9    8,9   13,7   14,4   14,1 
  Mala...............................  45,3   32,8   53,2   55,2   56,6   45,1   27,2   47,0   36,6   59,0   48,3   53,2   57,1 
  Muy mala...........................  21,6    6,5   35,7   39,1   34,3   47,3   49,4   46,3   16,8   19,6   27,3   12,4   12,4 
  N.S................................   5,5    6,7    2,1     ,4     ,0     ,2    3,1     ,0    8,4    6,2    5,5   13,8   10,9 
  N.C................................    ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8    2,5    1,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  La economía 
  Muy buena..........................    ,2     ,5     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
  Buena..............................   7,3   16,2    1,3    1,4    7,0     ,7    9,8    1,4   16,7    2,9    4,6    3,7    1,7 
  Regular (NO LEER)..................  16,4   31,3    6,5    4,3    9,1    5,1    4,8    7,4   20,4   11,0   10,2   16,0   11,2 
  Mala...............................  47,7   38,4   52,8   53,1   59,4   47,1   35,5   54,2   40,1   57,8   51,6   52,3   56,5 
  Muy mala...........................  25,1    9,8   38,6   40,9   24,5   46,3   49,9   37,0   19,3   27,4   31,0   15,7   21,1 
  N.S................................   3,0    3,8     ,7     ,4     ,0     ,6     ,0     ,0    3,5     ,9    1,8    9,9    7,6 
  N.C................................    ,4     ,0     ,2     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9    2,5    1,7 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El autogobierno de Galicia 
  Muy buena..........................    ,4     ,8     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,3 
  Buena..............................  11,0   23,2    2,6    1,4   13,9    1,3    9,8    9,3   13,7    5,9    6,1    4,6    6,7 
  Regular (NO LEER)..................  21,6   34,2   14,4    9,6   27,2    9,6   11,5    8,7   26,8   16,1   17,3   24,1   14,4 
  Mala...............................  41,5   25,6   52,5   53,6   43,4   50,8   36,0   49,5   38,3   54,0   43,2   41,9   54,1 
  Muy mala...........................  15,5    3,6   25,5   33,3    6,5   35,7   42,6   26,5    6,1   15,0   19,5   10,1   10,4 
  N.S................................   9,2   11,7    4,6    2,2    7,0    2,4     ,0    6,0   15,0    6,7   12,4   16,8   12,2 
  N.C................................   1,0    1,0     ,3     ,0    2,2     ,2     ,0     ,0     ,0    2,3    1,2    2,5    1,9 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 



CIS 

Estudio nº 2.958. Preelectoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2012 Septiembre 2012    

 
47 

 
 
Pregunta 15 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización del Estado en España. Dígame, por favor, ¿con cuál 
está Ud. más de acuerdo? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Un Estado con un único Gobierno 
     Central.........................  20,9   26,4   17,4   17,1   40,1    7,6   13,1   14,1   16,0   20,0   17,1   22,9   23,9 
  Un Estado en el que las CC.AA. 
     tengan menor autonomía..........  10,5   13,2   11,0   12,1   13,4    4,3   13,5   13,1    8,4    5,1   10,3    7,7    6,5 
  Un Estado con CC.AA. como en la 
     actualidad......................  47,0   48,3   50,2   32,2   39,6   36,1   49,5   37,6   60,4   54,8   45,1   41,9   47,6 
  Un Estado en el que las CC.AA. 
     tengan mayor autonomía..........   9,1    3,5   12,6   26,7    7,0   26,9   11,4   22,7   10,3    9,8    8,5    5,5    4,9 
  Un Estado en el que fuera posible 
     la independencia................   3,3     ,6    2,4    6,4     ,0   18,9    8,4    7,9    1,2     ,9    5,0    2,3    2,2 
  N.S................................   8,6    7,7    5,9    2,4     ,0    5,7    4,1    4,6    3,7    8,7   13,7   18,4   13,6 
  N.C................................    ,6     ,2     ,7    3,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,7     ,3    1,2    1,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
Y en relación con el Estatuto de Galicia, ¿en qué medida considera Ud. necesaria su reforma? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy necesaria......................  13,4    7,3   17,8   24,4   20,4   32,0   14,1   13,4    4,8   19,5   14,2    6,2    9,1 
  Bastante necesaria.................  29,2   22,3   36,3   37,0   31,4   40,4   50,5   46,8   42,4   33,7   26,4   21,1   26,9 
  Poco necesaria.....................  17,3   21,2   16,0   17,5   16,1   12,7    9,9   21,2   14,3   15,2   12,4   15,0   18,6 
  Nada necesaria.....................   7,6   12,0    6,7    6,7   16,1    1,6    3,2     ,0    5,4    6,9    6,2    5,5    3,0 
  N.S................................  31,4   36,6   22,0   13,0   16,1   13,0   19,2   18,6   33,1   24,3   39,9   49,3   39,7 
  N.C................................   1,1     ,6    1,2    1,4     ,0     ,4    3,1     ,0     ,0     ,3     ,9    2,9    2,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Respecto a los partidos políticos gallegos, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio…? 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El que mejor defiende los intereses 
     de Galicia 
  PP.................................  26,5   63,7    2,9    1,4    9,1     ,2   11,4    1,4   23,9    4,4   13,6   10,0   12,1 
  PSdG...............................  10,1    1,5   35,8    7,3    2,2    1,4     ,0     ,0     ,0    3,5    5,8    7,7    3,7 
  BNG................................  19,3    6,0   27,9   42,9   16,1   73,7   29,2   24,7   40,2   14,2   16,9   14,8    8,9 
  Otros..............................   2,5     ,5    1,8   16,8   16,1    4,6    6,8   12,5    4,2    2,6    3,1    3,3    1,8 
  Ninguno (NO LEER)..................  26,2   14,5   21,1   26,9   50,3   15,5   41,2   45,1   19,8   57,2   39,6   33,1   45,2 
  N.S................................  12,8   12,3    8,4     ,8    6,3    4,7    8,3   12,5   11,9   16,3   17,0   20,8   23,0 
  N.C................................   2,6    1,4    2,0    3,9     ,0     ,0    3,1    3,9     ,0    1,8    4,0   10,3    5,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El que mejor representa las ideas 
     de la gente como Ud. 
  PP.................................  27,4   68,0    1,6    1,4   18,1     ,7   10,9    1,4   21,0    3,9   12,4   10,8   10,2 
  PSdG...............................  17,4    2,8   59,2   12,5    6,5    2,7    1,0    7,3    9,6   10,3   10,8    9,0    7,6 
  BNG................................  10,6    2,0   11,8   20,4     ,0   64,5    6,3   13,9   15,6    6,3    9,5   12,0    4,4 
  Otros..............................   4,2     ,3    3,8   33,8   36,9    7,2   21,3   21,0   13,1    4,3    3,8    3,8    2,3 
  Ninguno (NO LEER)..................  28,7   18,1   18,4   26,5   34,4   20,9   54,2   48,6   23,5   61,2   47,0   36,6   46,8 
  N.S................................   8,6    7,5    4,0     ,8    4,2    3,9    3,1    3,9   13,0   10,2   13,0   17,2   18,5 
  N.C................................   3,0    1,3    1,2    4,7     ,0     ,0    3,1    3,9    4,2    3,9    3,6   10,5   10,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El que le inspira más confianza 
  PP.................................  27,8   67,1    2,1    2,7   18,1    1,5   10,9    1,4   19,7    4,5   14,2   10,1   12,4 
  PSdG...............................  14,5    1,5   50,6    8,4    4,2    4,6    3,6    1,3   12,1    5,3    9,9    8,1    5,6 
  BNG................................   8,4     ,8   10,0   16,7     ,0   55,3    8,8   10,0   18,5    3,7    7,6    7,1    2,3 
  Otros..............................   3,3     ,3    2,4   35,9   30,0    6,0   15,1   16,4    5,4    3,3    2,2    2,9     ,9 
  Ninguno (NO LEER)..................  34,8   21,8   28,6   29,1   45,6   28,2   51,7   63,1   24,7   70,5   50,0   46,0   54,4 
  N.S................................   8,0    6,9    4,7    2,6    2,2    3,8    6,7    3,9   15,5    8,2   11,8   18,0   14,2 
  N.C................................   3,3    1,5    1,6    4,7     ,0     ,6    3,1    3,9    4,2    4,5    4,3    7,8   10,2 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El que tiene mejores líderes en 
     Galicia 
  PP.................................  33,2   71,5   11,1   11,7   36,9    3,6   15,0   12,1   28,7    9,5   18,1   11,6   16,1 
  PSdG...............................  10,6    1,3   36,9    7,7    2,2    2,7    1,0    4,6    4,2    5,6    6,2    6,4    4,2 
  BNG................................   6,8     ,5    8,3   17,2     ,0   45,9    6,7    8,5    9,6    1,8    4,7    7,3    2,3 
  Otros..............................   2,7     ,2    2,2   26,3   23,0    5,7    6,8   12,5    9,6    2,6    2,4    2,9     ,8 
  Ninguno (NO LEER)..................  30,4   14,8   29,0   28,0   29,6   33,2   53,8   50,6   22,3   60,5   44,9   36,8   47,4 
  N.S................................  13,4   10,0   10,9    4,4    8,3    7,1   13,5   11,8   25,6   16,3   20,1   26,3   21,4 
  N.C................................   2,9    1,6    1,4    4,7     ,0    1,8    3,1     ,0     ,0    3,6    3,7    8,6    7,7 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  El más capacitado para gobernar 
     Galicia 
  PP.................................  30,9   69,8    6,1    5,5   23,0    2,5   19,2    1,4   28,8   10,0   18,3   10,5   14,5 
  PSdG...............................  12,3    1,0   43,6    8,5    4,3    3,0    4,7    1,3    9,5    4,7    7,2    6,4    5,2 
  BNG................................   8,2     ,9    9,0   22,0     ,0   55,9    8,8   10,0   12,1    2,4    5,5    6,3    3,7 
  Otros..............................   2,9     ,3    2,6   24,3   30,0    4,2   13,5   16,4    4,2    3,2    2,3    2,5    1,6 
  Ninguno (NO LEER)..................  29,1   14,9   26,1   30,1   32,2   27,3   47,0   58,5   23,5   59,8   43,3   38,7   45,3 
  N.S................................  13,7   11,5   11,1    6,1   10,5    5,9    3,6    8,5   21,9   16,3   19,5   25,3   21,8 
  N.C................................   2,9    1,5    1,6    3,5     ,0    1,1    3,1    3,9     ,0    3,6    3,8   10,3    8,0 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Siguiendo con los partidos políticos gallegos, me gustaría que me dijera si se encuentra muy cercano, cercano, ni cercano ni 
distante, distante o muy distante de cada uno de ellos. 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP 
  Muy cercano........................   2,8    7,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,5    1,2    1,0 
  Cercano............................  16,6   41,2    1,0     ,0   16,1     ,0    3,6    1,4   17,9    3,6    6,1    8,9    6,7 
  Ni cercano ni distante.............  26,0   34,5   16,9    8,5   17,6    7,4   39,5    6,7   27,6   22,9   27,1   30,2   31,9 
  Distante...........................  23,5   10,9   36,6   31,8   26,7   34,3    8,9   32,9   13,0   41,3   26,0   28,6   19,5 
  Muy distante.......................  23,9    3,8   43,5   55,6   27,8   56,0   41,8   43,3   30,8   23,1   32,0   14,5   10,1 
  N.S................................   5,0    2,2    1,7    3,7   11,9    2,3    3,1   15,7    7,1    6,7    5,3    9,7   18,7 
  N.C................................   2,2     ,0     ,3     ,4     ,0     ,0    3,1     ,0    3,5    2,1    3,1    6,8   12,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  PSdG 
  Muy cercano........................   1,7     ,5    5,9     ,4    7,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3    1,4     ,5 
  Cercano............................  13,3    1,6   43,0   12,6   11,3   11,0    2,1    1,3   10,8    5,9    9,6    6,5    5,0 
  Ni cercano ni distante.............  31,1   31,9   31,7   26,8   26,7   33,2   41,0   15,2   37,8   30,3   27,8   34,7   30,5 
  Distante...........................  30,3   42,6   12,4   44,2   32,1   35,6   25,0   44,3   24,6   37,7   26,3   29,4   22,6 
  Muy distante.......................  16,1   21,0    5,0   11,9   11,1   16,8   25,7   23,4   16,2   17,3   27,6   11,5    9,5 
  N.S................................   5,2    2,3    1,9    3,7   11,9    2,5    3,1   15,7    7,1    6,7    5,4    9,7   19,4 
  N.C................................   2,3     ,1     ,2     ,4     ,0     ,0    3,1     ,0    3,5    2,1    3,0    6,8   12,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  BNG 
  Muy cercano........................   1,6     ,4    1,5     ,4     ,0   15,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,4     ,2 
  Cercano............................  10,0    1,8   16,8   22,5    9,1   45,4   14,0    8,5   13,7    3,0    8,5    6,1    3,4 
  Ni cercano ni distante.............  30,3   24,3   42,2   30,3   26,7   25,2   26,6   18,0   40,5   27,3   30,1   33,1   29,6 
  Distante...........................  27,9   35,9   23,5   32,5   25,2    8,3   36,0   32,9   24,4   39,1   23,5   32,9   21,3 
  Muy distante.......................  22,6   35,0   13,9   11,6   27,2    3,4   17,3   24,9   10,8   21,5   28,3   10,6   12,9 
  N.S................................   5,4    2,6    1,9    2,3   11,9    1,9    3,1   15,7    7,1    6,7    5,7   10,1   20,2 
  N.C................................   2,3     ,0     ,3     ,4     ,0     ,0    3,1     ,0    3,5    2,4    3,3    6,8   12,5 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................  22,8   14,7   27,4   30,3    4,3   74,7   26,6   11,6   30,0   15,7   21,4   18,9   13,5 
  No.................................  73,9   82,0   70,8   68,9   95,7   23,4   70,3   79,2   67,6   83,6   74,8   68,4   81,4 
  N.S................................   2,4    3,0    1,4     ,8     ,0    1,7    3,1    4,6    1,2     ,3    3,2    8,1    1,9 
  N.C................................    ,9     ,3     ,4     ,0     ,0     ,2     ,0    4,6    1,3     ,3     ,7    4,5    3,2 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 20 
Y en relación con el sentimiento nacionalista gallego, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 
a 10, en la que el 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 el “máximo nacionalismo”? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mínimo nacionalismo................  15,4   21,2   12,2   15,1   27,3    1,7   11,0   18,5   18,6   14,1   20,0    6,7    8,6 
  2..................................   6,6    7,9    6,5    2,0    7,0    1,2    1,1    8,5   10,8    8,2    6,8    2,3    7,3 
  3..................................  13,4   13,5   10,3   12,6   32,7    3,9   24,4   16,4   11,3   15,5   10,3   19,8   23,8 
  4..................................   8,5    9,6   10,9   11,4    7,0    2,4   17,6   14,5    3,7    8,6    7,2    7,7    3,8 
  5..................................  22,9   22,5   27,1   21,8   15,4   13,0   15,6   12,0   15,6   19,9   23,9   23,3   24,8 
  6..................................   8,7    6,1   13,7    8,3    4,2   10,0    6,8   17,4   17,3   11,0    6,7    6,9    7,1 
  7..................................   6,2    3,4    7,0   13,2    2,2   22,3   14,2    1,4    7,2    3,5    6,1    7,8    3,0 
  8..................................   5,7    3,7    5,7    9,9    2,2   23,8    4,7    2,8   10,2    4,1    4,9    2,3    2,9 
  9..................................   1,4     ,6     ,7    1,8     ,0    9,7     ,0     ,0     ,0     ,7    1,1    2,6    1,2 
  Máximo nacionalismo................   2,1    1,2    1,4    3,9     ,0   10,6    4,7     ,0    4,2     ,9    1,5     ,9    2,1 
  N.S................................   7,6    9,6    3,5     ,0    2,2     ,9     ,0    3,9    1,2   10,9   11,1   13,3   10,5 
  N.C................................   1,4     ,6    1,1     ,0     ,0     ,4     ,0    4,6     ,0    2,8     ,4    6,4    5,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   4,31   3,74   4,53   4,88   3,08   7,00   4,59   3,71   4,50   4,04   4,07   4,54   4,16 
    (N).............................. (3599) (1217)  (815)  (120)   (23)  (248)   (45)   (33)   (39)  (134)  (460)   (91)  (375) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Y utilizando esa misma escala de nacionalismo gallego, ¿dónde colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   2,86   3,49   2,38   2,19   2,24   1,84   2,87   1,84   3,41   2,77   2,68   3,21   3,34 
     (N)............................. (2707)  (933)  (685)  (101)   (18)  (218)   (40)   (26)   (29)   (91)  (309)   (56)  (201) 
 
  PSdG...............................   4,10   4,37   4,35   3,34   3,43   3,54   3,93   3,00   4,02   4,09   3,62   3,74   4,16 
     (N)............................. (2644)  (882)  (683)  (102)   (18)  (217)   (40)   (26)   (28)   (94)  (303)   (56)  (198) 
 
  BNG................................   7,89   8,11   7,94   7,96   9,13   7,91   7,13   6,13   8,12   7,83   7,63   7,35   7,56 
     (N)............................. (2771)  (941)  (694)  (105)   (20)  (220)   (41)   (26)   (30)   (98)  (328)   (62)  (208) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
  
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Se siente únicamente español/a.....   4,9    6,1    3,7    3,5   15,9    1,4    1,1    8,5    4,2    5,4    6,1    1,2    4,5 
  Se siente más español/a que 
     gallego/a.......................   4,9    7,5    4,1    1,4    9,1     ,9    3,1    1,4     ,0    3,5    5,4    3,4    2,7 
  Se siente tan español/a como 
     gallego/a.......................  65,2   70,1   67,9   52,7   48,8   36,8   60,8   56,3   61,4   72,5   59,3   74,8   68,7 
  Se siente más gallego/a que 
     español/a.......................  19,6   14,1   19,7   36,0   26,2   39,2   24,1   30,9   31,9   15,5   22,9   17,7   15,8 
  Se siente únicamente gallego/a.....   4,3    2,1    3,5    3,7     ,0   20,7    7,3    2,8    2,5    2,1    4,8    1,2    4,9 
  Ninguna de las anteriores (NO LEER)    ,9     ,1    1,1    2,6     ,0    1,0    3,6     ,0     ,0     ,9    1,4    1,7    1,9 
  N.S................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4 
  N.C................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0    1,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño/a en casa? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Español (castellano)...............  32,9   28,8   38,0   46,4   60,9   21,8   35,9   27,0   42,3   38,9   33,0   24,6   35,7 
  Gallego............................  53,5   60,0   46,3   42,6   32,1   64,3   52,5   53,9   48,7   43,0   50,7   63,8   49,9 
  Otros idiomas......................    ,8     ,7     ,8    1,2     ,0    1,1     ,0     ,0     ,0    1,5    1,3     ,0     ,7 
  Se hablaban las dos lenguas (NO 
     LEER)...........................  12,7   10,5   14,7    9,8    7,0   12,8   11,6   19,1    9,0   16,6   14,7   11,6   13,5 
  N.C................................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
Pregunta 24 
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si…? 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Lo entiende 
  Sí.................................  99,0   98,8   98,6  100,0  100,0  100,0  100,0   96,1  100,0   98,2   99,7  100,0   98,9 
  No.................................    ,9    1,2    1,3     ,0     ,0     ,0     ,0    3,9     ,0    1,8     ,3     ,0     ,7 
  N.C................................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  Lo habla con fluidez 
  Sí.................................  88,3   89,4   84,4   87,0   75,0   97,4   97,9   90,7   94,6   85,8   86,3   92,2   88,6 
  No.................................  11,6   10,4   15,3   13,0   25,0    2,6    2,1    9,3    5,4   14,2   13,7    7,8   11,1 
  N.C................................    ,2     ,2     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  Lo lee 
  Sí.................................  84,6   80,9   86,5   91,6   81,9   98,3   97,9   87,5   98,8   81,8   85,1   80,8   81,0 
  No.................................  15,2   18,7   13,4    8,4   18,1    1,7    2,1   12,5    1,2   17,9   14,9   19,2   18,2 
  N.C................................    ,3     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0     ,8 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  Lo escribe correctamente 
  Sí.................................  62,2   54,6   63,3   77,2   56,8   87,2   83,4   87,5   86,3   70,1   61,6   59,7   57,9 
  No.................................  37,4   44,9   36,6   22,8   43,2   12,8   16,6    8,5   13,7   29,6   38,1   40,3   41,2 
  N.C................................    ,4     ,5     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    3,9     ,0     ,3     ,3     ,0     ,9 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Como Ud. sabe, el 21 de octubre se celebrarán elecciones autonómicas en Galicia. Me gustaría saber si Ud. considera que 
estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes que otras elecciones autonómicas 
anteriores. 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Más importantes....................  27,1   25,5   39,4   38,2   25,2   38,1   14,6   17,3   29,3   27,1   18,2   15,2   14,8 
  Igual de importantes...............  65,8   68,4   56,1   57,7   65,7   58,6   80,0   76,7   61,1   67,8   68,4   68,5   76,9 
  Menos importantes..................   2,4    2,0    2,4    4,1    9,1    2,3    5,4    6,0    5,4    3,4    3,2    1,9    1,3 
  N.S................................   4,3    4,0    1,9     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0    4,2    1,7    9,8   13,3    6,2 
  N.C................................    ,3     ,2     ,2     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4    1,2     ,9 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 26 
En concreto, ¿piensa Ud. ir a votar en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí, con toda seguridad.............  62,2   69,1   74,8   70,1   75,5   80,7   64,1   61,4   43,7   43,2   18,0   53,3   66,0 
  Probablemente sí...................  19,2   20,5   17,4   16,2    8,5   11,7   28,6   21,2   45,0   32,9   16,8   22,1   18,1 
  Probablemente no...................   6,8    5,1    3,5    7,9    9,1    3,7    4,1    6,8    4,7    8,1   19,3    8,2    4,5 
  No, con toda seguridad.............   8,4    3,1    2,1    2,2    7,0    2,6    3,1    6,0    6,6    9,0   40,8   10,4    4,4 
  Aún no lo tiene decidido (NO LEER).   3,2    2,1    2,0    3,6     ,0    1,2     ,0    4,6     ,0    5,7    5,1    5,6    6,3 
  N.C................................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,4     ,8 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 27: SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE 

LO HARÁN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA, (Pregunta 26) 

  
Pregunta 27 
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto? 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí, lo tiene decidido..............  61,8   68,8   64,1   74,6   72,8   71,7   53,9   41,3   47,4   47,6   41,0   32,4   49,1 
  No, no lo ha decidido aún..........  37,0   30,2   35,1   25,4   27,2   27,2   46,1   53,1   47,9   50,8   58,2   66,0   48,4 
  N.C................................   1,2     ,9     ,8     ,0     ,0    1,1     ,0    5,6    4,7    1,6     ,8    1,6    2,5 
     (N)............................. (3220) (1214)  (787)  (104)   (20)  (232)   (42)   (29)   (35)  (118)  (180)   (86)  (373) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
PREGUNTA 27a: SÓLO A QUIENES NO HAN DECIDIDO AÚN SU VOTO (Pregunta 27) 

  
Pregunta 27a 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP/PSdG............................  16,2   27,5   13,9    5,3     ,0    3,2    7,3     ,0    3,0    6,3   15,3   19,6   10,1 
  PP/BNG.............................   3,9    7,2    1,3     ,0     ,0    4,4     ,0     ,0    9,8     ,8    7,4    1,7    1,5 
  PP/EU-ANOVA........................    ,3     ,4     ,2    6,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  PP/UPyD............................    ,4    1,0     ,2     ,0    9,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
  PP/Otros...........................   2,1    4,3     ,5    5,3     ,0     ,0    7,3     ,0     ,0     ,0    1,6    3,4     ,9 
  PP/Nulo............................    ,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  PP/En blanco.......................   5,3   14,5     ,2     ,0     ,0     ,0    8,5     ,0    8,3    5,9    1,4    2,5     ,0 
  PP/Abstención......................   2,5    7,0     ,0     ,0     ,0     ,0    8,5     ,0     ,0     ,0    1,9     ,0     ,0 
  PSdG/BNG...........................  13,1    2,1   34,3   22,4   18,8   23,8    8,5   10,5    3,0    5,6   13,8    2,5    4,9 
  PSdG/EU-ANOVA......................   2,1     ,0    6,9    5,8     ,0     ,0     ,0    3,0    9,8     ,0    1,6     ,0     ,3 
  PSdG/UPyD..........................    ,5     ,1     ,8     ,0    9,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,1     ,0     ,0 
  PSdG/Otros.........................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,8     ,5     ,0     ,0 
  PSdG/Nulo..........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,5     ,0     ,0 
  PSdG/En blanco.....................   2,6    1,3    5,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,0    7,0    1,0    5,4    1,5 
  PSdG/Abstención....................    ,9     ,0    2,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0     ,8 
  BNG/EU-ANOVA.......................   2,2     ,0    2,6   10,1     ,0   13,8     ,0    3,2    8,3     ,0    2,9    5,6     ,0 
  BNG/Otros..........................   1,7     ,6    1,3    6,2     ,0    6,4    8,5     ,0     ,0     ,8    3,1     ,0    1,7 
  BNG/Nulo...........................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0    1,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  BNG/En blanco......................   1,0     ,3     ,8     ,0     ,0   11,7     ,0    9,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,0 
  BNG/Abstención.....................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,9     ,0 
  EU-ANOVA/UPyD........... ..........    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  EU-ANOVA/Otros.....................    ,3     ,0     ,2    3,7     ,0     ,7     ,0   10,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  EU-ANOVA/En blanco.................    ,7     ,1     ,8    9,9     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0    2,7     ,0     ,0     ,0 
  EU-ANOVA/Abstención................    ,1     ,0     ,0    6,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  UPyD/En blanco.....................    ,3     ,0     ,5     ,0   18,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8 
  Otros/Nulo.........................    ,5     ,6     ,6     ,0     ,0     ,0    2,6   12,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Otros/En blanco....................    ,7     ,4     ,8    1,8     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0    2,3     ,0     ,8    1,1 
  Otros/Abstención...................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7    8,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Nulo/En blanco.....................   2,0    1,2     ,9     ,0     ,0     ,7    9,9    3,2     ,0    7,5    3,4    2,5    2,7 
  Nulo/Abstención....................    ,3     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,2     ,0     ,0    1,6     ,0     ,0 
  En blanco/Abstención...............   2,1    1,1    2,6     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0   16,9     ,5     ,0    1,0 
  N.C................................  36,8   29,3   21,8   17,0   44,2   23,6   30,4   42,1   54,7   42,5   39,3   53,1   72,4 
 
     (N)............................. (1192)  (367)  (276)   (26)    (5)   (63)   (19)   (16)   (17)   (60)  (105)   (56)  (181) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 28 
Y, suponiendo que las elecciones al Parlamento de Galicia se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición electoral 
votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  25,8   66,5    2,3    3,9    7,0     ,7    4,1    4,6   13,3    2,6    9,5    7,1    4,6 
  PSdG...............................  14,3    2,0   54,8    5,8    4,3    2,3    4,7    1,3    3,8    3,4    6,5    3,7    1,7 
  BNG................................   8,3    1,1    9,5   12,9     ,0   64,2    3,1   10,0   19,7    1,8    4,6    8,9    1,2 
  EU-ANOVA...........................   3,1     ,0    3,5   48,8   13,9    5,3   10,4    5,3    9,0     ,0     ,7     ,4    1,0 
  UPyD...............................    ,4     ,2     ,2     ,4   30,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1    1,4     ,0 
  Otro...............................   2,2     ,7    1,8    7,4     ,0    3,8   38,1    8,5    1,3    3,0    1,1    4,8    1,5 
  Votar nulo.........................   1,2     ,5    1,1    3,0     ,0    1,0    1,1   37,7    3,5    1,2     ,8    1,2    1,1 
  En blanco..........................   6,5    4,7    5,1     ,4    8,1    4,8    8,8    8,9    6,0   50,9    3,8    7,4    4,7 
  No votaría.........................  13,1    6,4    4,6    6,9    7,0    7,5    5,7   10,0   10,1   15,6   52,2   16,7    9,1 
  N.S................................  17,9   15,6   14,6    7,9   15,4    9,4   23,9    9,2   23,7   18,9   17,0   36,8   34,2 
  N.C................................   7,2    2,2    2,6    2,5   13,9    1,0     ,0    4,6    9,6    2,6    3,8   11,4   40,9 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
Pregunta 29 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  29,7   73,6    1,6    2,5   16,1     ,9   14,5     ,0   18,5    5,4   14,3   13,3    9,4 
  PSdG...............................  18,9    2,9   65,1    7,0   10,8    2,9    7,8    6,7    9,2   11,6   13,1   11,7    5,3 
  BNG................................  10,2    1,7   10,6   13,1     ,0   67,4    8,8   11,3   19,7    5,0    9,8    9,5    5,0 
  EU-ANOVA...........................   4,1     ,3    5,0   54,3   13,9    5,4    3,6   17,7   13,1    2,1    2,1     ,9    1,1 
  UPyD...............................    ,5     ,2     ,0     ,0   31,3     ,8     ,0    4,6     ,0     ,0     ,3     ,0     ,5 
  Otro...............................   1,7     ,4     ,7    3,6     ,0    5,9   31,9    3,9    1,3    1,9    2,0    3,4     ,8 
  Ninguno (NO LEER)..................  20,4   14,2    9,9   11,6   16,1    8,0   22,5   38,0   16,1   56,8   43,5   28,9   26,0 
  N.S................................   9,0    4,3    6,0    5,5   11,9    6,5    9,8   13,2   16,7   12,5   11,1   18,0   24,5 
  N.C................................   5,5    2,4    1,1    2,3     ,0    2,1    1,0    4,6    5,4    4,7    3,8   14,3   27,4 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 28 y 29 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  31,1   76,3    2,7    3,9    7,0     ,7   10,9    4,6   16,8    5,4   14,9   16,1   10,4 
  PSdG...............................  18,7    3,0   65,7    7,0    8,6    2,5    7,8    1,3    7,9    9,1   13,5    8,4    4,9 
  BNG................................  10,6    1,9   11,1   15,5     ,0   70,4    3,1   10,0   23,8    3,1   10,0   11,8    4,3 
  EU-ANOVA...........................   3,9     ,1    4,4   51,6   13,9    6,4   10,4    9,9   13,1    1,1    1,7     ,9    1,7 
  UPyD...............................    ,5     ,2     ,2     ,4   48,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1    1,4     ,5 
  Otros partidos.....................   2,6     ,9    1,9    7,9     ,0    4,3   42,3    8,5    1,3    3,3    2,6    5,2    1,5 
  Voto nulo..........................   1,2     ,5    1,1    3,0     ,0    1,0    1,1   37,7    3,5    1,2     ,8    1,2    1,1 
  En blanco..........................   6,5    4,7    5,1     ,4    8,1    4,8    8,8    8,9    6,0   50,9    3,8    7,4    4,7 
  Ninguno............................  13,8    8,7    4,4    5,3   13,9    5,1    7,9   10,6   11,3   19,3   39,4   21,8   22,0 
  N.S................................   6,2    2,5    2,6    2,7     ,0    2,8    6,7    3,9   10,6    4,7    9,4   12,7   22,4 
  N.C................................   4,8    1,2     ,9    2,3     ,0    2,1    1,0    4,6    5,4    2,0    3,7   13,0   26,5 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué 
partido cree Ud. que va a ganar? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  59,8   73,3   57,6   77,0   58,7   55,3   70,8   54,6   55,7   52,3   52,0   38,6   37,4 
  PSdG...............................   6,0    1,9   16,8    5,6    9,1    4,6    1,0    5,9    7,8    2,1    5,7    1,9    1,4 
  BNG................................   1,3     ,5    1,2    3,0     ,0    7,7     ,0    1,3    5,4     ,0     ,9     ,4     ,7 
  EU-ANOVA...........................    ,1     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,3 
  UPyD...............................    ,1     ,0     ,2     ,0    9,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
  Otro...............................    ,6     ,3     ,1     ,4     ,0    1,0    6,2     ,0     ,0     ,0    1,6    1,2     ,7 
  N.S................................  31,3   24,0   23,6   14,1   23,1   30,1   21,9   38,1   31,0   45,5   37,9   56,2   55,8 
  N.C................................    ,8     ,0     ,2     ,0     ,0    1,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5    1,7    3,5 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Y, personalmente, qué partido preferiría que ganase las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  29,7   71,7    2,8    2,7   20,9     ,9   14,5    6,0   19,8    7,2   16,5   16,3    7,9 
  PSdG...............................  18,1    2,6   62,8    8,2    6,5    4,3    9,4    8,6    6,3    9,9   12,8    8,7    5,0 
  BNG................................   9,1    1,2    9,2   12,9    2,0   62,7    4,1   14,6   22,6    3,5    8,5    9,3    3,1 
  EU-ANOVA...........................   3,5     ,4    3,5   51,7   13,9    5,8    3,6    5,4   13,1    1,7    1,6     ,9     ,8 
  UPyD...............................    ,4     ,3     ,4     ,0   24,7     ,2    1,1     ,0     ,0    1,1     ,3     ,0     ,0 
  Otro...............................   4,6    1,7    2,8    6,6   11,3    5,7   43,2   15,3    3,5   14,1    6,8    6,8    4,1 
  N.S................................  27,5   19,3   16,5   15,6   20,8   18,6   19,9   32,4   29,8   54,9   44,0   41,4   50,4 
  N.C................................   7,1    2,8    1,9    2,3     ,0    1,7    4,1   17,7    4,8    7,7    9,6   16,5   28,7 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................   6,1     ,1    8,8   27,1    2,2   33,8   16,6    8,1   13,1    3,1    2,9    3,8    1,8 
            (3 - 4)..................  25,5    3,2   59,4   55,5   34,3   48,3   18,3   47,5   27,7   28,0   21,2   19,5   11,3 
            (5 - 6)..................  31,9   40,3   24,7   13,1   61,4   12,6   45,2   19,5   31,5   33,3   30,8   35,3   34,4 
            (7 - 8)..................  13,0   31,8     ,8    1,6    2,2    1,0    2,2     ,0    7,7    5,5    5,6    3,4    5,6 
  Derecha   (9 -10)..................   2,7    7,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4     ,4     ,6 
  N.S................................  14,9   16,2    5,0    2,7     ,0    3,7   11,4   12,5   14,0   18,7   29,0   26,8   20,7 
  N.C................................   5,8    1,3    1,1     ,0     ,0     ,6    6,2   12,5    5,9   11,4    9,2   10,7   25,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   4,95   6,57   3,81   3,06   4,65   3,03   4,08   3,60   4,19   4,61   4,73   4,79   4,98 
    (N).............................. (3136) (1119)  (802)  (117)   (24)  (240)   (37)   (27)   (32)  (108)  (321)   (71)  (238) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
Y utilizando esa misma escala de izquierda a derecha, ¿en qué casilla colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................   8,00   7,59   8,43   8,49   8,04   8,57   8,19   8,24   7,56   7,88   7,97   8,25   7,75 
     (N)............................. (2949) (1044)  (746)  (108)   (21)  (217)   (37)   (31)   (27)  (108)  (325)   (75)  (211) 
 
  PSdG...............................   4,26   4,02   4,17   5,18   4,14   4,85   4,97   4,54   4,54   4,56   4,41   4,07   4,19 
     (N)............................. (2895) (1008)  (746)  (106)   (21)  (217)   (37)   (31)   (31)  (108)  (311)   (73)  (206) 
 
  BNG................................   2,68   2,39   2,78   2,98   3,06   2,68   3,38   2,89   3,21   2,74   3,04   2,62   2,74 
     (N)............................. (2739)  (944)  (706)  (106)   (21)  (217)   (37)   (29)   (31)  (106)  (283)   (64)  (196) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Después de las próximas elecciones, ¿cree Ud. que sería deseable un cambio de gobierno en Galicia? 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................  49,0   13,8   87,8   90,4   62,2   92,4   67,3   75,5   57,5   62,7   52,1   38,1   34,9 
  No.................................  31,7   70,3    4,3    5,3   30,8    5,5   14,5   10,6   20,5    9,5   17,7   21,2   20,2 
  N.S................................  17,6   15,1    7,8    4,3    7,0    2,1   18,1   13,9   22,0   23,7   28,1   36,9   37,4 
  N.C................................   1,7     ,8     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    4,1    2,0    3,7    7,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Podría decirme si está Ud. a favor o en contra de que se alcance un pacto entre PSdG y BNG para gobernar después de 
las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  A favor............................  28,8    6,2   61,7   54,3   36,4   69,8   36,9   23,3   35,9   22,2   21,9   20,9   15,3 
  En contra..........................  46,5   77,6   21,8   34,1   51,0   21,1   40,5   49,3   20,5   35,7   33,8   44,6   38,4 
  Indiferente (NO LEER)..............  16,8   10,2   12,0    9,8   10,5    6,8   19,5   15,6   17,4   35,6   32,1   20,6   28,1 
  N.S................................   6,4    4,5    4,2    1,8    2,2    1,5    3,1   11,8   24,9    5,6   11,1   11,4   12,2 
  N.C................................   1,6    1,5     ,3     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0    1,3     ,9    1,1    2,5    6,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 36 
Le voy a mencionar una serie de líderes políticos. Le agradecería que me indicara si los conoce y qué valoración le merece 
su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy 
bien”. 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo 
  Lo valora..........................  85,2   92,5   90,9   91,8   94,1   91,1   89,0   84,3   87,5   83,6   78,1   75,2   57,2 
  No conoce..........................    ,4     ,5     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0     ,0 
  N.S................................  12,3    6,7    8,4    8,2    5,9    7,7   11,0   15,7   12,5   15,5   17,9   19,8   30,9 
  N.C................................   2,1     ,2     ,5     ,0     ,0    1,2     ,0     ,0     ,0     ,9    2,7    4,9   11,9 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  Pachi Vázquez 
  Lo valora..........................  68,7   71,2   80,1   82,0   70,1   80,5   77,6   73,0   63,0   73,9   56,0   61,5   42,9 
  No conoce..........................   8,9   10,4    4,6    6,7   11,1    3,3    3,6    9,2   15,0    3,3   16,9    8,1    8,8 
  N.S................................  20,1   17,8   14,3   11,4   18,8   15,1   18,7   17,8   22,1   21,8   24,6   25,5   36,9 
  N.C................................   2,3     ,5    1,1     ,0     ,0    1,2     ,0     ,0     ,0     ,9    2,5    4,9   11,4 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
 
  Francisco Jorquera 
  Lo valora..........................  54,6   55,0   61,8   75,0   63,1   78,8   76,6   69,1   60,0   54,0   44,5   43,0   31,6 
  No conoce..........................  20,8   25,0   18,0   12,5   11,1    6,6    4,7   13,1   15,5   18,6   28,6   25,5   17,2 
  N.S................................  21,9   19,2   18,8   11,2   25,8   13,2   18,7   17,8   22,1   25,4   24,2   26,6   39,5 
  N.C................................   2,6     ,8    1,4    1,4     ,0    1,4     ,0     ,0    2,4    2,0    2,7    4,9   11,7 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
  (Medias)                                   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo...............   4,82   6,79   3,37   2,76   4,44   2,63   2,94   3,32   4,31   3,20   4,12   4,62   5,04 
     (N)............................. (3371) (1255)  (777)  (110)   (22)  (229)   (40)   (30)   (35)  (129)  (405)   (85)  (254) 
 
  Pachi Vázquez......................   3,64   3,21   5,02   3,41   3,49   3,35   2,43   2,44   4,47   2,40   2,87   3,55   3,45 
     (N)............................. (2718)  (965)  (684)   (98)   (17)  (202)   (35)   (26)   (25)  (114)  (291)   (70)  (191) 
 
  Francisco Jorquera.................   3,24   2,40   3,99   4,21   3,72   5,32   2,76   2,90   4,77   2,18   2,58   2,77   3,08 
     (N)............................. (2162)  (745)  (528)   (90)   (15)  (198)   (35)   (25)   (24)   (84)  (231)   (49)  (140) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 37 
¿Quién preferiría que fuera el Presidente después de las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Alberto Núñez Feijóo...............  35,2   78,9    5,7    5,3   31,0    3,6   18,1    5,9   29,4   12,4   20,1   26,1   17,1 
  Pachi Vázquez......................  12,3    1,4   46,9    6,4    6,5    2,5   10,4    1,3    6,7    6,4    3,2    4,3    3,0 
  Francisco Jorquera.................   7,0     ,5    7,7   16,8    2,2   52,0    5,2   10,0   14,9    2,3    4,0    6,1    2,4 
  Otro...............................   7,0    1,7    8,7   36,9   31,6   12,8   31,9   14,5    6,0   11,1    6,7    6,6    3,0 
  Ninguno............................  15,2    6,0   11,6   14,9   26,8   12,3   24,5   42,6   13,2   41,6   33,7   16,5   17,3 
  N.S................................  18,3    9,5   16,5   17,4    2,0   14,9    6,7   17,8   29,7   21,4   26,3   29,1   38,2 
  N.C................................   5,0    1,9    2,9    2,3     ,0    2,0    3,1    7,9     ,0    4,8    6,0   11,3   19,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
Pregunta 38 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de 2009…? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................  82,9   92,6   94,8   90,1   91,0   93,2   88,1   87,3    4,2   84,1   27,2   77,2   94,1 
  No tenía edad para votar...........   3,1    2,7    1,0    4,9     ,0    2,8    3,6     ,0   92,3    1,1    4,7    1,2     ,2 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,5     ,3     ,5     ,0     ,0 
  No fue a votar porque no pudo......   2,5    1,6    1,8    2,8     ,0    1,6    4,7     ,0     ,0    2,1    8,1    2,3     ,8 
  Prefirió no votar..................   8,8    1,9    1,6     ,4    2,0     ,6     ,0    7,4     ,0    5,8   55,4    4,8     ,8 
  No recuerda........................   2,1    1,0     ,8    1,8    7,0    1,7    3,6    5,4     ,0    6,6    3,9   13,3    1,1 
  N.C................................    ,4     ,0     ,1     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3    1,2    3,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 38a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2009 (Pregunta 38) 

  
Pregunta 38a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PP.................................  38,3   90,6    3,3    3,2   16,5     ,0   21,7    5,3     ,0    7,9   26,9   15,2    2,6 
  PSdG...............................  23,9    2,7   76,1   24,5   19,5    7,0   11,8   17,4  100,0   15,8   30,1    8,1    1,0 
  BNG................................  12,5    1,4   13,6   28,4     ,0   87,3   16,6    7,7     ,0    6,9   11,0   12,7     ,3 
  IU-EU   ...........................   1,5     ,0     ,4   35,0   15,3     ,2    8,3    1,6     ,0     ,4     ,4     ,0     ,0 
  UPyD...............................    ,4     ,0     ,1     ,0   48,7     ,0    4,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,9     ,0 
  Otro...............................    ,8     ,2     ,4     ,0     ,0    1,5   30,8     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0     ,3 
  Voto nulo..........................    ,8     ,1     ,1    1,5     ,0     ,2     ,0   51,3     ,0    1,1    3,4     ,0     ,0 
  En blanco..........................   2,9     ,2    1,0     ,0     ,0     ,9     ,0    1,6     ,0   54,1    4,5    3,8     ,3 
  N.S................................   6,0    4,0    3,6    7,4     ,0    2,9    6,6   15,0     ,0   10,7   14,1   53,5    3,3 
  N.C................................  13,0     ,9    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,3    7,8    4,9   92,1 
 
     (N)............................. (3278) (1256)  (810)  (108)   (21)  (234)   (40)   (31)    (2)  (130)  (141)   (88)  (418) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 39 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no iré a votar" y 10 significa que "con toda seguridad iré a votar". 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Con toda seguridad no iré a votar..   6,4    2,2    1,9    2,9    7,0    2,0     ,0    4,6    6,6    5,3   32,6    4,8    2,1 
  1..................................   2,2    1,0     ,5    2,2     ,0     ,2    3,2     ,0     ,0    2,4   10,2    3,1    1,3 
  2..................................   2,7    1,2    1,3    2,2     ,0    2,7     ,0    2,8    1,2    5,4    8,9    6,6    1,5 
  3..................................   2,2    1,6    1,6    1,4     ,0     ,2     ,0    3,9     ,0    1,8    5,3    1,4    3,6 
  4..................................   1,2    1,6     ,6     ,8    7,0    1,3    3,1     ,0     ,0    1,2    1,5     ,4     ,9 
  5..................................   5,5    4,8    3,1    8,4     ,0    2,1    3,1   12,8    8,6    8,3    9,1    7,6    7,6 
  6..................................   6,6    5,1    4,9    3,5   13,9    7,0    6,7    7,9   10,6   12,4    5,2    8,2   13,2 
  7..................................  10,5   10,0    9,1    4,2    4,3    9,0   10,9    9,2   17,4   18,8    7,6   14,7   16,7 
  8..................................  12,2   12,8   16,6   10,4    2,2   12,3   22,8   11,3   10,1   12,2    6,8    9,0    8,8 
  9..................................  11,0   14,3   11,5   18,7   15,6   15,5    5,2   13,1   13,7    6,7    3,7    4,6    7,2 
  Con toda seguridad iré a votar.....  38,4   44,7   48,3   45,2   50,2   47,7   42,8   34,4   26,4   24,6    7,7   37,0   34,0 
  N.S................................    ,7     ,6     ,4     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0     ,0     ,0    1,1    1,3    1,3 
  N.C................................    ,5     ,2     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,4     ,9     ,3    1,2    1,8 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................   7,48   8,24   8,44   8,10   8,00   8,42   8,23   7,45   7,39   6,80   3,49   7,14   7,52 
    (N).............................. (3910) (1344)  (848)  (120)   (24)  (251)   (44)   (36)   (37)  (153)  (512)  (111)  (431) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 40 
¿Me podría decir si en las elecciones generales de noviembre de 2011…? 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................  84,6  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0     ,0  100,0     ,0   69,8   96,4 
  No tenía edad para votar...........   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0     ,0 
  No fue a votar porque no pudo......   2,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   17,1     ,0     ,0 
  Prefirió no votar..................  10,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   81,1     ,0     ,0 
  No recuerda........................    ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   30,2     ,0 
  N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,6 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 40a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES GENERALES DE 2011 (Pregunta 40) 

  
Pregunta 40a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                      PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto   En       No   N.C. 
                                                                                               nulo  blanco recuer 
                                                                                                              da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PP.................................  40,5  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         PSdG-PSOE..........................  25,5     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         IU-EU   ...........................   3,6     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         UPyD...............................    ,7     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         BNG................................   7,5     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otro...............................   1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Voto nulo..........................   1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0 
         En blanco..........................   4,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0 
         N.S................................   2,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0 
         N.C................................  12,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0 
 
            (N)............................. (3347) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)  (155)   (79)  (428) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 



CIS 

Estudio nº 2.958. Preelectoral de Galicia. Elecciones autonómicas, 2012 Septiembre 2012    

 
64 

 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 41 
Sexo: 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................  48,0   49,7   44,9   54,6   67,4   55,1   55,3   35,4   58,1   48,4   46,1   36,6   46,5 
  Mujer..............................  52,0   50,3   55,1   45,4   32,6   44,9   44,7   64,6   41,9   51,6   53,9   63,4   53,5 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 42 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................   8,0    6,1    5,7   12,8    2,2    8,3    6,7   10,7   95,8    7,4   11,9    8,7    4,2 
  25-34..............................  16,9   11,8   18,6   27,2    4,2   24,6   44,3   45,0    4,2   29,2   20,7    9,2   12,7 
  35-44..............................  18,5   14,7   21,0   23,2   47,0   23,3   26,5   18,5     ,0   25,0   19,6   20,6   16,7 
  45-54..............................  16,5   15,7   16,3   20,4   19,3   17,7   10,5   10,0     ,0   20,2   15,8   20,7   18,2 
  55-64..............................  14,9   14,6   18,6   12,1   11,3   15,0    7,8    9,9     ,0    8,2   12,3   10,9   18,1 
  65 y +.............................  25,2   37,1   19,8    4,4   16,1   11,1    4,1    6,0     ,0   10,0   19,7   29,9   30,1 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 43 y 43a 
Nivel de estudios: 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sin estudios.......................   6,4    8,9    3,8     ,0     ,0    1,0     ,0    1,4     ,0    1,2    7,7   10,0   10,3 
  Primarios..........................  21,7   28,6   18,5   11,5     ,0   10,4    5,2    9,9   15,5   14,5   20,8   30,0   21,6 
  Secundarios........................  37,7   36,2   38,6   31,2   31,5   34,9   30,2   44,1   71,9   37,7   41,1   38,0   36,9 
  F.P................................  16,5   12,4   20,0   19,8   36,4   23,5   27,8   15,9    5,4   26,4   16,6   11,4   14,2 
  Universitarios.....................  17,4   13,5   19,0   37,1   32,1   30,1   36,8   27,3     ,0   20,3   13,8   10,1   16,9 
  N.C................................    ,3     ,4     ,2     ,4     ,0     ,0     ,0    1,4    7,1     ,0     ,0     ,4     ,0 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 44 a 48 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........   4,8    4,8    4,5    3,1   10,1    9,4    1,0   13,8     ,0    4,9    4,1    4,9    3,8 
  Técnicos y cuadro medios...........   7,8    4,4    9,7   19,9   12,9   13,1   27,1    2,8    8,3   14,6    5,8    5,2    7,4 
  Pequeños empresarios...............   4,8    5,6    4,6    2,9   11,3    3,7    7,9     ,0    3,5    4,9    3,8    8,1    3,9 
  Agricultores.......................   1,4    1,6    1,1     ,0     ,0     ,4    3,6    1,4     ,0    1,7    1,4    4,8    1,5 
  Empleados de oficinas y servicios..   5,9    4,2    7,9   11,6   13,9    6,9    4,1    5,9     ,0    6,8    5,8    3,8    6,2 
  Obreros cualificados...............   6,6    6,4    8,3    8,0    2,2    9,4    1,0    3,9     ,0    6,2    4,5    4,5    6,4 
  Obreros no cualificados............   8,9    7,8    7,7   11,7    4,2   11,2   11,9   10,0    6,0    9,1   12,5    8,3    8,6 
  Jubilados y pensionistas...........  26,9   38,0   22,3    4,8   16,1   15,9    6,2   11,4     ,0   11,4   21,7   26,2   31,6 
  Parados............................  18,1   12,3   21,6   24,2   18,2   22,4   24,0   20,6    6,6   26,2   25,3   12,2   16,0 
  Estudiantes........................   4,6    3,4    3,3    7,4    2,2    3,8    8,9   12,5   75,6    3,6    5,6    3,1    2,5 
  Trabajo doméstico no remunerado....   8,4    9,8    8,0    4,5     ,0    3,7    4,1   17,7     ,0    8,5    7,2   12,2    9,8 
  No clasificables...................   1,8    1,8     ,9    1,8    9,1     ,2     ,0     ,0     ,0    2,3    2,3    6,6    2,3 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Estatus socioeconómico: 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                      TOTAL                     RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 
                                             ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               PP    PSdG  IU/EU   UPyD   BNG   Otros   Voto    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                        nulo  tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                               edad                  da 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Clase alta/ media-alta.............  15,6   11,0   18,5   32,6   29,9   29,7   39,2   16,6   11,9   22,1    9,4   12,4   14,2 
  Nuevas clases medias...............  18,1   16,7   19,9   21,1   32,1   18,3   15,0   29,8    8,3   21,2   18,5   13,3   17,1 
  Viejas clases medias...............  20,8   27,6   15,5    5,9   11,3   13,3   17,1   13,4   25,3   15,8   19,7   30,4   19,6 
  Obreros cualificados...............  31,5   32,8   32,0   28,8   13,4   26,9    7,9   30,9   38,9   28,8   34,4   25,4   32,0 
  Obreros no cualificados............  11,3    9,3   12,7   10,8   11,1   11,6   17,7    5,4    8,5   10,6   13,9   11,9   11,7 
  No consta..........................   2,7    2,5    1,3     ,8    2,2     ,2    3,1    3,9    7,1    1,4    4,1    6,6    5,4 
 
     (N)............................. (3956) (1356)  (854)  (120)   (24)  (251)   (45)   (36)   (39)  (155)  (519)  (113)  (444) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de Galicia? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,3         ,6         ,1         ,5         ,2         ,0         ,0         ,6 
   Buena..............................     3,7         ,4        1,1        3,2       10,9       17,2        3,3         ,2 
   Regular............................    25,3       16,5       17,5       28,8       38,0       38,1       24,2       17,6 
   Mala...............................    44,8       46,9       49,7       44,1       35,4       28,9       45,1       52,2 
   Muy mala...........................    24,9       35,6       31,3       22,7       14,5       15,8       24,0       27,7 
   N.S................................     1,0         ,0         ,2         ,6        1,0         ,0        3,4        1,6 
   N.C................................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación económica actual de España? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,2         ,0         ,1         ,5         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     1,2         ,0         ,2        1,3        3,3        3,5        1,2         ,0 
   Regular............................    16,6        7,1        9,3       18,2       30,4       32,3       17,0       10,4 
   Mala...............................    44,5       40,9       46,4       44,4       41,2       37,6       44,3       52,3 
   Muy mala...........................    36,4       52,0       43,6       34,9       24,2       25,1       33,6       36,1 
   N.S................................     1,1         ,0         ,4         ,6         ,9        1,5        3,9        1,0 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y en relación a la situación política actual de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,4         ,2         ,0         ,6         ,9        2,4         ,0         ,0 
   Buena..............................     8,4        1,9        1,8        8,9       23,0       35,1        6,1        3,0 
   Regular............................    29,3       16,5       21,0       35,6       44,1       35,2       25,4       19,3 
   Mala...............................    37,8       43,2       51,0       33,9       19,9       14,5       35,7       52,5 
   Muy mala...........................    17,1       38,0       23,3       13,7        7,7        9,5       13,5       21,2 
   N.S................................     6,7         ,2        2,6        7,2        4,1        2,3       19,4        3,7 
   N.C................................      ,2         ,0         ,2         ,2         ,3         ,9         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política actual de España? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,2         ,2         ,0         ,5         ,0        2,0         ,1         ,0 
   Buena..............................     4,3         ,9         ,5        4,5       12,1       24,5        3,3         ,0 
   Regular............................    21,1        7,6       11,4       25,0       39,8       34,1       20,0       11,8 
   Mala...............................    40,0       38,8       46,5       39,8       31,5       20,1       35,8       53,4 
   Muy mala...........................    27,4       52,3       39,4       22,6       12,1       15,2       20,8       31,1 
   N.S................................     6,5         ,2        1,9        7,3        4,3        3,6       19,5        2,8 
   N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,4         ,3         ,4         ,5         ,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Voy a leerle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. Me gustaría que me dijese cuál es el que a Ud., 
personalmente, le preocupa más. ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En primer lugar 
   El paro............................    69,7       68,4       69,1       69,4       68,0       71,4       70,1       77,0 
   La agricultura y ganadería.........     2,1        1,1        1,1        2,4        1,5        2,2        4,3        1,3 
   La vivienda........................      ,8         ,8         ,7         ,7         ,9         ,0        1,1         ,0 
   El autogobierno de Galicia.........      ,9         ,9        1,3         ,4        1,3        1,3         ,7        1,5 
   La economía........................    13,2       10,7       13,1       13,8       14,6       10,8       13,0       11,9 
   La educación.......................     4,3        8,4        6,3        3,9        3,7        2,9        1,3        3,4 
   La sanidad.........................     6,7        8,7        5,4        7,6        7,7        6,0        6,1        4,0 
   La lengua gallega..................      ,2         ,2         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........      ,3         ,0         ,0         ,2         ,7        1,9         ,3         ,0 
   La pesca...........................      ,4         ,0         ,5         ,4         ,5        2,6         ,3         ,0 
   El medio ambiente..................      ,2         ,9         ,4         ,1         ,1         ,4         ,0         ,0 
   Las infraestructuras (carreteras, 
      ferrocarriles)..................      ,2         ,0         ,2         ,0         ,1         ,0         ,8         ,0 
   Otros (NO LEER)....................      ,6         ,0         ,8         ,5         ,6         ,5         ,9         ,8 
   N.S................................      ,4         ,0         ,2         ,4         ,4         ,0        1,0         ,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,2         ,0         ,0         ,1         ,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   En segundo lugar 
   El paro............................    13,2       11,0       13,0       12,4       12,5       12,6       16,8       13,4 
   La agricultura y ganadería.........     3,8        3,3        2,6        3,9        4,0        7,7        6,1        1,8 
   La vivienda........................     4,0        1,9        3,6        4,7        4,2        3,6        3,9        4,1 
   El autogobierno de Galicia.........     2,1        1,8        2,6        1,2        1,8         ,9        3,1        4,0 
   La economía........................    34,4       31,8       34,4       34,5       37,0       27,5       32,4       39,7 
   La educación.......................    12,7       17,5       15,6       12,5       10,5        9,0        9,2       11,5 
   La sanidad.........................    20,3       20,5       22,2       21,6       19,3       22,1       15,1       20,0 
   La lengua gallega..................      ,6        3,6         ,5         ,3         ,6        1,5         ,4         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     2,6        1,9        1,3        3,8        3,7        5,2        1,2        1,9 
   La pesca...........................      ,8         ,6         ,2         ,5        1,4        4,3        2,1         ,0 
   El medio ambiente..................      ,9        2,5        1,0         ,7        1,0        1,3         ,8         ,2 
   Las infraestructuras (carreteras, 
      ferrocarriles)..................      ,6         ,8         ,3         ,7         ,9        1,5         ,6         ,0 
   Otros (NO LEER)....................     1,6        2,7        1,7        1,1        1,2         ,4        1,9        2,8 
   N.S................................     1,8         ,0         ,7        1,6         ,9        1,9        6,2         ,6 
   N.C................................      ,4         ,2         ,3         ,5        1,0         ,4         ,2         ,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál de los principales partidos de Galicia considera Ud. que está más capacitado para hacer frente a cada uno de esos 
temas? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro 
   PP.................................    22,8        1,6        2,7       26,1       61,8       79,7       21,4        5,4 
   PSdG...............................    11,3       17,5       25,9        8,8        1,0        1,3        3,7        1,4 
   BNG................................     5,3       26,1        9,8        2,6         ,8         ,0        1,0        1,3 
   Otros..............................     2,8       11,9        4,8        1,5         ,6         ,0         ,6        2,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    39,7       32,4       42,5       40,5       19,7       13,1       48,5       66,1 
   N.S................................    15,2        9,0       11,5       16,4       13,0        5,9       24,4       17,9 
   N.C................................     2,9        1,4        2,8        4,2        3,1         ,0         ,4        4,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La agricultura y la ganadería 
   PP.................................    21,6        1,8        2,4       24,0       57,7       81,6       20,6        6,7 
   PSdG...............................    10,9       15,0       25,2        8,1        1,2         ,0        4,7        2,1 
   BNG................................    11,7       42,5       22,2        8,3        2,3        2,2        1,7        3,1 
   Otros..............................     2,7       10,4        4,9        1,7        1,0         ,0         ,4        2,3 
   Ninguno (NO LEER)..................    30,7       19,7       28,7       32,2       17,1       10,4       38,5       64,1 
   N.S................................    19,6        8,5       13,8       21,8       18,4        5,8       34,0       16,2 
   N.C................................     2,8        2,1        2,9        4,0        2,4         ,0         ,1        5,6 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La vivienda 
   PP.................................    22,9        2,0        3,5       24,8       61,6       83,4       21,6        8,3 
   PSdG...............................    14,2       20,7       32,0       11,6        2,3        1,7        3,7        2,9 
   BNG................................     7,1       32,6       13,7        4,0         ,9         ,0        1,5         ,0 
   Otros..............................     2,8       12,2        4,6        1,7         ,9         ,0         ,4        3,1 
   Ninguno (NO LEER)..................    31,8       24,1       30,1       33,6       17,5       10,5       38,0       63,9 
   N.S................................    18,5        8,3       13,4       20,1       14,5        4,4       34,8       16,4 
   N.C................................     2,7         ,2        2,7        4,3        2,4         ,0         ,2        5,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El autogobierno de Galicia 
   PP.................................    23,2        1,6        3,3       25,9       62,6       83,8       21,2        6,7 
   PSdG...............................    10,7       15,8       24,8        8,4         ,6        1,3        3,0        2,9 
   BNG................................    12,3       45,4       24,5        7,5        3,0         ,9        2,6        1,6 
   Otros..............................     2,7       10,3        5,1        1,5         ,5         ,0         ,4        2,5 
   Ninguno (NO LEER)..................    31,1       20,2       28,4       32,3       17,5        9,6       40,6       63,1 
   N.S................................    17,4        5,9       11,5       20,3       13,3        4,4       31,9       17,6 
   N.C................................     2,7         ,8        2,5        4,1        2,4         ,0         ,2        5,6 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
  

 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La economía 
   PP.................................    25,7        2,4        4,9       29,3       65,0       82,4       25,5        7,7 
   PSdG...............................    12,4       19,2       28,2        9,6        1,3        1,3        4,2        2,1 
   BNG................................     5,1       27,5        9,1        2,7         ,6         ,0         ,8         ,7 
   Otros..............................     2,9       12,4        4,7        1,9         ,8         ,0         ,6        2,5 
   Ninguno (NO LEER)..................    35,3       27,1       37,2       35,2       17,7       11,3       43,8       65,2 
   N.S................................    15,9        9,4       13,5       17,3       12,0        5,0       24,9       16,9 
   N.C................................     2,7        1,9        2,5        4,1        2,5         ,0         ,2        4,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La educación 
   PP.................................    23,5        1,6        2,8       25,4       63,1       85,1       24,0        7,5 
   PSdG...............................    16,4       22,4       35,1       14,7        2,8        1,7        5,6        2,4 
   BNG................................     7,4       35,3       14,5        3,5        1,0         ,0        1,8         ,7 
   Otros..............................     2,7       11,5        4,6        1,6         ,6         ,0         ,4        2,5 
   Ninguno (NO LEER)..................    31,2       21,1       28,9       32,7       16,7        9,1       39,3       65,3 
   N.S................................    16,2        7,4       11,8       17,7       12,8        4,0       28,8       16,8 
   N.C................................     2,7         ,8        2,4        4,3        3,1         ,0         ,2        4,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La sanidad 
   PP.................................    23,3        2,9        3,6       24,7       62,4       81,5       24,6        6,4 
   PSdG...............................    17,5       25,9       37,5       15,7        2,8        3,7        5,0        2,9 
   BNG................................     6,6       32,1       12,6        3,2        1,0         ,0        1,5         ,0 
   Otros..............................     2,6        9,7        4,5        1,5         ,6         ,0         ,4        4,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    31,7       20,2       29,1       33,2       17,0       10,9       41,9       63,0 
   N.S................................    15,8        8,5       10,2       18,1       13,8        4,0       26,5       18,2 
   N.C................................     2,5         ,8        2,5        3,7        2,2         ,0         ,1        5,5 
  
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La lengua gallega 
   PP.................................    20,5        1,6        1,9       21,5       58,7       83,3       19,8        3,7 
   PSdG...............................     9,9       15,6       21,6        8,0        1,4        1,3        3,7        1,4 
   BNG................................    20,1       48,4       35,6       17,7        5,7        1,8        8,4        5,2 
   Otros..............................     2,4        8,3        3,9        1,7         ,9         ,0         ,7        2,3 
   Ninguno (NO LEER)..................    27,7       17,9       24,1       29,3       15,8        9,1       35,2       60,5 
   N.S................................    16,8        7,5       10,3       18,0       14,9        4,5       31,8       20,8 
   N.C................................     2,7         ,8        2,6        3,8        2,6         ,0         ,4        6,1 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La inseguridad ciudadana 
   PP.................................    27,9        4,8        7,9       31,1       65,8       84,1       29,2        7,9 
   PSdG...............................    12,9       19,2       29,5       10,1         ,6        2,8        4,2        2,8 
   BNG................................     5,9       30,4       11,5        2,9         ,6         ,0         ,8         ,0 
   Otros..............................     2,8       10,9        4,8        1,6        1,0         ,0         ,4        2,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    30,1       23,9       28,4       31,4       15,5       10,0       36,6       61,4 
   N.S................................    17,8       10,1       15,3       18,9       13,8        3,1       28,6       18,9 
   N.C................................     2,7         ,8        2,7        4,0        2,8         ,0         ,1        6,1 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 

 
(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La pesca 
   PP.................................    22,6        2,2        3,6       25,2       58,7       83,3       21,2        7,2 
   PSdG...............................    11,7       18,1       25,7        9,8        1,1        1,3        3,9        2,8 
   BNG................................     9,9       38,9       20,1        5,7        2,0         ,0        1,9         ,0 
   Otros..............................     2,6        9,3        4,7        1,7         ,7         ,0         ,6        2,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    30,0       20,7       27,2       32,3       16,5        9,6       36,6       62,1 
   N.S................................    20,6        9,3       16,1       21,7       18,8        5,8       35,6       19,5 
   N.C................................     2,6        1,4        2,7        3,8        2,2         ,0         ,3        5,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El medio ambiente 
   PP.................................    22,4        1,6        2,1       24,9       60,4       83,3       22,2        6,3 
   PSdG...............................    12,6       16,1       29,1       10,8         ,9         ,0        3,6        2,1 
   BNG................................    10,2       39,6       19,2        6,7        3,1        1,8        1,8         ,9 
   Otros..............................     3,0       11,3        4,8        2,1        1,1         ,0        1,0        2,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    30,0       22,1       27,0       31,7       16,6        9,6       36,7       64,3 
   N.S................................    19,1        7,3       15,2       20,1       15,7        5,4       34,6       18,0 
   N.C................................     2,6        2,0        2,5        3,8        2,2         ,0         ,2        5,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   Las infraestructuras (carreteras, 
      ferrocarriles) 
   PP.................................    25,8        3,3        5,9       29,4       63,8       84,2       25,1        7,1 
   PSdG...............................    14,5       20,4       33,1       11,7        1,3         ,4        4,4        4,2 
   BNG................................     6,3       33,5       11,1        3,1        2,0        1,3         ,8         ,9 
   Otros..............................     2,7       10,0        4,7        1,7         ,9         ,0         ,8        2,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    30,0       22,4       27,7       31,5       16,1        9,6       37,2       62,1 
   N.S................................    17,7        7,9       14,5       18,8       13,7        4,5       31,0       16,4 
   N.C................................     2,9        2,6        3,0        3,8        2,2         ,0         ,7        6,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de la 
Xunta en cada uno de esos temas? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro 
   Muy buena..........................      ,4         ,2         ,2         ,7         ,5        3,5         ,0         ,0 
   Buena..............................     8,9        1,5        1,6       11,5       21,3       29,6        6,2        3,9 
   Regular (NO LEER)..................    22,4        9,7       12,7       25,3       37,8       28,6       26,8       13,5 
   Mala...............................    43,4       54,3       52,8       41,2       28,2       23,2       44,1       44,4 
   Muy mala...........................    21,1       33,8       31,2       18,1        8,0       11,9       14,2       30,9 
   N.S................................     3,6         ,6        1,4        3,0        3,7        3,2        8,7        5,8 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0         ,1        1,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La agricultura y la ganadería 
   Muy buena..........................      ,5         ,2         ,0         ,9         ,5        6,3         ,1         ,0 
   Buena..............................     9,8        1,9        2,0       10,8       26,5       31,0        8,9        2,2 
   Regular (NO LEER)..................    22,8       11,5       14,6       25,7       34,8       24,6       26,2       18,5 
   Mala...............................    38,8       44,0       50,7       36,9       21,6       22,1       33,4       51,7 
   Muy mala...........................    14,3       34,3       22,7       10,4        3,2        7,6       10,6       14,8 
   N.S................................    13,5        8,1        9,9       15,1       12,5        8,5       20,6       11,3 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,1         ,9         ,0         ,2        1,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La vivienda 
   Muy buena..........................      ,3         ,2         ,0         ,6         ,2        3,5         ,0         ,0 
   Buena..............................    12,9        2,5        2,8       13,5       33,9       42,0       13,4        3,0 
   Regular (NO LEER)..................    23,8       12,5       17,3       28,7       31,9       21,6       24,3       18,2 
   Mala...............................    40,9       49,8       56,0       38,0       21,3       19,8       34,4       51,6 
   Muy mala...........................    11,9       29,7       18,6        8,9        2,6        8,2        7,5       14,0 
   N.S................................     9,8        5,2        4,9       10,0        9,3        5,0       20,3       11,5 
   N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,3         ,8         ,0         ,1        1,7 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El autogobierno de Galicia 
   Muy buena..........................      ,6         ,2         ,0         ,9         ,9        5,5         ,0         ,0 
   Buena..............................    15,6        1,6        3,7       18,7       39,4       40,7       14,4        3,6 
   Regular (NO LEER)..................    24,8       13,6       17,0       30,7       33,8       26,5       23,5       20,9 
   Mala...............................    36,0       49,8       53,4       29,4       16,0       13,2       31,6       49,1 
   Muy mala...........................    12,2       32,0       20,4        7,9        2,1        7,3        8,1       13,8 
   N.S................................    10,3        2,8        5,0       12,0        6,7        6,7       22,3       10,2 
   N.C................................      ,6         ,0         ,6         ,4        1,0         ,0         ,2        2,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
  
 

 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La economía 
   Muy buena..........................      ,5         ,2         ,0         ,9         ,4        5,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     9,8         ,4        1,6       12,2       24,4       31,9        8,6        3,2 
   Regular (NO LEER)..................    21,0       10,2       12,3       25,2       34,9       26,5       20,8       14,3 
   Mala...............................    43,2       52,2       52,7       41,7       28,5       25,8       41,5       45,7 
   Muy mala...........................    21,9       36,4       32,3       17,4        8,3        9,5       19,8       28,4 
   N.S................................     3,3         ,6        1,1        2,7        2,8        1,3        9,2        6,7 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,1         ,7         ,0         ,1        1,7 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La educación 
   Muy buena..........................      ,4         ,2         ,0         ,7         ,4        5,0         ,0         ,0 
   Buena..............................    14,8        6,0        5,2       18,0       31,7       41,7       12,8        2,9 
   Regular (NO LEER)..................    22,6       10,0       13,6       26,9       36,4       27,4       24,4       13,9 
   Mala...............................    37,5       42,0       47,8       35,7       19,4       15,0       37,3       48,1 
   Muy mala...........................    18,9       41,0       31,4       13,5        5,4        6,5       11,3       25,1 
   N.S................................     5,5         ,8        1,7        4,9        5,9        4,4       14,1        8,1 
   N.C................................      ,3         ,0         ,2         ,2         ,9         ,0         ,1        1,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La sanidad 
   Muy buena..........................      ,7         ,2         ,0        1,3         ,8        5,0         ,1         ,0 
   Buena..............................    15,8        3,7        6,5       19,5       32,3       41,4       14,4        4,0 
   Regular (NO LEER)..................    21,5       11,3       12,5       25,9       33,8       21,3       23,8       14,1 
   Mala...............................    37,2       44,8       46,3       34,3       24,3       21,9       36,3       43,2 
   Muy mala...........................    21,5       39,2       33,5       16,6        6,1        9,1       16,3       30,7 
   N.S................................     3,1         ,6        1,0        2,4        2,2        1,3        9,1        6,3 
   N.C................................      ,3         ,2         ,2         ,0         ,6         ,0         ,1        1,7 
  
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La lengua gallega 
   Muy buena..........................      ,9         ,4         ,5        1,0         ,9        6,3         ,7         ,0 
   Buena..............................    21,1        5,6       10,7       25,4       43,2       41,4       18,2        8,8 
   Regular (NO LEER)..................    25,1       13,7       19,3       31,1       29,3       26,9       25,1       18,9 
   Mala...............................    30,5       38,0       45,2       25,1       13,3       11,6       26,8       44,8 
   Muy mala...........................    12,1       37,2       19,4        7,7        3,0        6,9        6,6       14,2 
   N.S................................     9,7        5,1        4,4        9,1        9,4        6,4       22,3       10,5 
   N.C................................      ,7         ,0         ,5         ,6        1,0         ,4         ,3        2,7 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La inseguridad ciudadana 
   Muy buena..........................      ,9         ,4         ,2        1,6         ,8        3,5         ,6         ,0 
   Buena..............................    24,5       11,5       13,6       27,6       46,6       43,0       24,6       10,8 
   Regular (NO LEER)..................    27,8       21,3       27,0       32,7       27,7       30,1       23,1       22,2 
   Mala...............................    30,7       35,0       43,5       25,5       16,8       15,2       28,5       43,5 
   Muy mala...........................     8,8       26,3       11,8        6,6        2,3        5,6        6,2       12,2 
   N.S................................     6,8        4,9        3,7        5,8        5,0        2,7       16,7        9,2 
   N.C................................      ,4         ,7         ,1         ,2         ,8         ,0         ,3        2,2 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 

 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La pesca 
   Muy buena..........................      ,4         ,2         ,0         ,9         ,4        3,5         ,0         ,0 
   Buena..............................    12,3        2,1        4,2       15,3       28,1       40,2        7,9        4,6 
   Regular (NO LEER)..................    23,0       13,2       16,2       28,3       33,4       24,1       21,7       14,2 
   Mala...............................    34,5       44,4       49,7       29,7       16,3       10,0       30,0       47,1 
   Muy mala...........................    10,8       29,5       15,8        8,2        2,7        9,5        7,3       12,3 
   N.S................................    18,5       10,4       14,0       17,3       18,2       12,4       33,1       19,6 
   N.C................................      ,4         ,2         ,1         ,4        1,0         ,4         ,1        2,2 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El medio ambiente 
   Muy buena..........................      ,6         ,4         ,1        1,0         ,6        5,0         ,0         ,0 
   Buena..............................    18,1        3,5        8,4       21,7       39,9       45,5       13,4        6,3 
   Regular (NO LEER)..................    26,7       16,0       20,5       33,0       30,8       24,2       28,5       17,0 
   Mala...............................    33,6       43,9       49,2       27,1       16,1       10,0       30,7       48,3 
   Muy mala...........................    10,9       32,3       15,5        7,3        3,2        7,3        7,1       15,8 
   N.S................................     9,7        3,2        6,3        9,5        8,2        7,9       20,1       10,6 
   N.C................................      ,5         ,6         ,2         ,3        1,1         ,0         ,2        2,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   Las infraestructuras (carreteras, 
      ferrocarriles) 
   Muy buena..........................      ,9         ,4         ,2        1,3        1,6        4,4         ,6         ,0 
   Buena..............................    23,5        9,4       12,1       30,3       44,3       53,9       16,7        8,0 
   Regular (NO LEER)..................    27,5       23,0       22,7       32,9       29,7       24,4       26,6       22,2 
   Mala...............................    30,8       37,9       45,8       23,0       14,7        7,3       31,0       47,4 
   Muy mala...........................    10,1       24,9       15,2        7,4        2,3        6,9        8,0       11,7 
   N.S................................     6,5        3,8        3,5        4,6        6,5        2,7       16,4        9,1 
   N.C................................      ,6         ,6         ,5         ,4         ,9         ,4         ,6        1,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y, en general, cómo calificaría Ud. la actuación de la Xunta en estos últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................     1,1        1,1         ,3        1,5        2,0        8,6         ,1         ,2 
   Buena..............................    16,7        2,4        3,2       20,3       40,0       39,6       17,1        6,9 
   Regular............................    39,1       23,4       31,4       46,7       45,3       36,7       41,5       29,6 
   Mala...............................    30,9       43,7       47,6       24,0        9,5        7,9       28,1       48,7 
   Muy mala...........................     9,7       28,9       16,9        5,6        1,7        6,9        5,8       10,6 
   N.S................................     2,3         ,6         ,6        2,0        1,1         ,5        7,5        3,3 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,8 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
Pregunta 9 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PSdG en la oposición? ¿Y el BNG? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSdG 
   Muy buena..........................      ,2         ,2         ,5         ,1         ,0         ,0         ,3         ,0 
   Buena..............................     5,8        6,7        9,1        5,8        3,5         ,4        3,5        3,7 
   Regular............................    28,7       39,3       42,7       29,7       18,9       10,6       16,2       13,7 
   Mala...............................    43,6       36,0       36,2       44,9       52,1       46,1       44,8       54,4 
   Muy mala...........................    13,6       15,6        9,3       11,9       19,4       35,2       12,0       20,0 
   N.S................................     7,6        2,2        2,0        7,4        5,3        6,3       23,0        5,1 
   N.C................................      ,5         ,0         ,2         ,3         ,9        1,3         ,2        3,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   BNG 
   Muy buena..........................      ,4        1,9         ,4         ,3         ,0         ,0         ,3         ,0 
   Buena..............................     5,0       13,6        7,5        4,2        2,1        2,2        3,1        2,1 
   Regular............................    26,7       42,7       40,5       26,0       15,2        7,3       15,9       15,6 
   Mala...............................    40,1       24,8       33,4       42,9       49,4       34,4       39,7       52,9 
   Muy mala...........................    16,8       12,4       11,5       16,0       25,8       48,0       14,8       20,5 
   N.S................................    10,4        3,9        6,6       10,3        6,1        6,8       25,8        5,3 
   N.C................................      ,7         ,6         ,2         ,3        1,3        1,3         ,5        3,6 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cómo calificaría Ud. la gestión de Alberto Núñez Feijóo al frente de la Xunta de Galicia? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................     2,4         ,0         ,1        3,3        5,2       11,0        1,4        3,0 
   Buena..............................    22,3        1,8        7,4       26,7       51,9       47,0       22,9        5,0 
   Regular............................    35,0       22,3       29,5       42,5       33,5       33,3       37,4       28,8 
   Mala...............................    27,4       43,0       44,5       19,3        5,6        1,3       25,9       45,9 
   Muy mala...........................     9,7       32,9       17,4        5,0        1,7        6,4        4,5        9,7 
   N.S................................     2,9         ,0        1,1        2,8        2,1         ,9        7,7        5,3 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0         ,2        2,2 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 11 
En general, ¿considera Ud. que la política del Gobierno de España está siendo más bien favorable o más bien desfavorable 
para Galicia? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Más bien favorable.................    18,9        3,7        8,3       23,6       41,3       55,3       13,8        2,4 
   Ni favorable ni desfavorable (NO 
      LEER)...........................    22,9       17,0       18,7       27,7       25,3       18,8       20,4       23,4 
   Más bien desfavorable..............    47,2       77,8       68,1       38,8       25,0       17,9       39,1       53,6 
   N.S................................    10,4        1,5        4,8        9,5        8,0        7,1       26,3       14,7 
   N.C................................      ,7         ,0         ,2         ,4         ,4         ,9         ,4        5,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está haciendo el Gobierno de España: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala?  
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,4         ,0         ,0         ,5         ,6        3,7         ,4         ,0 
   Buena..............................     6,4         ,0         ,7        6,4       17,3       29,1        6,6        1,8 
   Regular............................    30,9        9,5       13,6       38,6       57,2       46,4       31,3       20,1 
   Mala...............................    38,7       41,0       47,2       37,4       19,6       12,9       42,6       51,2 
   Muy mala...........................    21,7       49,4       38,3       15,9        4,4        6,9       11,8       22,3 
   N.S................................     1,8         ,0         ,2        1,2         ,6         ,9        7,1        3,2 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,2        1,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 13 
¿Y cómo cree Ud. que irían las cosas si el PSOE estuviera al frente del Gobierno de España: mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    14,4       33,2       32,5        9,3        1,1        1,3        5,5        1,3 
   Igual..............................    49,2       57,5       57,9       49,7       30,0        7,6       47,7       66,6 
   Peor...............................    29,1        5,1        3,5       35,0       66,3       90,7       29,4       20,8 
   N.S................................     6,9        3,5        5,6        5,9        2,4         ,4       16,6        9,3 
   N.C................................      ,4         ,6         ,4         ,1         ,3         ,0         ,6        2,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
¿Cómo calificaría Ud., muy buena, buena, mala o muy mala, la labor que está llevando a cabo el actual Gobierno de España 
en los siguientes temas? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro 
   Muy buena..........................      ,2         ,0         ,1         ,2         ,5        3,7         ,0         ,0 
   Buena..............................     5,0         ,6         ,6        5,8       14,8       18,7        2,9        2,1 
   Regular (NO LEER)..................    14,9        3,5        4,4       17,9       32,6       34,5       15,9        5,8 
   Mala...............................    50,8       43,8       54,5       50,3       42,3       29,3       58,4       54,9 
   Muy mala...........................    26,0       51,9       39,9       22,8        7,6        9,5       15,3       31,4 
   N.S................................     2,7         ,2         ,5        2,8        1,9        4,2        7,4        3,1 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,2         ,3         ,0         ,1        2,8 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   Las políticas sociales 
   Muy buena..........................      ,2         ,0         ,0         ,0         ,5        3,7         ,0         ,0 
   Buena..............................     8,7        1,7        1,5       10,2       24,8       27,6        4,8        4,4 
   Regular (NO LEER)..................    18,4        4,8        6,0       24,2       34,1       36,8       18,6       10,9 
   Mala...............................    45,3       45,5       53,8       43,0       31,3       19,4       49,2       54,1 
   Muy mala...........................    21,6       47,7       37,1       16,4        4,5        7,3       12,7       22,2 
   N.S................................     5,5         ,2        1,6        6,0        4,5        3,7       14,7        5,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,0         ,3         ,3        1,3         ,1        3,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   La economía 
   Muy buena..........................      ,2         ,0         ,0         ,1         ,6        3,7         ,0         ,0 
   Buena..............................     7,3        1,2        1,2        9,2       20,2       23,6        3,4        2,7 
   Regular (NO LEER)..................    16,4        4,8        6,3       19,9       35,0       29,1       16,1        7,5 
   Mala...............................    47,7       46,2       52,5       46,2       33,8       29,4       55,7       54,6 
   Muy mala...........................    25,1       47,6       39,3       21,3        8,0       10,0       15,8       28,8 
   N.S................................     3,0         ,2         ,6        2,8        2,1        4,2        8,9        3,1 
   N.C................................      ,4         ,0         ,1         ,5         ,3         ,0         ,1        3,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El autogobierno de Galicia 
   Muy buena..........................      ,4         ,0         ,0         ,3         ,9        3,7         ,0         ,6 
   Buena..............................    11,0        1,2        2,7       14,4       26,9       33,8        6,4        3,9 
   Regular (NO LEER)..................    21,6        9,0       11,9       27,6       35,4       32,3       20,0       12,0 
   Mala...............................    41,5       51,3       54,1       36,1       24,0       13,6       42,2       56,4 
   Muy mala...........................    15,5       37,3       27,2       10,3        3,0        4,7        9,8       17,1 
   N.S................................     9,2        1,0        3,6       10,5        8,6        9,3       21,1        5,6 
   N.C................................     1,0         ,2         ,6         ,7        1,3        2,4         ,5        4,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización del Estado en España. Dígame, por favor, ¿con cuál 
está Ud. más de acuerdo? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Un Estado con un único Gobierno 
      Central.........................    20,9       12,7       12,3       24,2       26,3       25,5       23,4       27,9 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan menor autonomía..........    10,5        3,6       10,9       12,0       12,0       21,0        7,7        6,3 
   Un Estado con CC.AA. como en la 
      actualidad......................    47,0       30,6       50,1       51,2       49,9       41,2       37,3       49,0 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan mayor autonomía..........     9,1       29,3       15,5        6,0        3,7        6,3        3,2        5,4 
   Un Estado en el que fuera posible 
      la independencia................     3,3       17,6        4,8        1,8         ,9         ,0        1,4        1,8 
   N.S................................     8,6        4,6        5,8        4,4        6,8        6,1       26,8        7,4 
   N.C................................      ,6        1,5         ,8         ,3         ,5         ,0         ,2        2,1 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
Y en relación con el Estatuto de Galicia, ¿en qué medida considera Ud. necesaria su reforma? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy necesaria......................    13,4       28,4       20,1       10,7        8,5        6,1        8,5        9,6 
   Bastante necesaria.................    29,2       44,7       39,2       27,5       25,2       26,9       15,7       22,5 
   Poco necesaria.....................    17,3       10,0       15,6       20,5       20,9       17,7       13,6       17,0 
   Nada necesaria.....................     7,6        4,2        5,2       10,3       10,5       15,1        5,1        4,5 
   N.S................................    31,4       11,7       18,8       30,1       33,8       33,0       56,8       43,2 
   N.C................................     1,1        1,1        1,1         ,9        1,1        1,3         ,4        3,3 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Respecto a los partidos políticos gallegos, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio…? 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El que mejor defiende los intereses 
      de Galicia 
   PP.................................    26,5        1,9        1,7       32,5       68,0       89,9       25,7        8,4 
   PSdG...............................    10,1        8,3       24,1        8,3         ,5         ,0        4,0        2,7 
   BNG................................    19,3       56,5       36,4       15,5        4,9         ,9        5,0        4,0 
   Otros..............................     2,5        9,4        2,8        1,8         ,3         ,0        1,1        7,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    26,2       16,6       23,2       24,4       14,3        4,4       44,1       49,2 
   N.S................................    12,8        5,9        9,3       13,3       11,3        4,9       20,0       20,8 
   N.C................................     2,6        1,4        2,4        4,2         ,7         ,0         ,1        8,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El que mejor representa las ideas 
      de la gente como Ud. 
   PP.................................    27,4         ,6        1,1       32,1       75,6       92,1       28,0        5,6 
   PSdG...............................    17,4       21,2       39,7       15,2         ,7         ,0        6,2        2,8 
   BNG................................    10,6       38,8       22,3        5,9        2,0         ,4        2,0        2,0 
   Otros..............................     4,2       15,8        7,7        2,1         ,3         ,0        1,2        7,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    28,7       18,0       23,3       28,8       14,5        5,2       48,2       55,8 
   N.S................................     8,6        4,4        3,8       11,4        6,2        2,2       13,1       15,3 
   N.C................................     3,0        1,2        2,2        4,5         ,8         ,0        1,2       11,6 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El que le inspira más confianza 
   PP.................................    27,8         ,8        1,9       32,8       74,6       88,6       28,5        7,8 
   PSdG...............................    14,5       19,4       32,9       12,3         ,8         ,0        4,9        3,5 
   BNG................................     8,4       34,8       17,9        4,1         ,5         ,0        1,7        1,3 
   Otros..............................     3,3       16,1        5,4        1,7         ,3         ,0         ,4        4,8 
   Ninguno (NO LEER)..................    34,8       22,4       33,8       34,4       17,5        9,6       52,8       57,7 
   N.S................................     8,0        4,8        5,3       10,0        5,7        1,8       11,1       12,4 
   N.C................................     3,3        1,7        2,9        4,7         ,6         ,0         ,8       12,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El que tiene mejores líderes en 
      Galicia 
   PP.................................    33,2        2,5        9,0       41,4       73,8       92,1       32,8        8,6 
   PSdG...............................    10,6       13,4       25,1        8,1         ,6         ,0        4,0        2,0 
   BNG................................     6,8       31,5       14,4        3,3         ,5         ,0         ,4         ,7 
   Otros..............................     2,7       12,0        4,7        1,3         ,3         ,0         ,6        4,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    30,4       30,0       33,4       27,0       14,8        5,2       42,9       50,6 
   N.S................................    13,4        8,9       10,7       14,8        9,5        2,7       19,2       21,0 
   N.C................................     2,9        1,7        2,6        4,1         ,5         ,0         ,0       12,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   El más capacitado para gobernar 
      Galicia 
   PP.................................    30,9        2,3        5,4       39,0       73,9       91,2       29,2        8,7 
   PSdG...............................    12,3       16,3       29,4        9,5         ,6         ,0        3,9        1,4 
   BNG................................     8,2       37,8       16,7        4,1        1,1         ,0         ,7        1,4 
   Otros..............................     2,9       12,3        4,4        1,8         ,6         ,0         ,4        5,4 
   Ninguno (NO LEER)..................    29,1       22,0       30,1       26,7       13,6        4,8       44,6       51,4 
   N.S................................    13,7        7,7       11,3       14,7        9,5        4,0       20,8       20,2 
   N.C................................     2,9        1,7        2,7        4,2         ,7         ,0         ,5       11,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Siguiendo con los partidos políticos gallegos, me gustaría que me dijera si se encuentra muy cercano, cercano, ni cercano ni 
distante, distante o muy distante de cada uno de ellos. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP 
   Muy cercano........................     2,8         ,0         ,1        2,9        6,9       24,3        2,2         ,0 
   Cercano............................    16,6         ,8        1,1       17,5       57,2       42,9       12,5        3,7 
   Ni cercano ni distante.............    26,0        4,2       13,3       40,0       22,4       16,8       34,1       19,1 
   Distante...........................    23,5       25,9       36,7       21,6        6,9        9,5       25,2       12,4 
   Muy distante.......................    23,9       65,9       45,0       14,7        3,2        6,4       13,3       19,5 
   N.S................................     5,0        2,9        2,9        2,6        2,8         ,0       12,1       18,9 
   N.C................................     2,2         ,4         ,9         ,7         ,7         ,0         ,6       26,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   PSdG 
   Muy cercano........................     1,7        5,0        3,8         ,8         ,4         ,9         ,3         ,0 
   Cercano............................    13,3       24,1       31,1        9,3        1,2        2,6        4,0        2,4 
   Ni cercano ni distante.............    31,1       21,3       32,6       40,4       21,4       13,8       31,0       13,4 
   Distante...........................    30,3       28,6       19,6       32,3       50,0       37,8       31,4       17,6 
   Muy distante.......................    16,1       17,9        8,8       13,6       23,0       44,9       20,5       19,7 
   N.S................................     5,2        2,9        3,1        2,8        3,2         ,0       12,3       18,9 
   N.C................................     2,3         ,2         ,9         ,7         ,7         ,0         ,6       28,1 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   BNG 
   Muy cercano........................     1,6       13,3        2,3         ,3         ,2         ,5         ,3         ,0 
   Cercano............................    10,0       34,9       21,3        5,7        1,6         ,4        2,0        2,4 
   Ni cercano ni distante.............    30,3       22,6       38,2       35,7       15,9       12,8       30,3       14,3 
   Distante...........................    27,9       16,4       23,1       31,3       37,1       27,8       30,2       16,0 
   Muy distante.......................    22,6        9,5       11,2       23,4       40,6       57,6       24,0       21,0 
   N.S................................     5,4        2,9        3,0        2,8        3,7         ,4       12,7       19,6 
   N.C................................     2,3         ,4         ,8         ,9        1,0         ,4         ,6       26,7 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
¿Se considera Ud. nacionalista gallego/a? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    22,8       55,8       32,8       18,3       14,2       11,7       15,4       12,9 
   No.................................    73,9       43,1       65,6       78,8       83,3       85,6       78,4       77,7 
   N.S................................     2,4         ,6        1,2        2,5        2,3        1,4        5,7        2,0 
   N.C................................      ,9         ,4         ,4         ,5         ,3        1,3         ,4        7,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 20 
Y en relación con el sentimiento nacionalista gallego, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud. en una escala de 1 
a 10, en la que el 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 el “máximo nacionalismo”? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mínimo nacionalismo................    15,4       10,0        8,4       18,3       18,3       49,7       14,3       16,5 
   2..................................     6,6        4,9        4,2        5,2       11,5       12,6        7,3       10,6 
   3..................................    13,4        4,9       12,0        9,8       19,0       10,5       18,8       23,4 
   4..................................     8,5        4,3       12,1        8,1       11,5        4,1        5,3        2,6 
   5..................................    22,9       16,1       24,1       32,9       18,0       10,4       11,3       17,2 
   6..................................     8,7        7,6       13,7       10,4        3,6         ,5        4,4        4,7 
   7..................................     6,2       10,7       11,5        4,2        4,8         ,5        3,5        2,9 
   8..................................     5,7       21,5        7,4        3,4        3,1        1,9        5,0        3,7 
   9..................................     1,4        7,9        2,0         ,4         ,7        1,3         ,4        1,4 
   Máximo nacionalismo................     2,1       11,2        1,4        1,8        1,4        3,5        1,1         ,7 
   N.S................................     7,6         ,8        2,6        4,6        7,1        4,4       27,7        4,4 
   N.C................................     1,4         ,2         ,8         ,9         ,8         ,4         ,7       11,8 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     4,31       6,14       4,91       4,19       3,64       2,56       3,76       3,61 
     (N)..............................   (3599)      (240)      (975)     (1194)      (472)      (103)      (423)      (192) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 21 
Y utilizando esa misma escala de nacionalismo gallego, ¿dónde colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................     2,86       1,63       2,34       3,27       3,55       2,61       3,11       3,30 
      (N).............................   (2707)      (210)      (825)      (927)      (329)       (86)      (234)       (97) 
 
   PSdG...............................     4,10       3,78       4,11       4,09       4,72       4,70       3,29       4,21 
      (N).............................   (2644)      (211)      (821)      (910)      (308)       (78)      (224)       (94) 
 
   BNG................................     7,89       7,98       7,90       8,02       7,90       8,02       7,47       7,38 
      (N).............................   (2771)      (215)      (835)      (955)      (331)       (84)      (248)      (104) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
¿Con cuál de las siguientes frases se identifica Ud. en mayor medida? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Se siente únicamente español/a.....     4,9        1,4        2,5        6,2        7,7        8,4        4,7        3,7 
   Se siente más español/a que 
      gallego/a.......................     4,9        2,5        3,4        5,3        9,0        9,4        3,9        3,1 
   Se siente tan español/a como 
      gallego/a.......................    65,2       38,0       61,3       70,4       68,3       67,5       64,2       77,2 
   Se siente más gallego/a que 
      español/a.......................    19,6       38,4       25,1       15,7       11,6       12,8       22,1       11,2 
   Se siente únicamente gallego/a.....     4,3       19,1        5,9        1,3        3,3        1,5        3,9        3,4 
   Ninguna de las anteriores (NO LEER)      ,9         ,6        1,6         ,9         ,0         ,5        1,1         ,4 
   N.S................................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,2         ,1         ,1         ,0         ,0         ,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
¿Podría decirme, por favor, cuál es su lengua materna, es decir, aquella que aprendió de niño/a en casa? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Español (castellano)...............    32,9       35,6       36,3       32,5       33,1       32,5       24,9       36,7 
   Gallego............................    53,5       54,8       48,5       53,5       53,4       56,2       64,1       45,2 
   Otros idiomas......................      ,8        1,3         ,9         ,7         ,8         ,9         ,6        1,4 
   Se hablaban las dos lenguas (NO 
      LEER)...........................    12,7        8,4       14,2       13,0       12,6       10,4       10,4       16,6 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
Pregunta 24 
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si…? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Lo entiende 
   Sí.................................    99,0      100,0       99,3       99,1       98,3       99,1       98,5       99,4 
   No.................................      ,9         ,0         ,6         ,8        1,7         ,9        1,5         ,6 
   N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   Lo habla con fluidez 
   Sí.................................    88,3       93,6       87,3       88,3       88,8       85,2       85,7       93,1 
   No.................................    11,6        5,8       12,6       11,4       11,2       13,5       14,3        6,9 
   N.C................................      ,2         ,6         ,1         ,2         ,0        1,3         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   Lo lee 
   Sí.................................    84,6       96,1       89,1       85,8       79,1       77,6       76,0       83,2 
   No.................................    15,2        3,9       10,8       13,8       20,9       19,9       23,7       16,8 
   N.C................................      ,3         ,0         ,2         ,4         ,0        2,6         ,4         ,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   Lo escribe correctamente 
   Sí.................................    62,2       85,5       70,7       62,3       54,6       45,4       48,4       60,4 
   No.................................    37,4       14,5       29,1       37,2       45,4       53,3       50,9       38,9 
   N.C................................      ,4         ,0         ,2         ,5         ,0        1,3         ,7         ,7 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Como Ud. sabe, el 21 de octubre se celebrarán elecciones autonómicas en Galicia. Me gustaría saber si Ud. considera que 
estas elecciones son más importantes, igual de importantes o menos importantes que otras elecciones autonómicas 
anteriores. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Más importantes....................    27,1       43,1       34,8       25,7       28,4       29,2       15,9        9,8 
   Igual de importantes...............    65,8       53,8       60,7       68,0       66,7       64,4       67,4       84,1 
   Menos importantes..................     2,4        1,7        2,9        3,2        1,6        2,4        1,5        1,3 
   N.S................................     4,3        1,2        1,3        2,9        3,3        4,0       15,1        2,6 
   N.C................................      ,3         ,2         ,3         ,2         ,1         ,0         ,1        2,3 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 26 
En concreto, ¿piensa Ud. ir a votar en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí, con toda seguridad.............    62,2       72,5       68,4       59,3       71,6       81,0       44,8       55,6 
   Probablemente sí...................    19,2       13,9       18,5       21,9       18,2       11,0       20,3       16,2 
   Probablemente no...................     6,8        5,6        5,0        8,0        4,3        2,7        9,8        9,0 
   No, con toda seguridad.............     8,4        6,1        6,2        6,7        4,2        5,0       18,3       16,1 
   Aún no lo tiene decidido (NO LEER).     3,2        2,0        1,7        3,7        1,8         ,4        6,5        3,1 
   N.C................................      ,2         ,0         ,2         ,4         ,0         ,0         ,3         ,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 27: SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR CON TODA SEGURIDAD O PROBABLEMENTE 
LO HARÁN EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE GALICIA (Pregunta 26) 

  
Pregunta 27 
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto? 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí, lo tiene decidido..............    61,8       77,5       62,0       53,4       80,2       90,2       48,6       55,7 
   No, no lo ha decidido aún..........    37,0       22,5       36,8       45,6       19,1        7,7       50,1       40,5 
   N.C................................     1,2         ,0        1,2        1,0         ,7        2,1        1,3        3,7 
 
      (N).............................   (3220)      (209)      (876)     (1026)      (460)      (100)      (385)      (164) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

PREGUNTA 27a: SÓLO A QUIENES NO HAN DECIDIDO AÚN SU VOTO (Pregunta 27) 

  
Pregunta 27a 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP/PSdG............................    16,2        1,1        8,0       28,6        8,3       18,3       11,9        3,2 
   PP/BNG.............................     3,9        1,1        1,4        5,3        6,9         ,0        4,8        2,5 
   PP/EU-ANOVA........................      ,3         ,0         ,5         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PP/UPyD............................      ,4         ,0         ,2         ,4        1,7         ,0         ,8         ,0 
   PP/Otros...........................     2,1         ,0         ,1        3,0        6,2        6,2        2,5         ,0 
   PP/Nulo............................      ,1         ,0         ,0         ,0        1,6         ,0         ,0         ,0 
   PP/En blanco.......................     5,3         ,0         ,0        5,6       29,5       12,3        5,1         ,0 
   PP/Abstención......................     2,5         ,0         ,0        3,1        5,3        6,2        5,0         ,0 
   PSdG/BNG...........................    13,1       26,2       30,0        8,4        2,7         ,0        2,9         ,0 
   PSdG/EU-ANOVA......................     2,1       11,0        5,6         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSdG/UPyD..........................      ,5         ,0        1,0         ,6         ,0         ,0         ,2         ,0 
   PSdG/Otros.........................      ,2         ,0         ,6         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSdG/Nulo..........................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSdG/En blanco.....................     2,6         ,0        5,8        1,9         ,0         ,0        1,8         ,0 
   PSdG/Abstención....................      ,9         ,0        2,6         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG/EU-ANOVA.......................     2,2       10,2        6,3         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG/Otros..........................     1,7        7,0        3,0        1,4         ,5         ,0         ,0         ,0 
   BNG/Nulo...........................      ,2        1,1         ,5         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   BNG/En blanco......................     1,0        7,0        1,3         ,7         ,0         ,0         ,8         ,0 
   BNG/Abstención.....................      ,3         ,0        1,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   EU-ANOVA/UPyD......................      ,0        1,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   EU-ANOVA/Otros.....................      ,3        2,0         ,8         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   EU-ANOVA/En blanco.................      ,7        1,0        2,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   EU-ANOVA/Abstención................      ,1        3,5         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPyD/En blanco.....................      ,3        1,1         ,0         ,4         ,0         ,0         ,7         ,0 
   Otros/Nulo.........................      ,5         ,0         ,7         ,8         ,5         ,0         ,0         ,0 
   Otros/En blanco....................      ,7        1,0         ,7         ,7         ,0         ,0        1,0         ,8 
   Otros/Abstención...................      ,2        3,5         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Nulo/En blanco.....................     2,0         ,0        2,8        2,1         ,0        6,2        2,4         ,7 
   Nulo/Abstención....................      ,3         ,0         ,2         ,4         ,0         ,0         ,8         ,0 
   En blanco/Abstención...............     2,1         ,0        2,3        1,8        3,2         ,0        3,2         ,7 
   N.C................................    36,8       22,4       22,4       32,8       33,6       50,9       55,9       92,1 
      (N).............................   (1192)       (47)      (322)      (468)       (88)        (8)      (193)       (67) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 28 
Y, suponiendo que las elecciones al Parlamento de Galicia se celebrasen mañana, ¿a qué partido o coalición electoral 
votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    25,8        1,0        2,1       29,5       73,0       92,7       24,0        2,9 
   PSdG...............................    14,3       19,0       34,2       11,4        1,3        1,3        3,3         ,2 
   BNG................................     8,3       34,8       16,8        4,7        1,4         ,0        1,2         ,0 
   EU-ANOVA...........................     3,1       18,4        6,7         ,4         ,0         ,0         ,2        1,8 
   UPyD...............................      ,4         ,2         ,5         ,6         ,1         ,0         ,0         ,0 
   Otro...............................     2,2        5,4        2,6        2,4        1,2         ,0        1,0        2,3 
   Votar nulo.........................     1,2         ,2        1,5        1,6         ,4         ,0        1,1        2,0 
   En blanco..........................     6,5        4,3        5,3        9,1        3,9         ,9        6,3        9,5 
   No votaría.........................    13,1        7,5       10,2       12,6        5,7         ,9       27,9       19,1 
   N.S................................    17,9        7,3       15,1       21,9        8,3        2,2       28,0       22,1 
   N.C................................     7,2        1,9        4,9        5,6        4,8        2,0        6,9       40,1 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
Pregunta 29 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    29,7         ,6        1,2       36,2       83,5       96,5       27,0        4,8 
   PSdG...............................    18,9       21,8       44,9       15,9        1,7        1,3        4,5         ,8 
   BNG................................    10,2       38,9       20,8        6,1         ,8         ,0        2,6        2,1 
   EU-ANOVA...........................     4,1       19,9        9,4         ,9         ,2         ,0         ,5        1,8 
   UPyD...............................      ,5         ,0         ,6         ,9         ,2         ,0         ,0         ,0 
   Otro...............................     1,7        6,9        1,5        2,2         ,5         ,0         ,1        2,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    20,4        4,8       10,7       25,4        5,4         ,4       46,7       27,3 
   N.S................................     9,0        5,7        8,5        6,6        6,3        1,3       13,7       25,7 
   N.C................................     5,5        1,5        2,4        5,8        1,5         ,5        4,9       35,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 28 y 29 
VOTO+SIMPATÍA 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    31,1        1,0        2,4       38,0       83,6       97,4       29,9        4,8 
   PSdG...............................    18,7       21,9       43,6       16,3        2,0        1,3        4,8         ,8 
   BNG................................    10,6       37,7       21,8        6,4        1,4         ,0        2,9        1,4 
   EU-ANOVA...........................     3,9       19,9        8,8         ,7         ,1         ,0         ,5        1,8 
   UPyD...............................      ,5         ,2         ,8         ,9         ,2         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     2,6        6,2        3,1        3,1        1,3         ,0        1,0        2,5 
   Voto nulo..........................     1,2         ,2        1,5        1,6         ,4         ,0        1,1        2,0 
   En blanco..........................     6,5        4,3        5,3        9,1        3,9         ,9        6,3        9,5 
   Ninguno............................    13,8        3,7        6,2       14,1        3,5         ,0       38,9       20,8 
   N.S................................     6,2        3,4        4,6        4,9        2,4         ,0       11,1       21,9 
   N.C................................     4,8        1,5        2,1        4,7        1,2         ,5        3,4       34,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué 
partido cree Ud. que va a ganar? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    59,8       55,3       60,5       68,4       72,9       85,9       37,9       28,8 
   PSdG...............................     6,0        9,6       12,1        4,5         ,8        2,8        3,7        2,5 
   BNG................................     1,3        6,8        1,8         ,8         ,6         ,0         ,5         ,0 
   EU-ANOVA...........................      ,1         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,6 
   UPyD...............................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,6 
   Otro...............................      ,6        1,4         ,3         ,2         ,2         ,0         ,4        4,9 
   N.S................................    31,3       25,6       24,8       25,3       25,1       11,3       56,8       57,0 
   N.C................................      ,8         ,7         ,6         ,4         ,4         ,0         ,6        5,6 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Y, personalmente, qué partido preferiría que ganase las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    29,7        2,3        2,2       36,8       77,5       96,9       28,3        5,0 
   PSdG...............................    18,1       22,4       41,9       15,7        1,1        1,3        5,3        1,6 
   BNG................................     9,1       37,7       17,3        5,8        1,5         ,0        1,8         ,7 
   EU-ANOVA...........................     3,5       20,1        7,2        1,0         ,0         ,0         ,4        1,4 
   UPyD...............................      ,4         ,2         ,6         ,6         ,3         ,0         ,0         ,6 
   Otro...............................     4,6        7,6        4,6        5,7        2,0         ,0        3,5        5,9 
   N.S................................    27,5        7,1       22,7       25,8       15,1         ,9       56,0       47,5 
   N.C................................     7,1        2,7        3,5        8,7        2,5         ,9        4,8       37,2 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
(No procede) 
 
  

 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
Y utilizando esa misma escala de izquierda a derecha, ¿en qué casilla colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................     8,00       8,95       8,39       7,52       7,92       9,31       7,07       8,23 
      (N).............................   (2949)      (220)      (895)     (1038)      (440)      (103)      (173)       (79) 
 
   PSdG...............................     4,26       4,73       4,38       4,17       3,95       4,27       4,22       4,65 
      (N).............................   (2895)      (222)      (891)     (1009)      (428)       (96)      (170)       (79) 
 
   BNG................................     2,68       2,93       2,73       2,74       2,29       2,42       2,70       3,00 
      (N).............................   (2739)      (216)      (849)      (955)      (401)       (91)      (147)       (79) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Después de las próximas elecciones, ¿cree Ud. que sería deseable un cambio de gobierno en Galicia? 
 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    49,0       94,2       87,0       38,7       12,1       11,0       29,3       41,9 
   No.................................    31,7        3,0        5,1       39,0       77,7       83,7       32,2       10,2 
   N.S................................    17,6        2,4        7,3       19,5        9,8        5,3       38,2       38,7 
   N.C................................     1,7         ,4         ,6        2,7         ,4         ,0         ,3        9,2 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Podría decirme si está Ud. a favor o en contra de que se alcance un pacto entre PSdG y BNG para gobernar después de 
las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   A favor............................    28,8       65,2       60,5       19,3        4,8        3,5       12,0       11,9 
   En contra..........................    46,5       21,5       20,6       57,7       79,3       89,8       43,2       40,1 
   Indiferente (NO LEER)..............    16,8       10,8       13,2       15,1       12,2        4,5       29,1       32,2 
   N.S................................     6,4        1,8        4,9        5,7        2,7        2,2       14,4       10,7 
   N.C................................     1,6         ,7         ,8        2,2        1,0         ,0        1,3        5,1 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 36 
Le voy a mencionar una serie de líderes políticos. Le agradecería que me indicara si los conoce y qué valoración le merece 
su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy 
bien”. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Alberto Núñez Feijóo 
   Lo valora..........................    85,2       95,2       88,9       89,0       92,6       96,9       70,4       53,5 
   No conoce..........................      ,4         ,0         ,3         ,3         ,3         ,4        1,0         ,0 
   N.S................................    12,3        4,1        9,8        9,3        6,7        2,7       27,7       25,7 
   N.C................................     2,1         ,7        1,0        1,4         ,4         ,0         ,9       20,7 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   Pachi Vázquez 
   Lo valora..........................    68,7       85,7       78,0       69,0       72,8       83,1       49,2       42,6 
   No conoce..........................     8,9        4,9        4,4       10,8        8,6        5,0       16,8        4,4 
   N.S................................    20,1        8,8       16,2       18,7       18,4        9,1       33,2       33,0 
   N.C................................     2,3         ,7        1,4        1,5         ,3        2,8         ,8       20,0 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
 
   Francisco Jorquera 
   Lo valora..........................    54,6       79,2       62,5       51,6       56,5       72,9       39,2       37,9 
   No conoce..........................    20,8       10,7       15,8       25,4       22,8       17,8       27,7        7,1 
   N.S................................    21,9        9,5       19,8       20,9       20,1        8,0       32,1       34,1 
   N.C................................     2,6         ,7        1,8        2,1         ,6        1,3        1,0       20,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Alberto Núñez Feijóo...............     4,82       2,32       3,18       5,46       7,06       7,95       5,01       3,69 
      (N).............................   (3371)      (230)      (897)     (1125)      (475)      (105)      (416)      (123) 
 
   Pachi Vázquez......................     3,64       3,93       4,29       3,74       2,92       2,32       3,05       2,50 
      (N).............................   (2718)      (207)      (787)      (872)      (373)       (90)      (291)       (97) 
 
   Francisco Jorquera.................     3,24       4,88       4,13       3,07       1,98       1,56       2,51       2,13 
      (N).............................   (2162)      (192)      (631)      (652)      (289)       (79)      (232)       (87) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 37 
¿Quién preferiría que fuera el Presidente después de las próximas elecciones al Parlamento de Galicia? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Alberto Núñez Feijóo...............    35,2        1,2        6,0       44,0       83,4       93,1       36,3       13,1 
   Pachi Vázquez......................    12,3       17,1       31,5        8,1         ,7         ,0        3,6         ,2 
   Francisco Jorquera.................     7,0       32,9       14,8        3,0         ,3         ,0        1,3         ,6 
   Otro...............................     7,0       23,3       10,6        5,5        2,1         ,0        2,9        6,9 
   Ninguno............................    15,2       12,9       15,0       14,5        3,5        4,7       23,2       32,6 
   N.S................................    18,3       11,3       17,5       18,2        8,8         ,4       30,3       27,7 
   N.C................................     5,0        1,3        4,7        6,6        1,2        1,7        2,4       18,9 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
Pregunta 38 
¿Me podría decir si en las elecciones autonómicas de 2009…? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    82,9       85,6       86,3       83,5       90,7       93,2       69,6       73,1 
   No tenía edad para votar...........     3,1        3,2        3,2        3,5        2,9         ,0        4,1         ,6 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,2         ,0         ,0         ,1         ,6         ,0         ,0         ,8 
   No fue a votar porque no pudo......     2,5        4,2        2,2        2,9        2,6        1,8        1,2        3,0 
   Prefirió no votar..................     8,8        4,5        7,1        7,7        2,5        1,8       20,7       14,0 
   No recuerda........................     2,1        2,4        1,0        1,8         ,7        3,3        3,8        6,0 
   N.C................................      ,4         ,0         ,1         ,6         ,0         ,0         ,6        2,4 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 38a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2009 (Pregunta 38) 

  
Pregunta 38a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    38,3         ,7        3,9       47,7       86,9       96,0       47,8       10,4 
   PSdG...............................    23,9       34,7       50,3       20,2        1,4        1,4       11,0        4,4 
   BNG................................    12,5       50,2       24,8        6,1         ,7         ,0        4,2        2,2 
   IU-EU   ...........................     1,5        5,2        4,1         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPyD...............................      ,4         ,2         ,9         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otro...............................      ,8         ,9         ,2        1,4         ,1         ,0         ,7        2,5 
   Voto nulo..........................      ,8         ,2        1,3         ,5         ,1         ,0        1,1        2,1 
   En blanco..........................     2,9        2,2        2,8        2,6        1,2         ,0        4,7        7,5 
   N.S................................     6,0        2,3        5,1        7,3        4,6         ,0        9,9        4,5 
   N.C................................    13,0        3,4        6,6       13,4        5,0        2,6       20,5       66,3 
 
      (N).............................   (3278)      (207)      (871)     (1055)      (465)      (101)      (412)      (167) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 39 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una escala 
de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no iré a votar" y 10 significa que "con toda seguridad iré a votar". 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Con toda seguridad no iré a votar..     6,4        3,8        4,2        5,9        3,1        6,3       12,7       12,5 
   1..................................     2,2        1,2        1,6        1,9        1,4        1,7        3,9        5,5 
   2..................................     2,7        1,7        2,8        2,4        2,0         ,5        4,4        3,4 
   3..................................     2,2        1,9        1,6        2,7         ,3         ,4        4,2        1,7 
   4..................................     1,2         ,4         ,6        1,9        1,4         ,4        1,4         ,6 
   5..................................     5,5        4,9        3,5        6,3        4,9         ,0        9,0        6,1 
   6..................................     6,6         ,2        7,6        5,0        6,5         ,4        8,2       16,5 
   7..................................    10,5        8,2       10,5       10,7       11,6        2,7       10,6       12,7 
   8..................................    12,2       14,2       14,8       12,0       17,0        3,2        7,1        5,9 
   9..................................    11,0       12,0       12,9        7,9       14,1       22,6       10,8        6,9 
   Con toda seguridad iré a votar.....    38,4       51,4       39,3       42,1       37,4       60,8       25,4       24,8 
   N.S................................      ,7         ,2         ,1        1,0         ,1         ,5        1,5         ,8 
   N.C................................      ,5         ,0         ,5         ,2         ,3         ,5         ,7        2,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     7,48       8,32       7,83       7,57       7,96       8,72       6,21       6,16 
     (N)..............................   (3910)      (242)     (1002)     (1248)      (511)      (108)      (579)      (221) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 40 
¿Me podría decir si en las elecciones generales de noviembre de 2011…? 
 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    84,6       91,7       87,6       85,3       93,4       92,7       70,8       72,9 
   No tenía edad para votar...........     1,0        2,1        1,1        1,0         ,6         ,0         ,9        1,0 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,2         ,0         ,0         ,3         ,6         ,5         ,3         ,2 
   No fue a votar porque no pudo......     2,2        1,6        1,7        2,9        2,2        1,9        1,8        2,9 
   Prefirió no votar..................    10,6        4,6        9,2        9,4        2,9        4,4       23,3       17,7 
   No recuerda........................      ,9         ,0         ,4         ,5         ,3         ,5        2,0        4,5 
   N.C................................      ,4         ,0         ,1         ,6         ,1         ,0         ,9         ,8 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 40a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS 
ELECCIONES GENERALES DE 2011 (Pregunta 40) 

  
Pregunta 40a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PP.................................    40,5         ,6        4,9       50,7       90,0       96,0       52,5       10,5 
   PSdG-PSOE..........................    25,5       33,9       57,4       19,6        1,4        1,4       10,1        5,6 
   IU-EU   ...........................     3,6       14,6        7,5        1,5         ,4         ,0         ,8         ,0 
   UPyD...............................      ,7         ,2         ,9        1,3         ,1         ,0         ,0         ,0 
   BNG................................     7,5       38,2       13,7        2,9         ,5         ,0        2,2         ,8 
   Otro...............................     1,3        3,4         ,9        1,9         ,2         ,0        1,2        1,7 
   Voto nulo..........................     1,1        1,3        1,9         ,6         ,0         ,0        1,1        2,7 
   En blanco..........................     4,6        2,2        4,9        4,8        1,8         ,0        6,9       10,6 
   N.S................................     2,4        1,9        2,1        3,1         ,5         ,0        4,5        1,1 
   N.C................................    12,8        3,6        5,6       13,5        5,1        2,6       20,7       67,0 
 
      (N).............................   (3347)      (222)      (883)     (1077)      (479)      (101)      (418)      (167) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 41 
Sexo: 
 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    48,0       54,0       51,3       45,9       53,1       57,0       37,3       50,5 
   Mujer..............................    52,0       46,0       48,7       54,1       46,9       43,0       62,7       49,5 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 42 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     8,0       10,1        8,0        8,5        7,0        1,8        8,4        6,7 
   25-34..............................    16,9       22,6       22,7       17,2       10,7        6,6       12,4       15,2 
   35-44..............................    18,5       25,0       22,8       17,7       15,3       18,6       12,1       20,9 
   45-54..............................    16,5       17,0       15,3       18,7       13,4        9,7       15,4       22,0 
   55-64..............................    14,9       14,7       15,6       15,2       12,4       17,6       14,1       16,1 
   65 y +.............................    25,2       10,6       15,6       22,8       41,1       45,7       37,7       19,1 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 43 y 43a 
Nivel de estudios: 
 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................     6,4        1,0        3,2        5,5        7,9        6,1       14,6        7,1 
   Primarios..........................    21,7       15,7       13,5       22,2       28,4       38,4       28,9       19,8 
   Secundarios........................    37,7       36,6       38,5       38,1       39,3       32,5       34,5       39,5 
   F.P................................    16,5       18,1       19,7       17,5       11,0       12,5       13,5       17,2 
   Universitarios.....................    17,4       28,3       24,7       16,3       13,0        9,2        8,5       16,3 
   N.C................................      ,3         ,2         ,3         ,3         ,4        1,3         ,0         ,2 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 44 a 48 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     4,8        4,6        5,8        5,7        3,6        5,3        2,2        5,0 
   Técnicos y cuadro medios...........     7,8       13,9       12,6        7,2        3,9        2,2        3,7        5,9 
   Pequeños empresarios...............     4,8        3,2        4,7        5,3        5,4        5,8        3,8        4,2 
   Agricultores.......................     1,4        2,0         ,7        1,3        1,2        1,3        2,6        2,7 
   Empleados de oficinas y servicios..     5,9        7,3        7,8        7,0        2,4        1,8        3,3        6,7 
   Obreros cualificados...............     6,6       10,7        7,2        5,3        7,6        9,8        3,7        9,3 
   Obreros no cualificados............     8,9       12,1        8,2        9,3        9,1        3,5        8,5        9,7 
   Jubilados y pensionistas...........    26,9       14,9       17,0       25,7       40,6       49,3       36,9       22,3 
   Parados............................    18,1       23,6       22,8       16,1       13,0        9,3       18,0       19,2 
   Estudiantes........................     4,6        4,7        5,7        4,7        3,5         ,4        4,4        4,0 
   Trabajo doméstico no remunerado....     8,4        2,8        6,0       10,3        7,6       10,9       11,8        6,1 
   No clasificables...................     1,8         ,2        1,4        2,1        2,1         ,4        1,1        4,8 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Estatus socioeconómico: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    15,6       24,3       23,6       13,9       11,1       11,8        7,7       13,3 
   Nuevas clases medias...............    18,1       17,0       20,0       19,9       14,5       11,8       16,4       16,2 
   Viejas clases medias...............    20,8       11,7       13,8       22,5       24,5       28,2       28,9       18,4 
   Obreros cualificados...............    31,5       34,3       29,2       31,1       37,0       39,4       30,0       29,7 
   Obreros no cualificados............    11,3       11,4       12,0       10,6        9,4        7,6       13,6       11,7 
   No consta..........................     2,7        1,3        1,4        2,0        3,5        1,3        3,4       10,6 
 
      (N).............................   (3956)      (242)     (1009)     (1264)      (512)      (109)      (591)      (229) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 

 
 


